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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. 30-án 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Csuzy Csaba jegyző 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő
Gelencsér István képviselő 

Kovács László képviselő

Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő
Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Varga Ferenc műszaki osztályvezető

Németh Béla oktatási referens

Meghívottként jelen van:

Volencsik Zsolt Aquazala Kft. ügyvezetője
Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, így a testület határozatképes. 
Javasolja, hogy 11. sz. napirendi pontnak vegyenek fel „Egyebek” megnevezéssel egy további napirendi pontot. Aki egyetért, ezzel a javaslattal kézfeltartással szavazzon.
A 11. sz. napirend felvételét a képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi javaslat:

1. Az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

2. A települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati 

rendelet módosítása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző
3. A ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás módosított társulási megállapodásának elfogadása.

Előadó:Baracskai József polgármester

4. A „Fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása” szociális alapszolgáltatási feladat felvállalása.

Előadó: Baracskai József polgármester

5. A Csányi-Zrínyi Általános Iskola alapító okiratának módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester


6. Orvosi alapellátás felújításához pótelőirányzat biztosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester

7. Egészségügyi Központ járóbeteg-szakellátásnál a kivitelezői számlázási keret 

felemelésének visszavonása.

Előadó: Baracskai József polgármester

8. Fiáker Gastro Kft. területvásárlási kérelme.

Előadó: Baracskai József polgármester

9. Önkormányzati tulajdonban lévő területek értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

10. Szándéknyilatkozat a 2011. évi közmunka pályázatokban való részvételre.

Előadó: Baracskai József polgármester

11.
Egyebek.
Előadó: Baracskai József polgármester

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendi pontok tárgyalását.

1. sz. napirendi pont:

Az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az első napirend ivóvíz- és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása, amit a Gazdasági Bizottság megtárgyalt, és elfogadásra javasolja. Köszönti az AQUAZALA Kft. ügyvezetőjét. 

Elmondja, hogy az előző ülésen kellett volna döntést hoznia a képviselő-testületnek, de ez nem történt meg. Tartottak egy megbeszélést az AQUAZALA Kft vezetésével együtt ahol minden kérdésre választ kaptak, és a kételyeinket is eloszlatták a díjjakkal kapcsolatban. Vázolja az előterjesztést, az eredi javaslatnak megfelelően az egytényezős lakossági vízdíj, 5,43 %-os, a nem lakossági vízdíj 5,4 %-os, a lakossági szennyvízdíj 3,55 %-os, a nem lakossági szennyvízdíj 3,22 %-os emelését tartalmazza.
Az extra koncessziós díj többletes verzió, amiről beszéltek, ha ezzel fogadják el akkor marad plusz 2-2,5 millió forintjuk, ami szabadon felhasználható fejlesztési célra. Minden évben volt extra koncessziós díjból egy bevételük azt is fejlesztésre költötték. Ebből alakult ki a vita, hogy az a plusz extra koncessziós díj legyen-e vagy sem? Ezennel a vitát megnyitja várja a kérdéseket.
Mórocz Tibor: elsőként egy módosító indítványt szeretne benyújtani. Kéri térjenek vissza a második verzióra, ami azt jelenti, hogy a 2,4 %-os emelést tartják megfelelőnek, 
Baracskai József: nem született döntés egyik verzió mellett sem ez előzőekben. 

Ezek szerint először egy módosító indítványról kell szavazni, a képlet szerinti eredeti árral, az extra koncessziós többlet nélkülit javasolja a Gazdasági Bizottság elnöke az ármegállapítást.

Dr. Schvarcz Csaba: hozzáteszi Ő is részt vett az AQUAZALA Kft.-nél tartott tájékoztatón, itt konkrétan kitértek a 2011-es víz- és szennyvízdíj ajánlatnak a részleteire is. 

Kérdését a módosító indítvány részeként a határozati javaslatban kéri megfogalmazni (ez pedig az elmúlt testületi ülésen is feltett kérdésének a témája), hogy – az energia ár, hogyan és miként realizálódik – a 2011-es vízdíjban? Ugyanis az előző testületi ülésen az ügyvezető közölt egy adatot, amelyben nem voltak teljesen érthetőek az összegek. Az egyeztetés után az ügyvezető megküldte azokat az adatokat, amelyek a képlet alapján megtörténtek. Az ott megadott ár, és az előző testületi ülésen elhangzottak között különbség van. Azt kéri, hogy a határozati javaslatban legyen benne, hogy a szolgáltató a vízi közmű - mint önkormányzati tulajdon így a testület kérheti ezt - működtetéséhez szükséges energia felhasználásnak az árát „hitelt érdemlő adatokkal, dokumentummal bizonyítsa”. 
Baracskai József: hozzáteszi ez nem határozati javaslat ez egy rendelet-módosítás.

Dr. Schvarcz Csaba: igen érti, de előbb hozzanak határozatot, a rendelet annak a következménye. Ebben a határozati javaslatban a testület azt kérje a szolgáltatótól, hogy hiteles dokumentummal igazolja a tényleges energia díját. Például egy EON szerződést.

Volencsik Zsolt az AQUAZALA ügyvezetője: az EON szerződés nem egy sokat mondó dokumentum, hiszen ott a fajlagos ár van megadva, de erre még különböző helyi költségek rá jönnek, ahogy minden évben. Számlát javasol bemutatásra. A fajlagos energia költség nem változott.

Baracskai József: tehát egy hiteles nyilatkozat az energia díjról:

Kéri, aki az alpolgármester úr határozati javaslatával egyetért, azaz egy hitelt érdemlő nyilatkozattal igazolja az energia díjat, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

147/2010. (XII. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete azt kéri, az ivóvíz és csatornaszolgáltató AQUAZALA Kft-től, hogy a szolgáltatáshoz általa igénybe vett és a 2011. évi díjszámítás során alkalmazott áram díjának összegét hiteles dokumentummal igazolja az önkormányzat felé.

Határidő: 2011.január 15.

Felelős: határozat szerint

Csuzy Csaba jegyző: elmondja, ami az eredeti előterjesztés 1. sz. javaslatként ismert, 2,4 %-os emelést tartalmaz és extra koncessziós díjemelés nélkül. Számokba kifejezve: 389 +ÁFA és 393+ÁFA összegről történik a szavazás ezen összegek lesznek rendeletbe foglalva. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal és 4 megalkotja Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2010.(XII.31.) rendeletét az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló módosított 4/1994.(I:31.) számú rendelet módosításáról. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. sz. napirendi pont:
A települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati 

rendelet módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: a határozati javaslatban lemaradt egy szó a mondatból, hogy „de legkésőbb 2011. december 31-ig meghosszabbítja. A Gazdasági és a Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a díjemelés növelését 5 % -kal támogatja.
Mórocz Tibor: a bizottság úgy szavazta meg az áremelést, hogy az inflációs mértékével emelkedjen a díj, tehát nem 5 %-al hanem 4,2 % legyen az emelés mértéke
Csuzy Csaba: itt nem a jelenlegi, még pontosan nem meghatározott infláció mértékét kell figyelembe venni, hanem forintosítani kell az emelés összegét. 
Beke László: egyetért a 4,2 %-os emeléssel, nem javasolt magasabb %-ot a bizottság. Végül is a nyertes pályázatott a cég 4 % emeléssel adta be.
Csuzy Csaba: figyelembe kell venni, hogy ez az emelés akármelyik % lesz elfogadva, a közbeszerzési eljárás lezárta után, január közepén várhatóan változni fog. A képviselő-testület még január folyamán visszatér az ügyre és a közbeszerzési eljárásnak megfelelően a megajánlott díjat kell elfogadni, ami alacsonyabb. 
Baracskai József: tehát a javaslat az, hogy a 4,2 %-ot fogadja el a képviselő-testület.
Csuzy Csaba: forintosítani kellene a %-ot. A bizottsági ülést követően forintosítva lett-e az 5 %, mert az előterjesztés szerinti rendelet tervezetben az 5%-os emelésnek megfelelő összegek vannak leírva.
Baracskai József: a rendeletmódosításnál 

a) változatnál 359,-Ft + ÁFA. 

b) változatnál 258,-Ft + ÁFA

c) változatnál 258,-Ft + ÁFA
Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
148/2010. (XII. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Zalai HUKE Hulladékkezelési KFT.-vel, a szilárd hulladékszállításra és ártalmatlanításra kötött szerződést 2011. január 1-től a Közbeszerzési Döntőbizottság döntésének függvényében a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként létrejövő új szerződés aláírásáig, illetve az új közbeszerzési eljárás eredményeként létrejövő szerződés aláírásáig, de legkésőbb 2011. december 31.-ig meghosszabbítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Baracskai József polgármester

Határidő: 2010. december 31.

A polgármester kéri, hogy aki a rendelet tervezetet az ismertetett árakkal elfogadja, az kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 1 nem ellenében megalkotja Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2010.(XII.31.) rendeletét a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló módosított 21/2001.(XII.27.) számú rendelet módosítását.
3. sz. napirendi pont
A ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás módosított társulási megállapodásának elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: elmondja Tekenye csatlakozása miatt van szükség a módosításra. 
A 3. sz. napirendi ponthoz nem volt hozzászólás. 

Kéri aki elfogadja a társulási megállapodás módosítását kézfeltartással szavazzon. 

A Képviselő-testület 9. igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozza.

149/2010. (XII. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsa 54/2010. (XI. 18.) sz. határozatának megfelelően a Többcélú Önkormányzati Társulás létrehozásáról szóló Megállapodás módosítását elfogadja.

A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosításának aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felhívja a jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodás elfogadásáról szóló Képviselő-testületi határozati kivonat két példányának megküldésével a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Munkaszervezetét (8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. út 9.) értesítse.
Felelős: Baracskai József polgármester, 

              Csuzy Csaba jegyző

Határidő: azonnal.
4. sz. napirendi pont

A „Fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása” szociális alapszolgáltatási feladat felvállalása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a Magyar Vöröskereszt elnyert egy pályázatott melynek alapján, Zalaszentgróton épülne a fogyatékosok nappali intézménye. 

Beke László: ez az önkormányzatra anyagi terheket nem ró, elfogadásra javasolja. 

Baracskai József: kéri, aki az alábbi határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozza:

150/2010. (XII. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

a.) Zalaszentgrót Város Önkormányzat képviselő-testülete a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsa 52/2010. ( XI.18.) számú határozatával egyetért, amellyel a többcélú kistérségi társulás a fogyatékos személyek nappali intézményi ellátását felvállalja. A szolgáltatást a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei szervezetével kötött ellátási szerződés útján, a kistérség 25 településén biztosítja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a határozat 2 példányának megküldésével értesítse a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Munkaszervezetét. (8790, Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 9.).

Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Baracskai József polgármester,

        Csuzy Csaba jegyző

b.) Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogyatékosok nappali intézményi ellátására vonatkozó, Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetével kötendő feladat-ellátási szerződés tartalmát megismerte, azzal egyetért.
Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Magyar Vöröskereszt Zala megyei Szervezetét értesítse.

Határidő:2010. december 31.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

5. sz. napirendi pont:

A Csányi-Zrínyi Általános Iskola alapító okiratának módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Beke László: Az oktatási bizottság megtárgyalta és az elfogadását támogatja. 

Baracskai József kéri aki egyetért, az alábbi határozati javaslattal kézfeltartással jelezze. 

A képviselő-testület az alábbi határozati javaslatot 9. igen szavazattal elfogadta.

151/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csányi-Zrínyi Általános Iskola módosított alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerint elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosításnak a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetéséről.

A módosított alapító okiratot a Csányi-Zrínyi Általános Iskola igazgatójának meg kell küldeni.
Határidő: 2011. január 15.
Felelős: Csuzy Csaba jegyző
6. sz. napirendi pont:
Orvosi alapellátás felújításához pótelőirányzat biztosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: az alapellátásnál problémák merültek fel egyrészt a tűzgátló ajtók-ablakok behelyezése, hogy a két épületet elhatárolja egymástól tűzvédelmi szempontból. További gondot jelentett a válaszfalak hiányának a problémája. Itt keletkezik egy előirányzat ami 6,900.000,-Ft. A Gazdasági bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Mórocz Tibor: Reméli, ebből az összegből megoldódik az alapellátás teljes befejezése.
Baracskai József: kérdése a műszaki osztály vezetőjéhez: Végleges marad-e az összeg a tűzgátló ajtókra, ablakokra, vagy tudják-e ezt még csökkenteni?

Varga Ferenc: Szeretnék csökkenteni az erre szánt összeget, most készül az árajánlat a konkrét üvegosztásokra. Az üveg ára nagy mértékben befolyásolja a teljes árat, egy tűzgátló ajtó ára kb. 3.000.000,-Ft. 
Baracskai József: közbeszerzési eljárást kell lefolytasson dr. Sütő László Ügyvédi Iroda ezzel kapcsolatban. A műszaki osztály megkapta a kiegészítő levelet tőlük, hogy egyetértenek a közbeszerzési eljárással, és minden szabályszerűen történik. 

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal az kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testület 9. igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot: 

152/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, úgy dönt, hogy az orvosi alapellátás intézetének biztonságos megvalósításához bruttó 6.900.000-Ft pótelőirányzatot biztosít. 

A pótmunkák megvalósításához közbeszerzési eljárást folytat le. A közbeszerzés lefolytatására megbízást ad Sütő László Ügyvéd Úrnak. 

A bruttó 6.900.000,-Ft pótelőirányzatot a költségvetésben szereplő Csányi-Zrínyi Általános Iskola önrészének terhére biztosítja. 

Határidő: 2011. január 25.

Felelős: Baracskai József polgármester
Kovács László kiment a teremből. 
7. sz. napirendi pont
Egészségügyi Központ járóbeteg-szakellátásnál a kivitelezői számlázási keret 

felemelésének visszavonása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: az előző testületi ülésen döntöttek, hogy egy kivitelezői számlázási korlátot megemeljük, ugyanis a bútorok beszerzésénél ez így célszerűnek látszott. De mivel az átcsoportosítás nem a bútorok vásárlására történik, nem szükséges ezt megemelni ez egy védekező korlát, ami benn marad a szerződésben. A határozati javaslatban leírtak egy átcsoportosítást jelentenek, amit előzőleg megemeltek, azt most visszavonjuk.

Beke László: remélhetőleg ezzel meg lesz oldva a járóbeteg-szakellátásnak minden ügyes-bajos dolga.

Baracskai József: még beszélni kell például bizonyos helyiségek hangszigeteléséről, apróbb hiányosságok még vannak például ajtózárak stb.

Dr. Schvarcz Csaba: reméli, hogy ez nem igényel újabb pótelőirányzatot. Egy komplex műszaki ellenőrzés következtében ezek javításra kerülnek, pl. zárak, beázások egyebek.  

Dr. Varga Tamás: amit a ZÁÉV RT. hiányosságként felsorolt az nincs benne a műszaki tartalomban, a hangszigetelés egy bőrgyógyászatnál, nőgyógyászatnál vagy pszichiátrián elengedhetetlen.
Baracskai József: ezekre még visszatérünk a jövő év elején.
Beke László: a projekt menedzsmenttől kér egy teljes körű tájékoztatást ebben az ügyben. 
Baracskai József: a következő ülésre megkéri a tájékoztatót.

Aki egyetért, a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozza: 

153/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 143/2010.(XII.14.) számú határozatát visszavonja.

Az eszközbeszerzés megtakarításából eredő összeg átcsoportosításának VÁTI Nonprofit Kft. által történő jóváhagyása után, a megtakarított összegből 2011. évben a legjobb ajánlatot tévő szállítótól bútorokat vásárolunk az Egészségügyi Központ Járóbeteg-szakellátó épületébe.. 

Határidő: a VÁTI jóváhagyó levelének megérkezését követően 2011.01.31.
Felelős: Baracskai József polgármester

8. sz. napirendi pont

Fiáker Gastro Kft. területvásárlási kérelme.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: elmondja a Fiáker Gastro Kft. elnyert egy EU-s pályázatot, amelyből kibővíti az éttermet és a panziót. Szüksége van a beépítés miatt plusz területre. Egy 130 m2-es területet szeretne az önkormányzattól, melynek minden megosztási stb. költségei a Kft. terheli. A Gazdasági bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadását javasolja 6.000,-Ft +ÁFÁ-s m2 árért. 

Beke László: remélhetőleg a megvalósuló beruházás tovább viszi a város hírnevét. 

Csuzy Csaba: megjegyzi, hogy itt közterület eladásról van szó, ennek az a módja, hogy a képviselő-testület elvégzi a területmegosztást. Az új résznek, amit elidegenít, annak más lesz a funkciója, egyébként a közterületet nem lehetne elidegeníteni. 
Baracskai József: kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, azzal a kitétellel, hogy az értékesítéssel járó költségeket a Kft.-t terheli kézfeltartással szavazzon.

A képviselő terület 8. igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot:

154/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, úgy dönt, 327/6 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő közterületből 130 m2-t megosztás után értékesíti.

Az értékesítés során a vételi árat 6.000,-Ft+ÁFÁ-ban határozza meg. Az értékesítéssel járó költségek (vázrajz készítésének díja, ügyvédi és földhivatali költségek) a vevőt terhelik. A tulajdonjogok változása után az önkormányzat tulajdonba maradt közterületen gépjármű forgalom kizárásra kerül. 

Határidő: 2011. április 15.

Felelős: Baracskai József polgármester
9. sz. napirendi pont

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan értékesítése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a 9/a napirend Szabó Irén Csáford területén, Kovács László Kisszentgrót területén önkormányzati földterületet vásárolni.

Mórocz Tibor: kérdése a részönkormányzat vezetőjéhez, hogy miért 50,-Ft/ m2 árat kérnek. Magasnak tartja a kért összeget. 

Balogh Gábor: a sima földterületeket általában 40,-Ft/m2 árért adták el, ez nem egy elhanyagolt terület, ezeken a területeken fák is vannak, ezért határozták meg az árat 50,-Ft/m2-ben. Szeretné, ha a határozati javaslatnak lenne egy kitétele, hogy ha 2011. május 31-ig nem vásárolja meg akkor tárgytalan a vásárlási szándéka.
Baracskai József: aki egyetért a 9/a sz. napirendi pont határozati javaslatával az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

155/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

     - Zalaszentgrót (Csáford)

     22597/2 hrzs-u 6336 m2 termőföld területet 

     316.800,-Ft összegben eladja

Kovács László Zalaszentgrót, Kisszentgróti u. 15. lakos részére. 

Az adásvételi szerződést 2011. május 31-ig kell megkötni, a vevő kijelölés határidő után érvényét veszti.

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2011. január 20.

Felelős: Baracskai József polgármester
9/b sz. napirendi pont

Baracskai József: Hegyi György szeretne területet vásárolni, ezek csáfordi területek. 

Balogh Gábor: elmondja a részönkormányzat megtekintette a területeket és a leírt árak szerint javasolja az eladását. 

Csuzy Csaba: hozzáteszi, hogy a most kiosztott javított előterjesztésben benne van az a kitétel, amit a csáfordi részönkormányzat vezető kért. 

Kéri, aki egyetért a fent leírtakkal az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot: 
156/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

-Zalaszentgrót    

	Hrsz
	m2
	műv ág
	Eladási ár (Ft)

	21362
	2276
	gyümölcsös
	113.800,-

	21363
	2687
	rét
	134.350,-

	21365
	7031
	rét
	351.550,-

	21366
	3906
	szántó
	195.300,-

	21370
	3227
	rét
	161.350,-

	21371
	7
	rét
	1.000,-

	21376
	18
	rét
	1.000,-

	21377
	2604
	szántó
	130.200,-

	22078
	381
	rét
	19.050,-

	22081
	507
	rét
	25.350,-

	22085
	950
	erdő
	47.500,-

	22086
	1813
	gyümölcsös
	90.650,-

	21380/3
	43
	rét
	2.150,-

	21381/3
	3626
	rét
	181.300,-

	22076/3
	248
	rét
	12.400,-


termőföld területeket 1.466.950,-Ft összegben eladja

Hegyi György Zalaszentgrót, Szabadság u 12. lakos részére. Az adásvételi szerződést 2011. május 31-ig kell megkötni, a vevő kijelölés határidő után érvényét veszti.

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2011.január 20.

Felelős: Baracskai József polgármester

Vissza jött a terembe Kovács László képviselő úr. 
10. sz. napirendi pont

Szándéknyilatkozat a 2011. évi közmunka pályázatokban való részvételre.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: teljesen megváltozott a közfoglalkoztatási program. 2011. január 1-től megszűnik a közcélú foglalkoztatás, a munkaügyi kirendeltségen által támogatott közhasznú munkavégzés és a hagyományos központi közmunkaprogram. 
Sajnos eddig nem tudtak tájékoztatót adni, mert december 27-én írták ki a pályázatot. Ez két részre oszlik, van a rövid távú foglalkoztatás, ami azt jelenti, hogy 2-4 hónapig és napi 4 órában lehet foglalkozatni. 
A hosszú távú foglalkoztatásnál pedig maximum 12 hónapig és napi 6-8 óra a meghatározott.
A mai értekezleten tájékoztatást kaptak egyrészt a pénzügyi ütemezéséről és a feltétel rendszeréről. Melynek az a feltétele, hogy az önkormányzat tegyen egy szándéknyilatkozatot a 2011. évi közmunka pályázatban való részvételre. Sajnos a 8 órás foglalkoztatásuk Tekenyével együtt 13 fő alkalmazására van lehetőség, a keretösszeg, 8,9 millió forint. A 4 órás foglalkoztatásban pedig 172 főnek az egész éves foglalkoztatását tudják megoldani, átlag 3 hónappal számolva. Erre van 25 millió forintos keret. Elsősorban azokat a személyeket lehet alkalmazni, akik bérpótló támogatást kapnak. 2010. december 31-ig 55 ember szerepelt a közmunka programban. 
Ezek közül 3 kivételével egyik sem tud részt venni ebben a programban. Mindkét formára pályázatot kell benyújtani. Mindazokra, akiknek december 31-ig nem jár le a munkaszerződésük, azokra pedig egy átmeneti pályázatot kell beadni: Ez 3 embert érint 2 esetben a tanév vége, 1 esetben 2014. A 2011. évi változás, akinek nincs 30 napos munkaviszonya, azok semmilyen támogatásban sem részesülhetnek. A programnak az a lényege, hogy minél több ember vegyen részt ebben a támogatási rendszerben. Kéri a részönkormányzat vezetőket gondolják át kit, milyen munkára szeretnének alkalmazni. 
A Polgármesteri Hivatalba is ki kell alakítani a közfoglalkozatási tervet. A jövő évtől lesz egy közfoglalkoztatási mentori pályázatra is lehetőség, aki koordinálni fogja ezeket az alkalmazottakat. 
Beke László: egyetért a határozati javaslattal és reménykedik abban, hogy ezt a kormányzat átgondolja és változnak a jogszabályok erre vonatkozóan. Reménytelenek látja azon emberek életét, akik ebből a rendszerből kikerülnek. Ő mint részönkormányzati vezető szeretne legalább 1 embert  napi 8 órában foglalkozatni. 
Baracskai József: át kell beszélni, minden egyes intézményvezetővel és részönkormányzat vezetővel ki hogyan tudja megoldani a foglalkoztatást. 
Balogh Gábor: nem tudja, hogyan lehet megoldani a problémát az emberek cserélgetése sem megoldás minden feladatra. 

Baracskai József: aki egyetért, a szándéknyilatkozat megtételével, kérem kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot: 
157/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni 2011. évben a Nemzeti Közfoglalkoztatási Programban.

Felhatalmazza a polgármestert a program keretében benyújtható pályázatokkal kapcsolatos intézkedések megtételére illetve a pályázatok benyújtására.

Határidő: folyamatos, illetve 2011. szeptember 30.

Felelős: Baracskai József polgármester

11. sz. napirendi pont
Egyebek:

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az Egészségügyi Központ beadott egy pályázatot, hogy főállású tüdőgyógyászt szeretne alkalmazni Zalaszentgróton. Ez a városnak semmilyen plusz finanszírozás nem jelent. 
Dr. Varga Tamás: nem tartja elegendőnek a heti egy nap tüdőgyógyászati rendelést. A környező településekről is ide jönnének a betegek tüdőszűrésre. Ez a státusz teljes egészében OEP finanszírozott, mármint a szakrendelések. A tüdőgondozó rész az egy fix díjazású, egy idő után ezt a finanszírozást megvonhatják az Egészségügyi Központtól, amennyiben nincs vagy nem megfelelő a szakrendelés. A tüdőgyógyász Szombathelyről járna ide 30 óra/hét rendelési idővel. Egyetlen feltétele volt, hogy havi bruttó 360.000,-Ft-ért jönne el és vállalkozásba folytatná tevékenységét. 
Az önkormányzatnak az összes járulékokkal együtt ugyanannyiba kerülne, ha közalkalmazottként alkalmazná. Az ÁNTSZ-nek egy kérése van, hogy az önkormányzat beleegyezését adja, hogy a Főorvos Úr kösse meg a szerződést az Allergia Centrum Kft-vel (a tüdőgyógyásszal).
Baracskai József: tehát egy tudomásul vételre van szükség, hogy a tüdőgyógyász állás betöltésre kerüljön. 
Csuzy Csaba: nem közalkalmazotti státuszban, hanem helyette: vállalkozással köthessen szerződést. 
Dr. Varga Tamás: egy közreműködési szerződéssel kötné az Allergia Centrum Kft-vel. 

Dr. Schvarcz Csaba: tehát 100%-os finanszírozást kap az OEP-től, Mikor folytatott a főorvos úr, tárgyalást a tüdőgyógyásszal?
Dr. Varga Tamás: 1-2 hónapja. Csak decemberbe derült, ki milyen feltételekkel jönne.
Tüdőallergiai teszteket is szeretne végezni, ami a finanszírozást növelné. 

Gelencsér István: nem tudja eldönteni, csak egy tárgyalás után nem látja tisztán a feltételeket. 

Baracskai József: aki elfogadja a határozati  javaslatot kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 4 tartózkodással elfogadta az alábbi határozati javaslatot:

158/2010. (XII. 30.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Egészségügyi Központ, igazgató főorvosa 2011. január 1-jei hatállyal közreműködői szerződést kössön az Allergia-Centrum Kft-vel a tüdőgyógyászi feladatok ellátására vonatkozóan.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző, Dr. Varga Tamás igazgató-főorvos

Csuzy Csaba: van egy írásbeli interpelláció, amire válaszolni szeretne. 

Dr. Tihanyi Ottó: Szóban röviden ismerteti a kérdéseket. 

Az interpelláció a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csuzy Csaba: Tisztelt képviselő Úr!

2010.december 27én kelt interpellációjára a következő választ tudom adni.

I. A város internetes webportálját a hivatal szervezetfejlesztésére elnyert ÁROP-12/A-2008-0216 számú projekthez kapcsolódóan, de nem a projekt részeként Balatoni Péter egyéni vállalkozó alakította ki és üzemelteti 2010. november 1. napjától. A szolgáltatás keretében különböző szintű hozzáférési jogosultságok kerültek kialakításra és a hivatal kijelölt dolgozói, 3 fő (Szekeres Anita, Németh Béla és Kovács Anna) közvetlenül tudnak oda anyagot feltölteni és levenni. Az elektronikus információ-szabadságról szóló 2005. évi XC törvényben, valamint a végrehajtási rendeletében meghatározottan a közérdekű adatok rendkívül széles körének közzétételéről kell gondoskodni. Az elektronikus formában nyilvánosságra hozott anyagok egy részének megjelentetéséhez különböző pályázatokhoz kapcsolódóan anyagi felelősség is járul. Az új webportál alapvetően a régi adatainak átmentésével indult. Az eddigi üzemeltetés során igyekeztünk a fentieknek megfelelő fontossági sorrend megtartásával az aktualitásoknak megfelelően a frissítéseket végrehajtani. Tény, hogy ez nem történt meg maradéktalanul és az év végi munkacsúcs lecsengésével január hónapban szükségesnek látom a városi weboldal teljes áttekintését és kiemelt kezelését. Az eddigi üzemeltetési tapasztalatok levonásával a hozzáférési szintek és jogosultságok is átgondolásra kerülnek. Addig is a kritikai megjegyzéseknek megfelelően igyekszünk minél hamarabb a szükséges módosításoknak eleget tenni.

II. A városi címer használatáról az önkormányzat 1/1992.(I. 31.) rendeletének 3 §-a rendelkezik.

A hulladék-szállításra vonatkozó közbeszerzés során a Saubermacher Pannónia Kft. valóban engedély nélkül látta el a város címerével a hozzánk benyújtott pályázati anyagának fedlapját. Az engedély nélküli címerhasználat nem nyilvánosan, vagy harmadik személy irányában történt, hanem az önkormányzat felé kizárólag egy nem nyilvános pályázati anyagon jelent meg. A felhasználás egyszeri, kizárólag a pályázati eljárással összefüggésben merült fel. Mindezek figyelembe vételével a szabálysértési eljárás kezdeményezésétől a magam részéről eltekintettem.

III. A hó eltakarításra mind minden évben novembertől szerződéssel rendelkezik az önkormányzat. A szerződések évek óta tartalmazzák az önkormányzat szűkös költségvetése miatti takarékosságot, hogy a hó eltakarítást 10 cm leesett hó felett kell elkezdeni. Ez a mennyiségű hó okozhat a közlekedésben már fennakadást ezért lett meghatározva.

A járdák hó mentesítését a Sindikó Bt végzi Zalaszentgróton. Ő végzi szintén Tüskeszentpéter területén is a hó tolást. Taba Flórián Zalaszentgrót belterületén, Szilifix Kft Kisszentgrót, Zalaudvarnok, Zalakoppány területén, Léhard Attila Aranyod, Csáford területén végzi a hó eltakarítást 7.000,-Ft +Áfa díjazással.  A díjak több mint 20 % al olcsóbbak mint a tavalyi ár.

A Szindikó Bt járda hó eltakarításra vonatkozó szerződésébe elsődlegesen a közintézmények előtti közterület (óvoda, iskola, eü épület, gyógyszertár, idősek otthona, művelődési ház, buszmegálló és az Iskola utca) járdák hó mentesítése tartozik bele. 

A járdák hó eltakarítását önkormányzati rendelet értelmében a tulajdonosoknak vállalkozásoknak, bérlőknek és magánszemélyeknek kell biztosítani.

Járda síkosság mentesítésre az önkormányzat rendelkezik megfelelő anyaggal un: HÓfaló val, amit a műköves felületekre használunk, míg fűrészpor-homok és 02 es zúzalékkal, amit az önkormányzat az egyéb járdákhoz és gyalog átkelőkhöz használ rendszeresen.

Utak síkosság mentesítését még a közútkezelő sem végzi minden területen. Az önkormányzat költségvetésében nincs tervezve belterületi út síkosság mentesítése, de egy esetleges nagy fenn akadásra – több napos ónos eső, nagy mennyiségű hó- a műszaki osztály fel van készülve, szükség esetén tudunk beállítani szórógépet és érdesítő anyagot.

A közcélú dolgozók szükség szerint decemberben rendszeresen végezték a síkosság mentesítést, nagy fennakadás nem volt tapasztalható. 

IV. A városközpont funkcióbővítő megújítása projekthez kapcsolódó templom tér felújítás kiviteli munkáinak megkezdése előtt a hivatal előzetes hatástanulmányokat folytatott a piac áthelyezésével kapcsolatosan. Két helyszín jöhetett számításba, a jelenlegi központi tér a kapcsolódó parkolókkal és a vasút melletti területek. A vasút melletti területen, nem tudtuk biztosítani sem a szükséges mellékhelyiségeket, sem fedett területet. Ezen kívül nagyon távolra esik a város centrumtól, ahol a történelmi hagyományoknak megfelelően a piac mindenkor elhelyezésre került. 

A városközpontban lehetőség nyílt a fedett helyiséget igénylő funkciók elhelyezésére és megoldódott az illemhelyiségek biztosítása is. 

A piac új helyre költöztetésének tervét a gazdasági bizottság tárgyalta és tudomásul vette.

A piac Szabadság térre történő visszahelyezésének fizikai akadálya nincs. A térburkolat kialakítása egyértelműen a közösségi események lebonyolításának figyelembe vételével készült. Ugyanakkor a pályázatban az a kikötés szerepel a magasabb állami támogatás miatt, hogy  5 évig ott jövedelmet, bevételt hozó tevékenységet nem lehet folytatni. 

Dr. Tihanyi Ottó: Elfogadom a választ.
Baracskai József: Megköszönte a megjelenést és az ülést 19.50 órakor bezárta.
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