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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 02. 15-én 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Csuzy Csaba jegyző 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő
Gelencsér István képviselő 

Kovács László képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő

Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Németh Béla oktatási referens

Ujvári Éva pénzügyi osztályvezető

Husz Márta Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetője

Bognár Lajos Csányi-Zrínyi Általános Iskola igazgatója

Baráth Józsefné Napköziotthonos Óvoda vezetője

Guitprechtné Molnár Erzsébet ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás vezetője

Lakos Károly a Hivatásos Tűzoltóság képviselője

Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Távol marad: Mórocz Tibor képviselő
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket, az intézmények vezetőit, a CKÖ elnökét Vajda László urat, továbbá a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás vezetőjét Guitprechtné Molnár Erzsébetet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül 8 tag jelen van, így a testület határozatképes. 

Kéri, aki egyetért a napirendi javaslat tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.

A napirendet a Képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Napirendi javaslat:

1. Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester
2. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Beszámoló a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsának 2010. évi munkájáról.
Előadó: Guitprechtné Molnár Erzsébet munkaszervezet vezető

4. Beszámoló a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2010. évi teljesítéséről.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

5. A köztisztviselői munka teljesítményértékelésének alapjául szolgáló célok elfogadása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

6. A hulladékszállítási tevékenységre vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárása.

Előadó: Baracskai József polgármester

7. A Magyar Önkormányzatok Országos Szövetségéből történő kilépés.

Előadó: Baracskai József polgármester

8. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

9. Lemondás elővásárlási jogról.

Előadó: Baracskai József polgármester

Baracskai József: 2011. február 15. a város költségvetését a mai napon el kell fogadni, ez a legfontosabb napirendi pontja az ülésnek.

Napirend előtt

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Dr. Varga Tamás: kérdése: a 141/2010-es határozatban felmondták a Zalaegereszegi Kórházzal a szerződést, most hol tart az ügy?

Baracskai József: kértek ajánlatokat, a mai nap folyamán beérkezett, a következő testületi ülésen lesz napirenden. 2011. március 31-ig felmondási határideje van, első szinten a bizottság tárgyalja, majd a testület elé kerül. 
Dr. Schvarcz Csaba: kérdése a 118/2010-es határozattal kapcsolatban az utolsó információja, hogy egy telefonos egyeztetés történt az ügyben, azóta nem tud semmit. A szerződésben leírt összeg realizálódott, milyen összeggel lett aláírva a szerződés?

Csuzy Csaba: a szerződés szerinti összeg 100.000,-Ft volt. 

Gelencsér István: Dr. Varga Tamás főorvos úrtól kérdezi, hogy a belgyógyász kimegy vállalkozásban és nem tisztázott, hogy vállalkozóként lehet-e Ő helyettes, vagy sikerült más személyt találni a helyettesítésre?

Dr. Varga Tamás: szerinte vállalhatja a belgyógyász a helyettesítést. 

Csuzy Csaba: tudomása szerint közalkalmazotti besorolással lehet csak ellátni ezt a feladatott, ha nem közalkalmazott, nem lehet intézményvezető helyettes. 

Baracskai József: március 1-én megy ki vállalkozásba, addig meg kell oldani az intézményvezető helyettesítését. 

Dr. Tihanyi Ottó: a 8/2010.-es határozat szerint megtörtént-e vagy nem a teljesítményértékelés. 

Csuzy Csaba: a hivatali célok munka összefoglalójának az értékelése megtörtént, az egyéni értékelés csak részben történt meg. A bizottsági ülésen úgy döntöttek, hogy április végéig meg fog történni a teljesítményértékelés. 

Baracskai József: annyiban módosul, hogy a köztisztviselők és a jegyző értékelése április 30-i határidővel megtörténik. 

Kéri, aki az összefoglalót tudomásul vette kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal tudomásul vette a beszámolót. 

1. sz. napirendi pont
Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: röviden vázolja Zalaszentgrót Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetését. A februári hónap végén még voltak változtatások a pályázatok miatt a költségvetésben, 

Az 1. sz. napirendi ponthoz nem volt hozzászólás. 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúan megalkotja 1/2011.(II. 17.) rendeletét az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.17.) rendeletének módosításáról.
2. sz. napirendi pont
Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: vázolja a költségvetési összefoglalót. Ami a legfontosabb, hogy az idei évben közel 55 millió forinttal kevesebb az állami támogatás. Számszerűsítve pontosan: 421.659.000,-Ft. Egyrészt a személyi jövedelemadó kiegészítése csökkent, másrész a normatív támogatás. A normatív állami támogatás csökkenés nagyrészt a létszámcsökkentésből adódik. Egyrészt van egy természetes csökkenés, másrészt Tekenye levált Zalaszentgróttól, ez is befolyásolta az összeget. Tekenye leválásával kapcsolatban Zalaszentgrót körjegyzőségi támogatást kap, aminek az összege meghaladja a 3 millió forintot. Az intézményműködési bevételek a 2010. évi tény alatt kerültek bevezetésre. A kommunális adót megemeltük 5.000,-Ft-ról – 6.000,-Ft-ra. A beszedett adók betervezésre kerültek, de ennek a végösszege május végén látható menyiben realizálódik. 

A jelenlegi tervezet 38 millió forint forráshiányt tartalmaz, melynek fedezetéül működési hitelt kell felvenni, ha év közben nem tudjuk kiegyenlíteni a hiányt. A 2009. évhez képpest, közel 100 millió forinttal kevesebb állami támogatást kaptak. Fontosnak tartja, hogy az idei költségvetés is tartalmazza a közoktatásban a minőségi munkavégzésért járó kereset kiegészítést, valamint a szociális és egészségügyi ágazatban dolgozók részére, de ez csak a képviselő-testület előzetes egyetértésével lehetséges. A 2011. március 1-én belépő új szakfeladatra sem tudnak még pontos számadatot, hiszen itt a teljesítmény volumen korlát és a jogszabályok miatt még nem tudják pontosan. Elmondja, hogy megnyerték az általános iskola felújítására kiírt pályázatot, ami 37 millió forint önrészt tartalmaz. Ami a város 2011. évi költségvetési rendeletét illeti a 7. oldalon módosítást jelent be, a 18. § (3) bekezdésében az első és harmadik évfolyamon kettő osztály indul. 
A rendelet tervezet tartalmazza a karbantartásokat, I. és II. ütemet tartalmaz, amit a bizottsági ülésen határoztak meg. A létszámokkal kapcsolatban a Polgármesteri Hivatalnál volt egy előzetes egyeztetés a képviselők között, hogy 2011. július 1-től 32,5 főbe határozzák meg a hivatal létszámát, ez nem került bele a költségvetésbe. Nem javasolja ezzel kapcsolatban az utólagos módosítást. 

Az idei évben nagyon sok fejlesztési forrást lekötöttünk a tavalyi fejlesztések terhére, így a fejlesztési tartalék a 2011. évre 13 millió forint. A beruházási kiadásokat is egyeztetés alapján a bizottsági üléseken határozták meg. 

Megköszöni a 2011. évi költségvetésben résztvevők munkáját, és várja a hozzászólásokat. 

Gelencsér István: a hiány 38 millió forint, az eredeti tervezet szerint egy kicsit kevesebbre gondoltak, ennek ellenére felelősség teljes munkát végeztek. Itt vannak bizonyos összegek pld. a pedagógusoknak ez étkezési utalványokat, a jutalmakat csak akkor fizetik ki, ha lesz rá keret. Takarékoskodni kell az év folyamán, ugyanis a fent említetteket szeretnék kifizetni. Ha ezeket az összegeket leszámolja a költségvetési hiány 20 millió forint alatt lenne, ennyit a tavalyi évben is sikerült kigazdálkodni. Az iparűzési adó az elmúlt években növekedett az idei évben szerinte csökkenni fog, ezen összeg nem lehet mankó az idei költségvetésben. A tavalyi beruházások részbeni kifizetései is áthúzódnak az idei évre. A részönkormányzatoknál elhangzott, hogy akár egy 200 e Ft-os fűkasza megvásárlása is nehézséget okoz, mivel a fejlesztési rovatban nagyon kevés pénz szerepel. Erre kellene valami megoldást találni.

Az iskola pályázattal kapcsolatban, figyelemfelhívásként elmondja, hogy mindaddig míg annak a kiírása nem történik meg, addig tudnak változtatni. A pályázat kiírása után már nem tudnak benne változtatni, nem javasolja, hogy megbízzanak külsős szakembert, céget, nem volt jó tapasztalatuk pld. az Egészségügyi Központ pályázata kapcsán. Javaslata, a hivatalon belül kell kijelölni egy felelős személyt az iskola pályázattal kapcsolatban, aki kiírás előtt ezt ellenőrzi, megvizsgálja a lehetőségeket szakmailag. A 2011. évi költségvetést elfogadásra javasolja.

Baracskai József: holnap elkezdik az egyeztetést az iskola pályázattal kapcsolatban.
Beke László: mint az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke, elmondja az iskola pályázatnak csak koncepcióban hosszú távra lehet nekiindulni. Meg kell valósítani azokat az értékeket amit vállalnak a pályázatban, illetve a közbeszerzésben olyat kérni aminek értelme, célja van és nem csak mára szól. Gondolni kell a későbbi fenntartás és karbantartás költségeire is. A bizottságok közül szerinte az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság járult hozzá a legnagyobb mértékben költségvetés csökkentéséhez. A létszámleépítések amelyek várhatóan megvalósulnak az általános iskolába, az nem elsősorban a költségvetési hiány fedezetéül szolgál, hanem a csökkenő gyermeklétszámnak köszönhető. Nem történt meg az iskolának az a fajta kisugárzás növelése, ami a térségi szerepét erősítve egyre több tanulót vonz. Azok a személyek, akiknek az elmúlt évek során a munkája megköszönésre kerül, egyszerűen nem lehetett volna kiadni számukra a kötelező óraszámot, a kötelező feladat ellátást. Hangsúlyozza, hogy minden intézmény esetében a költségvetés csökkentése úgy történt, hogy vezetők megkapták a mutatószámokat, ami mentén a korábbi költségvetéshez képest el kellett mozdulni. Ezen túl az intézményvezetők határozták meg a csökkentési útirányt. Kapjon nyilvánosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal is megtette a létszámleépítést. Minden intézmény, amely a város fenntartásában működik, lassan a működés határához érkezik anyagilag, a karbantartásra is csekély összeg jut. Ez veszélyes út, hiszen egy épület állaga nagyon leromlik, idővel eljut egy olyan pontra ahonnan a kimozdítása nagy költséggel jár. 

Dr. Schvarcz Csaba: a 105 milliós hiány összege láttán megvalósíthatatlannak tartották a jelenlegi kb -15 milliós hiányösszeg teljesítését. Javaslata szerint megtörtént a két fordulós egyeztetés az intézményeknél. Ezek az egyeztetések korrekt módon megtörténtek az intézmények és a hivatal között, természetesen minden intézményvezető szem ellőtt tartotta a saját érdekeit. Egyetért a Gelencsér István képviselő mondataival miszerint pedagógus juttatások a hiány összegét képezik, ez ügyben év közben lehet a tervezést módosítani. Az egyeztetések során a véleménye egy mindenkit érintő és arányos teherviselés valósuljon meg a költségvetés kapcsán. Sajnos több fejlesztési rovat kikerült a költségvetésből, amik számára egyértelműek voltak, hogy bent maradnak. Elsődleges szempont, hogy a város működését biztosítani kell. Az állami normatívák is nagymértékben csökkentek ez évben, ez nagyban meghatározta az évi költségvetést. Elégedett, hogy a sportegyesületek, civilszervezetek támogatása betervezésre került, az első ajánlás szerint. A részönkormányzatok fejkvóta emelését szívesen vette, ismerve a rendszert. Az arányos és mindenkit érintő teherviselésről beszél, az iskola viseli a létszámleépítések tekintetében a döntő szerepet, a legnagyobb létszámleépítés az iskolában valósul meg. Egy nem hivatalos egyeztetésen a polgármester által volt egy javaslat, hogy 2011. július 1-én további két fővel csökkentik a Polgármesteri Hivatal létszámát. Nem látja ennek megvalósulási lehetőségét, mivel a költségvetési rendeletében létszámkeretként nincs meghatározva. Milyen módon lehet ezt megoldani? Megnyugtatónak tartaná, ha a -38 milliós költségvetés teljesítésre kerülne. A 2011. évi költségvetési rendeletet elfogadásra javasolja. 

Balogh Gábor: elfogadhatónak tartja a 2011. évi költségvetést. Sajnálja, hogy a beruházási kiadásokból kimaradt a GPS vásárlására szánt összeg, erre nagy szükségük lenne a műszaki osztálynak és a részönkormányzatoknak is. 

Kovács László: az idei év egy vízválasztó is lesz egyben, 2011. a túlélés és a takarékosság jegyében telik. Felhívja a figyelmet, hogy a normatív állami támogatás 54 millió forinttal kevesebb a tavalyi évi támogatásnál. Még egy szembetűnő csökkentést mutat a személyi jövedelemadó. Az előterjesztést tartalmazza, hogy az adóerő képesség emelkedik. Meglátása szerint az adóerő képességünk a jelenlegi gazdasági helyzetben, illetve a vállalkozók körbetartozása miatt csökken. A jelenlegi költségvetés jelenleg még kezelhető, de szigorúan be kell tartani. Többször elhangzott, hogy vannak fékek a költségvetésben (a pedagógusok étkezési jegye, jutalom), az a cél, hogy ezeket a juttatásokat ki kell fizetni. Minden intézmény, bizottság arra törekedett, hogy a költségvetést valamilyen szinten kezelhetővé tegyék. Mindent megtettek annak érdekében, hogy ezt mimnél kevesebb sérüléssel rendezzék. Elfogadásra javasolja a 2011. évi költségvetést. 

Dr. Tihanyi Ottó: a költségvetés nagy vesztesei a közalkalmazottak, egyrészt az étkezési jegy megvonása miatt és a leépítés miatt. Bíznak abban, hogy az étkezési jegyeket ki tudják fizetni a 2011. második félévében. A fejlesztések rovatban nyitva maradt egy kérdés a „fürdő faházak” témánál felmerült, hogy nem építik meg a faházakat. Megkérdezi a Jegyző Urat, hogy utána nézett-e, meg lett-e kötve a szerződés, fel lehet-e bontani a szerződést és milyen következményei lennének? Nem látja a megyei 80 milliós támogatáson felül, hogy miből építené meg a faházakat az önkormányzat. Sérelmezi, hogy nem alakult bizottság ennek felülvizsgálatára. Kiadást jelent továbbá e házak felszerelése, berendezése. 

Baracskai József: a bizottsági ülésen el hangzott az is, hogy csak 7 faházat építünk meg, a közösségi ház építését elvetik és ebből az összegből a közműveket ki tudják építeni. A közbeszerzőtől kérdeztük el lehet-e hagyni valamelyik részét az épületnek. Itt van még egy plusz 6 millió forintos költség, a művelési ágból való kivonás és az erdőtelepítés. A héten már többet tudnak mondani ez ügyben. Célszerűnek tartaná, hogy munkaülés keretében ezt beszéljék meg. A megye véleményét is ki kell kérni a faházak ügyében. A fürdővel kapcsolatban holnap kezdik el az egyeztetéseket a fürdő kft. vezetőjével. A büfék kiadásával kapcsolatban, már van több érdeklődő is, itt is egy felelősségteljes döntést kell hozni.

Dr. Varga Tamás: mint a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke is részt vett a költségvetés folyamatában. Elmondja, hogy az intézmények szakmai működését az általuk megspórolt összeg nem veszélyezteti a működést, létszám leépítésre is sor kerül az intézményben, a nyugdíjazás után nem lesz betöltve az álláshely. Még nem tudja, mennyit kell a rezsi költségekre fordítani, bízik benne hogy megtakarítások lesznek e téren, ugyanis három helyen működött eddig az intézmény, jelenleg minden az új épületben van elhelyezve. Támogatja a 2011. évi költségvetés elfogadását, a vázolt megszorításokkal a karbantartás és a fejlesztések terén. Kérdése a Polgármester Úrhoz: ha kiköltöznek a gazdasági irodából és a védőnők is az új helyre költöznek, mi lesz a két épület sorsa, kiadják vagy eladják?

Baracskai József: a pályázat szerint eladni nem lehet az épületeket. Érdeklődők voltak, de hogy a mai piaci áron lenne-e rá vevő nem tudják. Az általános iskolával kapcsolatban elmondja, hogy a Zeneiskola be fog költözni az általános iskolába, így a Zeneiskola is üresen áll ezek után. Sajnos nagyon sok üres épülettel rendelkezik majd az önkormányzat, mindezekre ki kell, dolgozzon az önkormányzat valamilyen hasznosítási tervet. A tavalyi év az egészségügyről szólt, az idei év az oktatásról szól, Zalaszentgrótnak valódi körzetközpontnak kell lennie az oktatás szempontjából is. A gyermeklétszám évről-évre csökken, ez évben három nyolcadik osztály helyett szeptemberben csak két első osztály indul. A vidéki iskolákkal együttműködve meg kell határozni azokat a célokat az oktatásban, amivel tudjuk növelni a gyermeklétszámot. Az iskola beruházásnak csak akkor lesz értelme, ha valóban több gyermeket tudunk ide csábítani, ebben az irányban kell elmozdulni. Megköszöni az intézményeknek az áldozat vállalást a költségvetéssel kapcsolatban. Külön köszöni, hogy az egyházak önként lemondtak a támogatásról, mivel a város ilyen nehéz helyzetben van. 

Beke László: fontosnak tartja megerősíteni azt, hogy a jelenlegi költségvetés sem tartalmaz luxus dolgokat, ebben is a szükséges és a kell volt.  

Baracskai József: a fejlesztésekről a tavalyi beruházások ez évben fejeződnek be, márciusba az Alapellátás, május végére a Szabadság tér, közben elindul az iskola felújításának a pályázata. A városban több civil szervezetnek vannak olyan projektjei, amelyek az idei évben átadásra kerülnek, így a város egy szebb, felújított arcát mutatja majd. 
Dr. Schvarcz Csaba: nem kapott választ a kérdésére a Hivatal létszám csökkentésével kapcsolatosan, ha most nem tesznek ez ügyben lépéseket, hogyan kívánja az ügyet megoldani? Ha az elvégzett hivatali átvilágítás azt fogja igazolni, hogy indokolt a létszámcsökkentés. 

Baracskai József: véleménye szerint az év folyamán bármikor lehet létszámcsökkentést végre hajtani. Ha befejeződik a teljes szervezeti átvilágítás és kiderül, hogy a létszámcsökkentést követően is maradéktalanul el tudja látni a Polgármesteri Hivatal munkáját, egyetért az Alpolgármester Úr véleményével. 
Csuzy Csaba: a Polgármesteri Hivatal átvilágítását először el kell végezni, és ha az eredmény az lesz, hogy itt felesleges munkaerő van és a két fő nélkül is minden feladatnak eleget tudnak tenni, lehet létszámcsökkentésről beszélni. Nem tartja jó megoldásnak, hogy a közalkalmazottak és a köztisztviselők szembe vannak állítva egymással. Az általános iskola viszi a nagyobb létszámcsökkentést a költségvetésben. Igen ez így van, Beke László képviselő is elmondta, hogy nem kizárólag pénzügyi megszorításról volt szó, hanem az osztálylétszámok racionalizálása. Ilyen módon nem vethető össze az iskola a hivatal létszámával, ha ott négy ember itt is négy embert bocsássanak el. Meg kell nézni, hogy a gyermeklétszám hogy változott az elmúlt 10 évben, míg a hivatal Tekenye városrész kiválásával ugyanolyan létszámú ember igazgatási feladatait oldja meg. Az átvilágítás lefolytatása után és eredménytől függően lehet ilyen döntést hozni. 
Dr. Schvarcz Csaba: nem tartja kielégítőnek a választ ezzel kapcsolatban. Módosító indítvánnyal kíván élni, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámkeretét 32,5 főre csökkentsék 2011. július 1-től. 

Baracskai József: tehát akkor mínusz egy fővel csökkentsék a létszámot. 

Gelencsér István: milyen munkával járna, ha a költségvetést ezek szerint át kellene dolgozni? 
Szerinte ezt meg kell beszélni, gondolni, és ha van tényleges elképzelés, akkor kell cselekedni. 
Kéri az alpolgármester urat vonja vissza a módosító indítványát. 
Dr. Schvarcz Csaba: nem vonja vissza, szavazzon a képviselő-testület.

Baracskai József: Felteszi a kért módosító indítványt szavazásra, kéri aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a Polgármesteri Hivatal engedélyezet létszámkeretét 2011. július 1-től a jelenlegi rendeletben kiírt 2 fővel csökkentsék kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen, 4 nem és 1 tartózkodás mellett elvetette a kért módosító indítványt. 

Baracskai József: ettől függetlenül meg kell vizsgálni a lehetőséget erre vonatkozóan. 
Kéri aki elfogadja Zalaszentgrót Város Képviselő-testületének 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetet az kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodással megalkotta az önkormányzat 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011.(II. 17.) rendeletét. 
3. sz. napirendi pont
Beszámoló a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsának 2010. évi munkájáról.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József polgármester felkéri a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsának vezetőjét Guitprechtné Molnár Erzsébetet, egészítse ki a beszámolóját. 
Guitprechtné Molnár Erzsébet: elmondja a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás ez évben lett 18 éves. Magyarországon egyedüli szervezetként vannak jelen a városban, a 18 év alatt sikerült úgy átalakítani a rendszerüket, hogy tag önkormányzatok elvárásainak megfeleljenek. 

A munkájukat két terület jellemzi, egyik, amit a többcélú társaság vállalt fel ez a közszolgáltatásoknak a felvállalása, azoknak a lebonyolítása. Ehhez kapcsolódnak azok a normatív támogatások melyeket leigényelnek és átadják az önkormányzatoknak a megfelelő mutatószámok szerint. A másik része a terület és vidékfejlesztési feladatok, ezekhez pályázati pénzek kapcsolódnak, erre külön támogatást nem kapnak. Úgy készülnek a 2011.-es évre, hogy egyrészt az a célja a társulásnak, hogy az eddigi munkát folytassák, lehetőség szerint változatlan színvonalon. A 2011-es évben készülnek a különböző változásokra, fontos jogszabályváltozások várhatók az oktatási és a szociális területen, a közmunka foglalkoztatás területén, itt belépett a pályázati rendszer. Alapelvük, hogy kihasználják a lehetőségeket a kereteiken belül és ennek alapján átalakítani a rendszerüket. 
Baracskai József: hozzáteszi, hogy a ZalA-KAR gépbeszerzésre is pályázott, és van rá lehetőség, hogy a részönkormányzatok kölcsön kapják a mini kotrót, ha szükségük van rá. 

Guitprethné Molnár Erzsébet: az ülésen elhangzott, hogy az önkormányzatnak hiányzik a GPS, ez is lesz a közeljövőben közbeszerzés keretében. 
Dr. Schvarcz Csaba: kérdése mozgókönyvtár ellátás a részönkormányzatoknál?

Guitprehtné Molnár Erzsébet: sajnos ezt a jogszabály nem teszi lehetővé.

Dr. Schvarcz Csaba: a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási feladatok közül közösségi ellátások, illetve a hajléktalanok nappali ellátását hányan veszik igénybe?

Guitprehtné Molnár Erzsébet: ezt az ellátási formát a Vöröskereszt tartja fenn. A korábbi években a társulás normatív támogatást adott erre a feladatra, amíg erre a jogszabály megengedte. Ez csak a feladatunk körében maradt, de van rá igény ez nagyon változó. Számszerűen nem tudja jelen pillanatban megmondani, de a későbbiekben szívesen áll az alpolgármester úr rendelkezésére ez ügyben. 

Dr. Schvarcz Csaba: a helyi termék programmal, hazatérés programmal kapcsolatosan, vannak-e kézzel fogható eredményei?
Guitprehtné Molnár Erzsébet: igen a helyi termék programban, például ténylegesen segítenek azoknak a kézműveseknek vagy vállalkozóknak, akik ilyen tevékenységet végeznek, amennyiben a jogszabály és a pályázati lehetőségek adottak. Ez egy olyan koordináló munkát jelent, amiben a mellettünk dolgozó civil szervezetek munkáját is segítik, ennek a keretében készül a Celodin Alapítvány termékháza, itt a nyár folyamán már tényleges árusítás is történhet. 

A hazatérő programban sok fiatalnak adtak munkát. 
Beke László: dicséri a helyi termékek programot, ez lehet Zalaszentgrótnak egy kitörési megélhetési pontja. Itt a helyi termelőket próbálják megélhetéshez juttatni. A hazatérők és a közkincs programot ismeri, és jónak tartja. 
Gelencsér István: ismeri a társulás munkáját, a támogatás mértéke lehetett volna magasabb is. 
Kérdése: megítélése szerint mikor volt könnyebb dolgozni a 2009-es évben vagy a 2011.-es évben?
Guitprehtné Molnár Erzsébet: nem érez különbséget. 2011. évben a legnagyobb nehézség az lesz, amire pillanatnyilag nem tudnak felkészülni, hogy milyen változások lesznek a közszolgáltatásban. Változás az, hogy sorba jelzik az önkormányzatok az oktatás területén, szociális területen egyre kevesebb a pénz a forrás egyre nehezebb átlátni, átvészelni az évet. 
Szívesen válaszol a Gelencsér úr által felvetett támogatásra is, mert ezeket a támogatásokat normatíva alapján a város igényli le. Azért van annyi különbség, míg Türjén egy kis oktatási centrum jött létre, ahol a bejáró gyerek kap normatívát, kap tagintézmény normatívát, iskola buszhoz járó normatívát, Sümegcsehi esetében nagy létszámú a bejáró gyermekek száma, míg Zalaszentgrót esetében nem olyan számottevő a bejáró gyermeklétszám. Ez évben kicsit magasabb lesz, mivel a Tekenyei gyermekek bejárónak számítanak. 
A helyi termékprogram nagyon fontos a turizmus és az alapfenntartás szempontjából is a helyi lakosoknak.  

Baracskai József polgármester megköszöni a szervezet munkáját, és a részletes beszámolót. 
Guitprehtné Molnár Erzsébet: kéréssel fordul a képviselő-testület felé. A társulás elnökségének a kérése, amit írásban is eljuttat Zalaszentgrót Város Önkormányzatának. 
A Tömegszervezetek Székházában bérel a társulás 3 iroda helyiséget, a bérleti díj és a rezsi költségek évről-évre emelkednek. Sorozatosan érkeznek önkormányzatoktól ajánlások, hogy a szervezet vonuljon ki a jelenlegi helyéről, teljesen ingyen és bérmentve kapnak irodahelyiségeket. Kérés a következő, vizsgálja meg a Város Képviselő-testülete és vegye figyelembe, hogy az a feladat, amit végeznek az a Zalaszentgrót Város érdekében is történik, valamilyen módon csökkentse a bérleti díját a társulásnak. Ezzel a tevékenységgel erősítik a városközpont funkcióját, a terület és vidékfejlesztés egy komplex munkát jelent és is helye van a térség központjának. 

Baracskai József: mindent el kell követni annak érdekében, hogy a szervezet központja itt maradjon Zalaszentgróton. Kivizsgálják a lehetőségeket és reméli, hogy pozitív döntés születik ez ügyben, ugyanis ez egy érdek és értékközösség a városban. 
Kéri, aki tudomásul vette a beszámoló kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta. 

7/2011. (II. 15.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsának 2010. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Varga Tamás távozott a teremből, így 7 tagura csökkent a képviselők létszáma.

4. sz. napirendi pont
Beszámoló a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2010. évi teljesítéséről.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csuzy Csaba: a hivatali munka 2010. évi teljesítéséről egy átfogó beszámolót kívánt benyújtani a képviselő-testület elé, részletesnek és átfogónak tartja a beszámolót. 

Hozzáteszi, hogy választási törvények kapcsolatos feladatoknál nem tért ki Tekenye községre, mivel létrejött Tekenye Község Önkormányzata és az igazgatási feladatokat, továbbra is megállapodás alapján Zalaszentgrót Város Önkormányzata végzi. Ennek megfelelően több megállapodás köttetett a területátadásról a közigazgatási határ megállapítása érdekében. A vagyonátadási megállapodás is megköttetett, az ingatlanok átadására elkészült az ügyvéd által ellenjegyzett okirat. Továbbá a védőnői feladatok ellátására is kötött megállapodást a község, az általános iskola és a szociális feladatok ellátására pedig társulási megállapodás jött létre. 

Dr. Tihanyi Ottó tudomása szerint a köztisztviselői törvény december végéig írja elő a teljesítmény értékelés elvégzését. Sérelmezi, miért nem történt meg időben, és az előterjesztésnek miért nincs határozati javaslata?

Baracskai József polgármester megköszöni a beszámolót, és kéri aki elfogadja a beszámolót kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta. 

8/2011. (II. 15.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2010. évi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja. 

5. sz. napirendi pont
A köztisztviselői munka teljesítményértékelésének alapjául szolgáló célok elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Csuzy Csaba: beszámolót a célok megfogalmazása során a folyamatosság és az aktualitás jellemzi. A folyamatosság a meglévő kapcsolatok ápolását, illetve az aktualitás, ami a városban kezdődő és folyó projektekhez kapcsolódó munkát tükrözi. Ezek figyelembevételével készült el a célmeghatározás. 
Baracskai József polgármester kéri, aki elfogadja, a határozati javaslatot kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta. 

9/2011. (II. 15.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők 2011. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat a melléklet szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, - jegyző esetében a polgármestert, hogy a köztisztviselők egyéni teljesítmény követelményeit írásban állapítsa meg, majd év végén az egyéni munkateljesítés alapján a köztisztviselők munkáját értékelje.

Határidő: a teljesítménykövetelmények megállapítására és közlésére:

2011. 03. 31.



a munkateljesítmény értékelésére: 


   
2011. december 31.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Baracskai József polgármester
6. sz. napirendi pont
A hulladékszállítási tevékenységre vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Baracskai József elmondja a testületi ülés előtt tartottak Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági ülést, és kéri a helyettes elnök urat számoljon be az ott elhangzottakról.
Beke László: a közbeszerzést lezáró döntést megtámadta az egyik vesztes pályázó. A közbeszerzési döntőbizottság a kérésének helyt adott, olyan módon, hogy a HUKE Kft.-t hiánypótlásra kellett felszólítani. Ennek eleget téve felszólítottuk a HUKE Kft-t a felsorolt hibák javítására, illetve a kért dokumentumok bemutatására. Ezen dokumentumok közül egyet a HUKE Kft. nem teljesített a pályázati kiírásnak megfelelően, mégpedig az alkalmazásában álló iskolai végzettségnek a megfelelőségét. Ezért az előterjesztés azt javasolja, hogy a Képviselő-testület vonja vissza azt a határozatát, amelyben a HUKE Kft-t eredményesen hirdeti ki és a pályázatot nyilvánítsa érvénytelennek. A bizottság elfogadásra javasolja a fenti határozati javaslatot. 
Baracskai József: arról már döntöttek, hogy a következő közbeszerzés kiírásáig a HUKE Kft. végzi a hulladékszállítást. Új közbeszerzést kell kiírni és oda kell figyelni minden egyes pontjára. 

Dr. Tihanyi Ottó: Sérelmezi, hogy bizonyos napirendekhez nem kapnak előterjesztést. A hulladékgazdálkodás napirendhez nem kapott előterjesztést. Egy ilyen döntőfontosságú napirendben itt olvassa az előterjesztést. A jövőre vonatkozóan kéri, hogy az anyagot kapják meg időben a képviselők és legyen meg a három munkanap az ülési időpontjáig. 

Baracskai József: mindenkinek az volt az érdeke, hogy pont kerüljön az ügy végére, itt különböző egyeztetések folytak ezért történt csúszás. 
Csuzy Csaba: Az előterjesztés nem a hivatal hibájából nem készült el időben. Ezt a napirendi pontot lehetne zárt ülésen is tárgyalni, nem mondja el azokat az indokokat amiről minden képviselő tud. 

Dr. Tihanyi Ottó: szerinte ez nem olyan napirend, amit zárt ülésen kell tárgyalni. 

Gelencsér István: tehát ezt elutasítják, és újra kiírják a közbeszerzést. Sérelmezi, hogy egy hiánypótlás miatt ilyen helyzetbe kerülnek. 

Beke László: a közbeszerzésnél pontosan a kiírás szerint kell teljesíteni. Az általános iskola pályázatnál sem írhatjuk, bele a pályázatban beírják indikátorként, hogy pl. a tanulók száma 500 lesz, akkor nem lehet 400.
Kovács László: tudnak-e erre pontos összeget mondani, mibe kerül ez az önkormányzatnak?

Baracskai József: új közbeszerzést kell lefolytatni, ez kb. 1 millió forint.

Csuzy Csaba: hozzáteszi, az önkormányzat mindent megtett annak érdekében, hogy ezt az eljárást eredményesen be tudják fejezni. A HUKE Kft. nem tudott eleget tenni a hiánypótlási felhívásnak megfelelően, ezért érvényteleníteni kell az ajánlatát és az eljárást eredménytelennek kell minősíteni.
Baracskai József: kéri, aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot hozta. 

10/2011. (II. 15.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy „Az Ingatlan tulajdonosoknál keletkező települési szilárd hulladék gyűjtésére és szállítására irányuló közszolgáltatás” tárgyú nemzeti értékhatár szerinti általános egyszerű közbeszerzési felhívásra benyújtott pályázatok közül, 

- Zala-Depo Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. (8900 Zalaegerszeg Gasparich Márk u. 26.) pályázata érvénytelen a Kbt. 88. § (1) bek. e) pontja, a határozat mellékletébe foglalt indokok alapján.

- Saubermacher-Pannonia Hulladékgyűjtő Kft. (8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.) pályázata érvénytelen a Kbt. 88. § (1) bek. e) pontja, a határozat mellékletébe foglalt indokok, továbbá a környezetvédelmi és vízügyi miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeinek kiadásáról szóló 12/2008.(IV. 30. KvVM rendeletben foglaltak alapján.

- Zalai HUKE Hulladékkezelési Kft. (8900 Zalaegerszeg Posta u. 65. ) pályázata érvénytelen a Kbt. 88. § (1) bekezdés f) pontja, a határozat mellékletébe foglalt indokok alapján.

Megállapítja, hogy „Az Ingatlan tulajdonosoknál keletkező települési szilárd hulladék gyűjtésére és szállítására irányuló közszolgáltatás” tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelen.
Egyúttal az eljárást lezáró 110/2010.(XI. 17.) számú határozatát visszavonja. 

A képviselő-testület a pályázati felhívás ismételt közzétételéről későbbi időpontban dönt.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a MKM Consulting Zrt-t és a ZALAISPA Zrt-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

7. sz. napirendi pont
A Magyar Önkormányzatok Országos Szövetségéből történő kilépés.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Baracskai József: bizonyos okok miatt beléptek a szövetségben, de már nem látják értelmét a tagság megtartásának. Az önkormányzat tagja még a Települési Önkormányzatok Szövetségének, folyamatosan kapják a hírleveleket. A MÖOSZ tevékenységével nem voltak megelégedve, ezért döntöttek úgy, hogy kilépnek a szervezetből, kevés költségmegtakarítást is jelent.
A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta. 

11/2011. (II. 15.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből, a Szövetség alapszabályának II/16. a.) pontjában foglaltak alapján, kilép.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről MÖOSZ.-t értesítse.

Határidő: 2011. február 20.

                                 Felelős: Csuzy Csaba jegyző

8. sz. napirendi pont
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Gelencsér István: alacsonynak tartja a meghatározott összegeket a földvásárlásra. Ezeknek a területeknek az ára egy-két éven belül a többszörösére növekszik. Akkor gondolják át és számoljanak, hogy miről mondanak le. Elhatározta, hogy egyetlen egy terület eladását sem szavazza meg ilyen áron. 

Baracskai József: bizottsági ülésen is elhangzottak ezek a dolgok, ki kell dolgozni egy stratégiát földeladás ügyben, vagy kategóriákban meghatározni az árakat. 

Beke László: módosító indítványa, hogy hirdessenek moratóriumot, míg megbeszélik és átgondolják a földeladásokat. Véleménye szerint is hirtelen megnőtt a földvásárlás utáni igény, ami mögött üzletet sejt. Javaslata még ezt a földeladást szavazzák meg, de mostantól szülessen egy moratórium amíg a Képviselő-testület kidolgoz egy megfelelő koncepciót. 
Balogh Gábor: nem ért egyet a fent elhangzottakkal az emberek, akik megvásárolják ezeket a területeket fakitermelésre használják saját célra, nem lát üzletet benne. Azt el tudja fogadni, hogy a nagyobb területeknek szabjanak magasabb árat. Nem ért egyet azzal sem, hogy a testület ilyen módon beleszól a részönkormányzati földeladásokban.

Beke László: ha a földeladások így folytatódnak pár éven belül nem lesz mit eladjanak a részönkormányzatok. 

Dr. Schvarcz Csaba: egyetért Beke László képviselő indítványával. Részletesebben kell ezzel foglalkozni, kategóriákat felállítani, nem zárva ki azt, hogy pl. Csáfordon 50,-Ft/ m2 áron is lehessen földet vásárolni. Azt az aggodalmat amit Gelencsér István képviselő megfogalmazott teljesen jogosnak tartja. 
Baracskai József: a jelenlegi határozati javaslatot fogadják el, de egyetért a módosító indítvánnyal.

Aki egyetért Hegyi György földvásárlási kérelmével kéri, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta.

12/2011. (II. 15.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

Zalaszentgrót Csáford

22087 hrsz-u 1169 m2 termőföld területet 1/3 részét

19.500,-Ft összegben,

21364 hrsz-u 4413 m2 termőföld területet 1/3 részét

73.530,-Ft összegben eladja

Hegyi György Zalaszentgrót Szabadság u. 120. lakos 

részére, egyidejűleg a területek 2/3 részére való

elővásárlási jogáról lemond.
Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos 

költségek a vevőt terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2011. február 18

Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József polgármester, kéri aki egyetért azzal az indítvánnyal, hogy „addig ne hozzanak területvásárlási döntéseket, amíg nem dolgozzák ki ennek a megfelelő hátterét”.

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta. 

13/2011. (II. 15.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő mezőgazdasági ingatlanok értékesítésére egységes feltételeket tartalmazó koncepció kidolgozását határozza el. 

A koncepció elfogadásáig a mezőgazdasági ingatlanok értékesítését felfüggeszti.

Felkéri a jegyzőt, hogy az értékesítési feltételek kidolgozásáról gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Csuzy Csaba

9. sz. napirendi pont
Lemondás elővásárlási jogról.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

A 9. sz. napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozta. 

14/2011. (II. 15.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

a zalaszentgróti helyi védettségű 010201/46 hrsz-ú, ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogáról lemond. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az érdekelteket értesítse. 

Határidő: kérelmezők értesítése 2011.02.18. 

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

              Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

10. sz. napirendi pont
Egyebek:

Balogh Gábor: tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, a konyhával kapcsolatban. Csáfordi nyugdíjasok panasszal éltek, hogy a szociális étkeztetésben az ebédet már reggel 9 órakor megkapják, minőségileg és mennyiségileg sem tartják megfelelőnek az ebédet. 
A menüválasztási lehetőségnél a B. menü drágább, mint az A. menü, ezt is sérelmezik. 

A városrészekben továbbra is kerékpárral hordják ki az ebédet, nem érti, ha már Zalaszentgróton kihordják gépkocsival az ebédet, a városrészekben miért nem teszik meg. 

Sérelmezik azt is ha valaki reklamál az ebéd minősége miatt, azt a választ kapja, hogy nem kötelező ezt az ebédet fogyasztani.
Másik felvetése, miért nincs minden hét végén Zalaszentgróton gyógyszertári ügyelet?
Jön a tavasz és egyre nagyobb lesz a piac, dolgozzanak ki egy tervet, hol lehetne elhelyezni a piacot. A gépjárművel felhajtanak az útburkolatra, a zöldterületeket megrongálják. 
Baracskai József polgármester az ebédkihordással kapcsolatban gyűjtötték az észrevételeket, meg fogják hívni az üzemeltetőt, és minden észrevétel elé tárnak. 
A piaccal kapcsolatban egyetért a képviselő felvetésével. A gyógyszertár ügyét megvizsgálják és keresik a megoldást.

Beke László hozzáteszi a szociális étkeztetésre sok panasz van, ezeket ki kell vizsgálni. 
A piacot nem lehetne-e a volt szabadtéri színpad helyére tenni?
Baracskai József: az ottani terep ilyen időben járhatatlan, erre más megoldást kell találni. 

Vajda László: kérése a képviselő-testület felé, hogy a soron következő testületi ülésre hívja meg a konyha üzemeltetőjét személyesen válaszoljon a panaszokra. 
Baracskai József: Megköszönte a megjelenést és az ülést 20.00 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző
