Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. 09. 29.-én 1630 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester 



  Dr. Simon Beáta jegyző


  Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester



  Beke László képviselő



  Balogh Gábor képviselő



  Gelencsér István képviselő



  Dr. Tihanyi László képviselő

  Kovács László képviselő

  Rétvári Róbert Zalaszentgróti Járási Hivatal vezető

  Vajda László Zalaszentgróti Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezető
Igazoltan távol maradt: Dr. Varga Tamás képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Saska Zsuzsa 

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 tagja jelen van, így határozatképes. 
Dr. Schvarcz Csaba: Kérem, az egyebek napirendi pontban megtárgyalni az email-en küldött levelemet.
Baracskai József: Az egyebek napirendi pontok tárgyalásában szerepel, így sor kerül Alpolgármester Úr által felvetett téma tárgyalására.

Kérem, aki elfogadja a kibővített napirendi pontok tárgyalását szavazzon. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 
Napirendi pontok:

1. A Képviselő-testület II. félévi munkatervének módosítása

Felelős: Baracskai József polgármester

Tárgyalja: Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

2. Közmű koncessziós szerződések megszüntetése, bérleti-üzemeltetési szerződések megkötése

Felelős: Baracskai József polgármester

Tárgyalja: Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

3. Kérdések, interpellációk

4. Egyebek

1. sz. napirendi pont
A Képviselő-testület II. félévi munkatervének módosítása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Dr. Simon Beáta: A kiküldött anyaghoz képest az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény módosításaként elfogadott törvény egy új rendelkezést kíván bevezetni, miszerint az Áht. 24 §. (1) bekezdése és 87. §-a hatályon kívül helyezésre kerül. Ez által sem koncepció elfogadása, sem háromnegyed éves beszámoló készítési kötelezettsége az önkormányzatoknak nincs. Így a határozati javaslatnak azt a részét, hogy a koncepció és a háromnegyed éves beszámoló novemberi testületi ülésre vinnénk át, kérem töröljék a határozati javaslatból, és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság javaslatát elfogadni szíveskedjenek.  A második félévi munkaterv október 30-ára kitűzött ülését indokolt törölni. 
Mórocz Tibor: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a II. félévi munkatervének módosítását, szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

116/2014. (IX. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. év II. félévi munkatervét akként módosítja, hogy abból a 2014. október 30. napjára tervezett ülését törli. 

2. sz. napirendi pont 

Közmű koncessziós szerződések megszüntetése, bérleti-üzemeltetési szerződések megkötése

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Köszöntöm Volencsik Zsoltot, az AQUAZALA Kft. ügyvezetőjét. A ZalA-Kar Társulási Tanács ülésen is tárgyaltuk a napirendi pontot, célszerűnek tartom a bérleti-üzemeltetési szerződések megkötését. A környező települések már aláírták a szerződést, mi vagyunk a felelősek az ellátásért, elfogadását javaslom a képviselő-testületnek. 

Mórocz Tibor: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta egy tartózkodással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Dr. Schvarcz Csaba: Bizottsági ülésen is elmondtam, hogy az előterjesztés két pontja számomra nem teljesen világos, és nem vagyok teljesen meggyőzve arról, hogy ezt a mai napon nekünk el kell fogadni.  Az egyik a 15 éves bérleti-üzemeltetési szerződés. A következő képviselő-testület egy alaposabb tárgyalás, elemzés alapján kösse meg a szerződést, elég szűk keretek között lehet majd a víziközmű szolgáltatói szerződés paramétereivel alkudozni a leendő szolgáltatóval. Az előző képviselő-testületi ülésen döntöttünk a  ZALAVÍZ Zrt-hez való csatlakozásról. Egyértelmű, hogy a nevezett közszolgáltatóval kössük meg a szerződést, de mivel a szerződés elég hosszú távú és a koncessziós díjak elszámolása és az értékelés is egy későbbi időpontban van meghatározva, ezért javaslom, hogy az új képviselő-testület döntsön a szerződés aláírásáról. 
Baracskai József: Nem értek egyet Alpolgármester Úr javaslatával, elfogadásra javaslom a szerződéskötést ezen a képviselő-testületi ülésen, a Társulási Tanács ülésen is elfogadtuk a szerződés megkötését. 

Gelencsér István: Fontosnak tartom, hogy az AQUAZALA Kft-nél dolgozók munkahelye megmaradjon. Egyáltalán maradnak-e a jelenlegi alkalmazottak?

Volencsik Zsolt: Több fórumon is megerősítést nyert, hogy munkahelyek nem szűnnek meg, jelen pillanatban, ha a ZALAVÍZ Zrt. struktúráját nézzük, további munkakörök kerülnek betöltésre. Ezen belül, hogy milyen egységként fog üzemelni Zalaszentgrót, erről még nem beszéltek. Nyilvánvaló, hogy az itt felhalmozott értékek alatt nem csak a szellemi és a humán erőforrást értem, hanem a cégházat, raktárt, az ivóvízbázist is, ami jelen pillanatban több mint 27 települést lát el, továbbá a szennyvíztisztító telepet. Ezek nyilvánvalóan a jövőben itt maradnak. Ezeknek az infrastruktúráját továbbra is használni akarja Zalaszentgrót. 
Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a közmű koncessziós szerződések megszüntetését és bérleti-üzemeltetési szerződések megkötését, szavazzon. 

A képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
117/2014. (IX. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Koncessziós Szerződés a Zalaszentgróti Regionális vízmű működtetésére” tárgyú koncessziós szerződést jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodással, a „Koncessziós Szerződés a Zalaszentgrót Város Önkormányzata, Batyk, Pakod, Zalabér és Zalavég községek önkormányzati szennyvízközműveinek működtetésre” tárgyú koncessziós szerződést jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező megállapodással közös megegyezéssel az AQUAPLUS Kft. – vel (6762 Sándorfalva, Sövényházi u. 1.) 2014. december 31-ei hatállyal megszünteti. 

Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgróti regionális ivóvízrendszer ivóvíz-közművagyon üzemeltetésére vonatkozó, jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képező bérleti-üzemeltetési szerződést, illetve a Zalaszentgróti kisregionális szennyvízrendszer szennyvízközmű-vagyon üzemeltetésére vonatkozó, jelen előterjesztés 4. számú mellékletét képező bérleti-üzemeltetési szerződést az ÉSZAK-ZALAI VÍZ-ÉS CSATORNAMŰ ZRT-vel (8900, Zalaegerszeg, Balatoni út. 8.) 2015. január 1-től 15 éves időtartamra megköti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodások és bérleti-üzemeltetési szerződések aláírására. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozati kivonat egy-egy példányának megküldésével az AQUAZALA Kft.-t (8790 Zalaszentgrót, Mező Ferenc u. 27.) és az ÉSZAK-ZALAI VÍZ-ÉS CSATORNAMŰ ZRT-t (8900, Zalaegerszeg, Balatoni út. 8.) értesítse.

Határidő: 2014. december 31.
Felelős: Baracskai József polgármester
             Dr. Simon Beáta jegyző

Kovács László képviselő megérkezett az ülésre. 
Egyebek

Baracskai József: Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester elektronikus levelében jelezte, hogy a cikluszáró vacsorának az időpontja nem megfelelő. Tájékoztatásul közlöm, hogy ezen rendezvény minden ciklus végén megrendezésre kerül, a polgármester koordinálásával. Tudjuk, hogy kampányidőszak van kevés idő áll rendelkezésre, első alkalommal 1900 órára tűztem ki a vacsora időpontját. Beke László hívott és telefonos kérésének megfelelően áttettem 1930 órára ez az időpont sem felelt meg. Alpolgármester úr a testületi tagok nevében kérte tegyük a következő hétre. A jövő héten sűrű a programom, természetesen akceptáljuk az Önök fórumát, de utána át lehet jönni a cikluszáró vacsorára. Kérem, hogy jelenjenek meg a cikluszáró vacsorán, a részönkormányzati tagok és a bizottsági tagok többsége jelen lesz. Másfél hét van a választásokig, rögzítettek az időpontok, nem tudjuk áttenni más időpontra. 
Dr. Simon Beáta: 31 fő jelezte részvételi szándékát. 

Baracskai József: Zalaszentgróton a választási kampány viszonylag simán zajlik, semmilyen időpont ütköztetési szándék nem volt a cikluszáró vacsorával kapcsolatban, mikor először meghirdetésre került, még nem tudtam a fórum időpontját. 

Beke László: Mindenképpen visszás a helyzet, mert nekem a Zalakoppányi részönkormányzati tagok részvételéről más ismeretem van. Nem vonom kétségbe Polgármester Úr szavahihetőségét, hogy nem tudott a fórum időpontjáról, amelyről előre nem tudni, hogy befejeződik-e 1930 órára. Így minden képviselő, aki ezen részt akar venni egy olyan fajta dilemma elé áll,  hogy dönteni kell a két rendezvény között. A 1930 órai kezdést későnek tartom. Javaslom, hogy keressünk egy másik időpontot. 
Baracskai József: A Zalakoppányi részönkormányzati tagok jelezték, hogy részt vesznek a cikluszáró rendezvényen, 31 fő visszajelzett nem lenne szerencsés változtatni az időponton. 

Dr. Tihanyi Ottó: Egy hete még az volt a helyzet, hogy keresnek másik időpontot, de már a jelentkezési határidő lejárt, így nem lehet változtatni, úgy érzem az akarat hiányzott. 

Baracskai József: A következő héten minden nap programok vannak, két nap van a polgármester jelöltek vitájára, ezt fontosnak tartom, sajnos nem tudom áttenni jövő hétre.

Dr. Schvarcz Csaba: Úgy lenne a megfelelő, ha valamennyien részt tudnánk venni a cikluszáró vacsorán. Az akarat hiányzott, hogy átszervezésre kerüljön. Egy előző beszélgetés kapcsán Polgármester Úr megígérte, hogy egyeztet, és ha lehet, átteszi egy másik időpontra. Nem volt egy szerencsés megoldás Beke képviselő részéről, hogy kieszközölte a fél órával későbbi kezdést, nem segít rajtunk. Ha az akarat megvan, akár még most is áttehető lenne a rendezvény egy másik időpontra függetlenül attól, hogy 31 fő jelezte részvételi szándékát.  Kérésem, hogy egy másik időpontra ütemezze át Polgármester Úr a rendezvényt. 
Gelencsér István: A meghívót úgy kaptuk, hogy a részönkormányzati tagokat mi értesítjük.

Dr. Simon Beáta: A mai nap volt a visszajelzési határidő, de nem jeleztek, ezért mindenkit felhívtunk telefonon, több részönkormányzati tag nem tudott a rendezvényről. Így a hivatal rövid úton eszközölt értesítése alapján 31 fő jelezte részvételi szándékát a rendezvényre. 

Baracskai József: Le szeretném zárni a vitát, vagy átadni Alpolgármester Úrnak az elnöklést, mivel Zalakoppányba kell mennem. 
Dr. Schvarcz Csaba: Nem élek vele. 

Kovács László: Ezen a héten minden fórum lezárul, a következő hét megfelelő lenne a rendezvényre. 

Baracskai József 1650 órakor az ülést bezárta. 

Kmf.

Baracskai József 
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