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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 05. 17-én 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 


 Csuzy Csaba jegyző

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő
Mórocz Tibor képviselő
Kovács László képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő

Husz Márta Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetője

Molnárné Gál Szilvia szociális ügyintéző
Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Napirendi javaslat:

1. Nyári gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó pályázat benyújtásának lehetősége.

Előadó: Baracskai József polgármester
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi javaslat tárgyalását.
1. Napirendi pont

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: elmondja, a napirend arról szól, hogy a nyári gyermekétkeztetésre pályázatot lehet benyújtani.

Csuzy Csaba: a Szociális Bizottság az előterjesztést elfogadta, azzal a kitétellel, hogy a határozati javaslatot kiegészíti a következőkkel: 
A ténylegesen rászoruló gyermekek esetében rendkívüli gyermekvédelmi támogatás és átmeneti segély megállapításával kívánja biztosítani az étkeztetés fedezetét.

Javasolta ezen kívül a bizottság, hogy az érintettek kapjanak tájékoztatást levélben a képviselő-testület döntéséről. Elhangzott a Bizottsági ülésen, hogy az Ökumenikus Segélyszervezet ételosztást szervez. 
Baracskai József: 209 fő jelezte, hogy igénybe szeretné venni a nyári gyermekétkeztetést, ebből 110 fő a hideg étkeztetést venné igénybe. Ez maximum (32 %-os támogatási arány esetén) 3.164.958.-Ft-ba kerülne. 
Megérkezett Dr. Varga Tamás, Beke László és Balogh Gábor képviselők, így a képviselő-testület 9 tagra bővült.
Baracskai József: két határozati javaslatot készítettek. Az egyik, amiben Zalaszentgrót Város Önkormányzatának képviselő-testülete önerő hiányában nem támogatja a szociális nyári gyermekétkeztetést, azzal a kitétellel ami szerepel a A) határozati javaslatban. A B) határozati javaslat szerint pedig Zalaszentgrót Város Önkormányzatának képviselő-testülete támogatja a szociális nyári gyermekétkeztetést, csak erre működési hitelt kell felvenni. 

Javasolja: az A) határozati javaslat elfogadását, hozzáteszi Zalaszentgróton ne legyen olyan gyerek aki éhezik. A Szociális és Gyemekjóléti Alapszolgáltatási Központ munkatársai ellenőrzik, hogy kinek van szüksége az étkezési támogatásra. Ezeket a gyermekeket valamilyen formában ellátják a nyáron. Ezt meg lehet oldani a gyermekvédelmi támogatás keretében, vagy pedig átmeneti segélyben részesítik őket. 

Beke László: nem ért egyet a Polgármester Úr javaslatával, a pályázat benyújtását javasolja, a 32 %-át támogatja a pályázat
Baracskai József: A támogatási összeg 554.112.-Ft., az önkormányzatnak 3.164.958,-Ft-ot hozzá kell tegyen. 
Beke László: ha van egy szándék, hogy el akarják látni a gyerekeket, hogy ez mekkora összeg ez lehet vita tárgya. Azon ellátott gyerekeknek, a felének a 32 %-át, akik benyújtják, azok megkapják, tehát mindenképpen valamennyi pénzt kap az önkormányzat. 
Baracskai József: de az önrészt biztosítani kell. 

Beke László: valahogy el kell látni ezt a feladatot, főleg a halmozottan hátrányos gyermekek esetében. 
Mórocz Tibor: a pályázat kimondja, hogy úgy támogatja 32 %-al, ha hozzáteszi az önkormányzat ugyanazt a mennyiségű létszámot. Az igénylők felét támogatja, de ezt kötelező módon be kell tartani. Amennyiben pályázunk x személlyel és kevesebben veszik igénybe, akkor nem mindegy, hogy megpályázzuk vagy nem. Ugyanis a 16%-os támogatás nagyon csekély összeg. Egy más keretből biztosítani tudjuk ezt a támogatást, és nem lesz kötelezettségünk egy pályázatra. 
Baracskai József: a rászorulók el lesznek látva, de több mint a fele igénylő a konzervet kérte, tehát nem a meleg étkezést. Meglátása szerint nem biztos, hogy ez a történet arról szól, amit ők szeretnének. Azok a gyerekek, akik halmozottan hátrányos helyzetűek el lesznek látva, abból a több mint 3 millió forintból, amit a pályázathoz hozzá kellene tenni ezt bőségesen meg lehet oldani. 
Az a tapasztalat, hogy hiába rendelik meg a meleg étkeztetést, nagy részük nem veszi igénybe, de az önkormányzatnak ki kell fizetni. 

Beke László: akkor a kifizetett összeg is lehet kevesebb.

Molnárné Gál Szilvia: nem lehet változtatni közben a pályázatban, előre meg kell rendelni. 

Csuzy Csaba: az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokra meg vannak a rendeletek, a gyermekvédelem szempontjából, a szociális elvárások szempontjából is, ezek biztosítják a rászorulóknak a mindenféle helyzetre való megoldást. A korábbi években volt egy olyan állami keret, ami irányszámok alapján felosztásra került. Ezt a rendszert megszüntette, alakította át az új kormányrendelet és azzal, hogy ez a szabályozás megszületett, nem kötötte ki, hogy az új eljárási formával, új formai kötelezettsége is keletkezett volna az önkormányzatnak. A gyermekvédelem tájékozott olyan tekintetben, hogy Zalaszentgróton éhező gyerek nincs. Ha kérelem érkezik, erre az önkormányzat szociális, illetve gyermekvédelmi rendelete a helyzet kezelésére alkalmas. A jogszabály úgy fogalmaz, hogy legalább 32% a támogatás, de amikor a 370,-Ft-ot határozza meg, azt pedig legfeljebb 370,- Ft-ban határozza meg. Az egész pályázati rendszer bizonytalan. Az a helyzet is előfordulhat, hogy az előterjesztésben kiszámított 550-eFt kiszámított összeget sem kapják meg. 
Mórocz Tibor: a pályázatot május 18-ig le kell adni? A pályázatban fix létszámot kell meghatározni?
Molnárné Gál Szilvia: 18-ig postai úton, elektronikus úton pedig, május 19.-ig. Igen fix létszámot kell leadni. 

Mórocz Tibor: módosítást lehet alkalmazni a pályázat beadása után?
Molnárné Gál Szilvia: módosítani nem lehet, esetleg hiánypótlás lehetséges. 

Mórocz Tibor: akkor, viszont a saját költségünk lesz az x ember, aki nem fogja igénybe venni a szolgáltatást. 
Beke László: ez egy teljesen valós félelem, hogy a 370-Ft nem lesz csak 200-Ft, mert a rendeletben benne van a legfeljebb 370-Ft kategória, meg a 32% is. Ha sok lesz az igény ezt másképp nem tudja kezelni, mint a legfeljebb 370-Ft-ot csökkenti. 
Gelencsér István: ez nem lett betervezve a költségvetésben, ezt csak működési hitelből lehetne megtenni, de ezt a feladatot a szociális rendszerben meg lehet oldani, nem szükséges az, hogy működési hiánnyal terheljék a város költségvetését.  
Dr. Varga Tamás: a szociális bizottsági ülésen elhangzott, hogy szociális vagy gyermekvédelmi támogatás keretében ezt meg lehet oldani. Nem pénzbeli juttatásra gondolt, hanem pl. konzerv száraz élelmiszer formájában. Számítanak az Ökumenikus Szolgálat támogatására is. Az A) határozati javaslatot támogatja. 
Baracskai József: kéri, aki egyetért az A) határozati javaslattal kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot:
65/2011. (V. 17.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete önerő hiányában nem támogatja a nyári szociális gyermekétkeztetés 14/2011.(IV. 29.) NEFMI rendelet szerinti pályázatának benyújtását.

A ténylegesen rászoruló gyermekek esetében rendkívüli gyermekvédelmi támogatás és átmeneti segély megállapításával kívánja biztosítani az étkeztetés fedezetét.

Határidő: folyamatos

Felelős:    Csuzy Csaba jegyző

Baracskai József: Megköszönte a megjelenést és az ülést 18.30 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző
