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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 07. 21-én 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Csuzy Csaba jegyző 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő
Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Gelencsér István képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő
Kovács László képviselő

Vajda László CKÖ elnöke

Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Németh Béla oktatási referens

Kámán Zsolt fürdővezető

Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület valamennyi tagjai jelen van, így a testület határozatképes. 
Módosító és kiegészítő javaslata van a napirendre nézve: 
A 4-es pontot javasolja levenni a napirendi pontokból, és egy későbbi időpontban tárgyalják, a jogi oldala nem tisztázott, vizsgálata jelenleg folyik. 
13-as napirendi pontnak javasolja felvenni „A Zalaszentgróti Evangélikus Leányegyházközség támogatása.”
A 14-es napirendnek Egyebek, amit mivel személyi kérdésekről lesz szó, zárt ülés keretében tárgyalnak. 

Aki egyetért, a napirendi javaslat módosításával és tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.
A napirendi javaslat kiegészítését és tárgyalását 9-9 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a Képviselő-testület.
Napirendi javaslat:

1. A „Zalaszentgrót Város Díszpolgára” cím, valamint a „Pro Urbe Zalaszentgrót” emlékérem alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző
2. Tájékoztató az Egészségügyi Központ új szakrendeléseinek pénzügyi helyzetéről.
Előadó: Dr. Varga Tamás igazgató főorvos
3. Tájékoztató a fürdő 2011. évi működéséről.

Előadó: Kámán Zsolt fürdővezető

4. Saját forrás biztosítása a „Jó borszomszédság” projekt megvalósításához.

Előadó: Baracskai József polgármester

5. Az Egészségügyi Központ alapító okiratának módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester

6. Veres Jánosné kérelmének elbírálása.

Előadó: Baracskai József polgármester

7. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.
Előadó: Baracskai József polgármester

8. Önkormányzati tulajdonban lévő épület értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

9. Tájékoztató az iskola felújítási pályázat megvalósításáról.

Előadó: Baracskai József polgármester

10. Zala-Kör Vagyonvédelmi Közalapítvány megszüntetése.

Előadó: Baracskai József polgármester

11. Közterület elnevezése.

Előadó: Baracskai József polgármester

12. A Zalaszentgróti Evangélikus Leányegyházközség támogatása.

Előadó: Baracskai József polgármester

13. „A Zalaszentgróti Evangélikus Leányegyházközség támogatása.”

  Előadó: Baracskai József polgármester

14. Egyebek
Napirend előtt

Vajda László CKÖ elnöke: egy lakossági bejelentést szeretne továbbítani a polgármester úrnak. 
A Türjei úton mind a Zalaszentgrótra bejövő, mind a kimenő forgalom esetében tapasztalható a megengedett sebesség jelentős túllépése. A megengedett sebességet a nagy gépjárművek (3,5 tonna feletti tehergép járművek, kamionok) sem tartják be. Mindez jelentős baleset veszélyt okoz, de ezen túlmenően az út melletti házak állagában is kárt okoz, az épületeken már most jól látható repedések keletkeztek. Az útpálya állapota ennek a jelentős fogalomnak köszönhetően rossz állapotú, a közmű (ivóvíz, szennyvíz) hálózat felett nagymértékben megsüllyedt. Nehézgépjármű áthaladás esetén az ennek hatására keletkezett rázkódás tovább rontja a házak állapotát. Kéri a polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy elterelő sziget, vagy fekvőrendőr kihelyezését szorgalmazzák, ezzel lassítani lehetne a forgalmat. Átadja polgármester úrnak a lakossági aláírásokat ezzel kapcsolatban. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása. 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: kiegészítésképpen, a megújult Templom térnek az átadása és a névadója 2011. augusztus 17-én lesz 11. órakor, mindenkit szeretettel várnak. 
A 81/2011.-es számú képviselő-testületi határozatnál módosításra tesz javaslatot a vevő személyi változása miatt Bedi Balázs volt az eredeti vevő, ezt módosítanák, Tauer Mónikára. 

Kéri, aki a fenti módosításokkal elfogadja, a lejárt határidejű határozatok végrehajtását kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 9-9 igen szavazattal elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és az alábbi határozati javaslatot.
83/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 81/2011. (VI. 09.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Zalaszentgrót-Csáford 23608 hrsz.-ú 2981 m2 rét művelési ágú területet értékesíti Tauer Mónika Zalaszentgrót, Deák F. u. 6. szám alatti lakos részére.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatokat végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírásával.

Határidő: kérelmező értesítésére: 2011. július 31.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Csuzy Csaba: Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Zala Megyei Kormányhivatalhoz törvényességi ellenőrzést kérő beadvány érkezett a képviselő-testület 2011. április 14-én és 2011. május 26-án tartott rendkívüli ülésein tárgyalt „Zalaszentgrót középfokú oktatás átszervezésének véleményezése” és a „Csányi- Zrínyi Általános Iskola átszervezése” napirendi pontokkal kapcsolatban.

A Zala Megyei Kormányhivatal a beadványban foglaltak nyomán törvényességi vizsgálatot folytatott le. A kormányhivatal megkeresésének megfelelően a polgármesteri hivatal felterjesztette az ügyhöz kapcsolódó dokumentumokat, és megválaszolta az általuk feltett kérdéseket. 

A Zala Megyei Kormányhivatal Főigazgatója a törvényességi vizsgálat lezárásaként az alábbiakról tájékoztatott.

„A becsatolt iratokat áttekintve megállapítottam, hogy a jogszabályi határidőket betartották, a véleményezésre jogosult szervek véleményét kikérték, a vonatkozó napirendi ponthoz kapcsolódó döntéshez rendelkezésre álló információkat álláspontunk szerint jogszerűen biztosította a testület.

Összegzésképpen megállapítottam, hogy a kifogásolt napirendekkel és az elfogadott határozatokkal, valamint az ezekkel kapcsolatos eljárással kapcsolatban a döntések semmisségének megállapítását, illetve törvényességi észrevétel megtételét nem tartom indokoltnak. Erről értesítettem a beadványozót is.”
Baracskai József: elmondja, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzata 15 millió forintot nyert az ÖNHIKI-s pályázatán, megköszöni a Pénzügyi Osztály munkáját. 
1. sz. napirendi pont
A „Zalaszentgrót Város Díszpolgára” cím, valamint a „Pro Urbe Zalaszentgrót” emlékérem alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: ülés előtt kapták meg a képviselők a rendelet módosítására szóló javaslatot. Az eredeti rendelet úgy szólt, hogy Zalaszentgrót Város díszpolgára címet minden év március 15-én és október 23-án lehet adományozni. A Pro Urbe díj időpontja marad augusztus 20-a. 
A város díszpolgára cím esetében is augusztus 20-ára módosítanák. Az augusztus 20-a a legnagyobb városi ünnepsége Zalaszentgrótnak. Célszerűnek látták a három időpontot egyre redukálni. 
Ehhez igazodva a javaslatokat minden év május 31-ig lehet megtenni, mindkét esetben. 
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság július 19-én megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács László: a bizottság egyetértésével támogatja a javaslatot, az augusztus 20-át megfelelő időpontnak tartja minkét cím átadására. 
Dr Schvarcz Csaba: kérdése az idei évben sor kerül-e ezeknek a címeknek a kiosztására, és hogyha igen, akkor nem ütközik-e azzal, hogy a javaslattétel május 31-ében van meghatározva?
Baracskai József: a képviselő-testület eldönti, hogy az idei évben adományoznak-e vagy sem, az pedig, hogy a május 31-ei napjáig ez nem befolyásolja, mert az eddigi rendelet ügy szólt, hogy erre lehetett volna eddig is beadni javaslatokat. 
Csuzy Csaba: a képviselő-testület felé pedig a polgármester úr terjeszti be a javasolt személyeket, ezt nem befolyásolják a rendeletben foglaltak. 
Baracskai József: az eredeti rendeletben a javaslatok megtétele február 15 és augusztus 31, az új szabályozás szerint május 31-re módosul. 
Csuzy Csaba: ez a rendelet akkor lép hatályba, mikor ki lesz hirdetve, de a javaslat érkezésének az intervalluma nem volt meghatározva. Az egyik címre a február 15-e volt meghatározva, arra a címre már nem lehet beadni javaslatot, de amire szeptember 30-a volt a határidő azt most is lehet javasolni.  
Dr. Tihanyi Ottó: ez mind rendben van, de szerinte kellene egy átmeneti rendeletet hozni az idei évre, mert ez így ütni fogja egymást. Itt augusztus 31-ig lehetne javaslatot tenni, a cím kiosztása pedig augusztus 20. 
Csuzy Csaba: de addigra már hatályba lép az új rendelet. 
Dr. Tihanyi Ottó: de ezzel a rendelettel csorbul azoknak a joga, akik esetleg augusztus 31-ig javasolni szeretnének. 
Baracskai József: akár augusztus 20-án is lehet javaslatot leadni, de értelemszerűen aznap nem lesz kiosztva csak jövőre. 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal 2 tartózkodás és 1 nem szavazat mellett megalkotja 
Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2011.(VII. 25.) rendeletét a „Zalaszentgrót Város Díszpolgára” cím, valamint a „Pro Urbe Zalaszentgrót” emlékérem alapításáról és adományozásáról szóló 12/1992.(IX. 30.) rendelet módosításáról. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.sz. napirendi pont
Tájékoztató az Egészségügyi Központ új szakrendeléseinek pénzügyi helyzetéről.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a képviselő-testület 2/2011. sz. határozatában azzal a feltétellel fogadta el a 39 órára bővülő időkeretet a szakrendelésekre vonatkozó vállalkozói szerződéskötésekhez, hogy az új szakrendelések betegforgalmai adatairól, valamint azok bevételeiről – havi bontásban – 2011. június 30-ig írásban adjon tájékoztatást az intézmény vezetője. 

Ezt a tájékoztatás a főorvos úr megadta, július 14-i ülésén megtárgyalta az Egészségügyi Bizottság és az előterjesztésben szereplőket javasolta. A határozati javaslat A és B pontból áll.
A határozati javaslat B pontját a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tette.

Az A határozati javaslattal kapcsolatban  annyit szeretne módosítani, hogy az előterjesztésnek megfelelően „tudomásul vette”a képviselő-testület ezt a beszámolót, nem elfogadta. 
A B ponttal kapcsolatban kéri a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét mondja el kiegészítését. 
Kovács László: a július 19-i bizottsági ülésen megtárgyalta az egészségügyi központ beszámolóját, a felmerült kérdéseket talán úgy lehetne megfogalmazni, hogy kaptak egy előzetes tájékoztatást az igazgató főorvos úrtól, ami lényegében érintette azokat a sarkalatos pontokat, hogy mi miatt került ilyen helyzetben az egészségügyi központ. A beszámoló tartalmaz egy olyan megállapítást, hogy 7.531.e pontveszteségük van. Ezt a 2009. és a 2010.-es évben produkálták, ez forintálisan kb. 11 millió forint veszteséget jelent. Egyéb dolgok is indokolttá teszik, a pénzügyi és ügyrendi bizottság B pontja szerinti javaslatát. Vázolja a B. határozati javaslatot. A zalaegerszegi kórház szakemberei tartottak egy tájékoztatást, miszerint az Ő irányelveik és iránymutatásaik alapján már 2011. augusztus 1-vel az OEP ajánlásálasának megfelelően működjön a továbbiakban az egészségügyi központ. Megpróbálják ezeket a veszteségeket valamilyen szinten kezelni, mi természetesen a bizottsági tagok úgy gondolják, hogy a városnak egy sarkalatos kérdése. Szeretnék azt, hogy az új és modern egészségügyi központ a továbbiakban betöltené a szerepét és a felmerülő problémákat megfelelően kezeljék. 
Dr. Varga Tamás: kijavítaná a bizottság elnökét, aki azt mondta, hogy veszteség, mert az akkor van, ha valami nem jól működik. Szerinte az egészségügyi központ túl jól működik. 
Általában az egészségügy rákfenéje, hogy alul van finanszírozva. Olyan OEP finanszírozási szabályt találtak ki a mindenkori döntéshozók, amelyek az egészségügyi intézményeket sújtja. A maximális rendelések által biztosított, megkapott teljesítményt egy az egybe le finanszírozzák, akkor jönne be az említett 11 millió forint. Sajnos a volumenkorlát miatt minden egészségügyi intézményt sújtja. A volumenkorlát túlteljesítéseket nem fedezi le az OEP, ilyen szempontból pénzkiesés történik. 19-én, amikor itt voltak a kontrollingos szakemberek, kiemelték, hogy ez a gond. Jó lenne ezt az úgy nevezett túllépést ésszerűsíteni, illetve átcsoportosítani. A B határozati javaslat egyik pontjával kapcsolatban nem látja a technikai személy biztosítását az intézmény számára. A tájékoztató után elmondták, hogy ezt egy önálló kontrollingos szakember végzi. Kérdése, a 4. ponthoz van. A pont szerint a betegforgalmat tervezni kell ezt ki tervezi meg? Az intézményben nincs erre megfelelő szakember, erre kéri a képviselő-testület mostani állásfoglalását, hogyan szeretné ezt biztosítani?

A betegek részéről elégedetlenséget fog okozni, hogy ahol eddig nem volt szükséges időpont kérésre, ott a jövőben ez szükségessé válik. Ezt meg kell gondolni, hogy elrendeli-e a képviselő-testület minden rendelésre az előrendelési tervet. 
A pontoknak döntő többsége szakkérdés, hogyan tud ehhez hozzászólni a kijelölt ad-hoc bizottság? Meg kell bízni kontrollingos szakembert az új rendszer bevezetésére. Szükséges volt ez egészségügyi központ átvilágítása, szerinte a rendelő jól működik. Kihangsúlyozza, hogy a kontrollingos tájékoztatón elhangzott, hogy nagyon gazdaságosan működik az intézet, hiszen a dologi kiadás gyógyszer része az intézményben 3%. A bérkiadás és a vállalkozó orvosoknak a pénzkiadás az 80% körül van a maradék pedig a rezsi költséget tartalmazza. Megítélése szerint az intézet jól működik, azért vannak veszteségei mert ez a Tvk. megvalósul, az is elhangzott, hogy a Tvk-t meg lehet igényelni, de ez nem jelenti azt, hogy megkapják.  
Kovács László: úgy látják, hogy igenis kell egy intézkedési terv. Az nem lehet, hogy ez más városokban működik, és Zalaszentgróton nem működik. Szükség van tervezésekre, előjegyzésekre minden egyes szakrendelésnél, ahol ezeket a Tvk. pontokat meg tudja határozni az intézmény. Az intézmény egy modern, új, nagy épület, itt vannak gazdálkodási és menedzsment szakemberek ez egy speciális területe a pénzügynek. Az átszervezést meg kell csinálni, mert ezt az intézményt így a továbbiakba nem lehet működtetni. A város pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé, hogy ez így maradjon. 
Varga Tamás: megismétli, nem tudja elképzelni, hogyan lehet tervezni, pl. öt perces betegvizsgálatok vannak, 3 hónap előjegyzéssel, most akkor 5 hónapra tolódik az előjegyzés?
A Tvk-nak a túllépése az intézmény számára éves szinten 50 eFt-os terhet jelent. Az igaz, hogy a Tvk felett vannak olyan fölös teljesítménypontjaink amelyeknek csak egy részét fedezi le az OEP, a másik része elvész. Szakemberek kellenek ahhoz, hogy az előjegyzést meg tudják tervezni. Ki garantálja azt, hogy a belgyógyászat augusztus 30-ig hozza azokat a pontszámokat, amik kellenek? Meg kell érdeklődni, hogy a zalaegerszegi kontrollingosok milyen módszerrel hajtották végre, az intézmény számítástechnikai rendszere sem megfelelő erre a feladatra. Ki lesz az, aki megmondja az idős bácsinak, hogy nem tudják fogadni mert a  Tvk- miatt vissza kell fogni a tevékenységüket, nem tudom megvizsgálni a beteget pedig ott vagyok?
Megismétli, hogy az intézménynek a Tvk átlépése 50 ezer forint terhet jelent évente, ez a betegeken fog lecsapódni. Azokon a helyeken ahol eddig nem volt előjegyzés, ott is előjegyzés lesz, a betegek szempontjából is gondot jelent. Ez meg kell gondolni, mit nyer az önkormányzat, és mit fog veszíteni, de az augusztus 1-i bevezetés szerinte technikailag megoldhatatlan. 
Gelencsér István: kaptunk egy segítséget ezért valamennyit fizettünk, de ha itt megállunk nem tettünk semmit, a zalaegerszegiektől további segítséget is tudunk kérni. Ezen az úton el kell indulni, elmondták Ők sem tudnak hibátlanul dolgozni, az arányszámoknál lehet látni, hogy van mit behozni. Új intézményről van szó, új alapokra kell építeni, ezt a háziorvosok közvetlen bevonása nélkül a pontrendszereket nem lehet teljesíteni, ezt valakinek koordinálni kell, hogy azok a beutalások rendelések ide jöjjenek ne máshova, hisz a mi intézményünkbe hozzák a pontokat. Kéri a polgármester urat, hogy a háziorvosokat is vonja be a programban, mert ha nem tudunk előrelépni, keletkezik egy veszteségünk, amit valamikor vissza kell osztani és a háziorvosok díja is többe fok kerülni. Nekik is van felelősségük. Tudomásom szerint vannak olyan pontok, ahol azonnal lehet lépni. Mindenki azt akarja, hogy az egészségügyi központ jól működjön. Ehhez ki kell dolgozni az intézkedési tervbe meghatározott feladatokat személy szerint lebontva.
Beke László: ez egy kicsit összetett kérdés és bonyolult probléma. Részt vett az Egészségügyi Bizottság ülésén, beszélgettem más egészségügyi szakemberekkel. Ha az elmúlt időszak tanulságaként nem jön le annyi az intézmény vezetésének, hogy az egész gazdálkodás tervezhető, irányítható, szükség van egy mindennapi párbeszédre, egy összehangolt munkára teljes, kölcsönös felelőségre, egymás segítésére, akkor ez egy teljesen fölöslegesen eltöltött idő volt. Kiderült, hogy a Tvk pontok időszakonként átcsoportosíthatók, tehát tervezni kell, oda kell figyelni, hogy mennyire jól működik egy intézet, azt meg kell határozni, hogy mi a jóság foka. 
Dr. Varga Tamás: egyetért az elmondottakkal, szeretne önkormányzati segítséget kérni a folyamat elindításához, mert az Egészségügyi Központ vezetősége erre nincs felkészülve. 
Dr. Schvarcz Csaba: részt vett a prezentáción és ennek alapján el lehet indulni. Mikor megszavaztuk az Egészségügyi Központ felújításának a pályázatát, sok félő hang is megszólalt, hogy tudja majd a város fenntartani, hogy fog működni, amikor az új szakrendelések elindulnak? Hogy történik a finanszírozási forma, a betegforgalom hogy lesz kihasználva, amikor ennek a felújításnak a potenciájaként megjelennek. Az előző ciklusban szembesült, azzal a vállasszal, hogy nem tervezhető a betegforgalom. A projekt befejezéséig többször megtörtént, hogy pótelőirányzat kéréssel fordult az intézmény az önkormányzathoz. Az esetek döntő többségében ezt meg is szavazta. Meg kell határozni, mit jelent az, hogy jól működik az intézmény? A képviselők szakmailag nem értenek hozzá, de a város költségvetéséért felelőséget vállaló személyek, legfontosabb célként szakmai jól működés mellett a gazdasági jól működést is szem előtt kell tartani. Az előző rendszeri keretgazdálkodás ma nem követhető, mert bebizonyosodott, hogy tervezhető, hiszen itt évek óta nem volt tervezés. A prezentáció folyamán a szakemberek nagyon sok pontban kifogást emeltek, ezeket a meglévő szakemberekkel, vagy esetleg új szakemberek bevonásával meg kell oldani. Egy jelen időszakban felelős intézményvezetőnél elvárt dolog, hogy törekedjen a gazdaságos működésre. 
Tudomása szerint a gazdasági osztályon 2 álláshirdetés is megjelent, olyan embert kell felvenni aki esetleg ezzel, foglalkozik. Nem hiszem, hogy az itt javasolt három ember fogja megoldani a problémát, a szakmai magyarázatokat elfogadjuk. 
Gelencsér István: míg be nem áll az új rendszer, erre rá kell készülni. Az, hogy évente kétszer foglalkozunk, az ügyel nem jelent megoldást. Javaslatom, hogy a pénzügyi osztály dolgozói közül iskolázzanak be ilyen területre, ezzel tudná segíteni az intézmény gazdaságos működését. A hivatal gazdasági helyzete jelenleg a legfontosabb a város számára. Kéri, hogy a következő ülésen, vagy vezetői ülésen essen erről szó. 
Baracskai József: A város 20 millió forinttal, ami a zalaszentgróti állampolgárok pénze járul hozzá az intézmény működéséhez, joggal elvárhatjuk, sőt követelhetjük, hogy a legpontosabb tervezések alapján legjobban működjön, nemcsak szakmailag, hanem gazdaságilag is az intézmény. Azokat az orvosokat, akiket foglalkoztatunk, gondolok itt a vállalkozó orvosokra, akiknek a szerződését is felül kell vizsgálni. Tőlük is követelhetjük a folyamatos tervezést. Zalaszentgróton egyetlen egy beteg sem fog ellátatlanul maradni, amiatt, hogy figyelembe vesszük a Tvk. pontoknak a változását, igenis ezt lehet tervezni. Az akut betegeket el kell látni, viszont azokban az esetekben, akik nem akut betegek lehet tervezni. Ezt nem nekünk kell eldönteni, de ha az intézmény nem tudja, el fogjuk mi dönteni a betegforgalom tervezését. 
Bonyolult az egészségügyi rendszer, Tvk. pontok Vho pontok stb., de nem teljesen átláthatatlan. Egyetértek az előzőleg elhangzottakkal, hogy tervezni, tervezni, tervezni. 
Szakdolgozói létszámban is vannak plusz foglalkoztatottak, fel kell venni egy kontrollingos szakembert, át kell tekinteni a létszámot, drasztikusan be lehet avatkozni az egészségügyi központ működésébe. Jó döntés volt, hogy elindultak ezen az úton megköszöni a pénzügyi osztályvezető segítségét ez ügyben. Itt vannak komoly hiányosságok, a mutatószámok megfigyelésének értékelése jelenleg nincs meg intézeti szinten szaktevékenységi fedezete. Hiányoznak a rendszeres beszámolók a szakmáknak, tulajdonosoknak csak költségvetési beszámoló van, keretgazdálkodás beszerzések ütemezése nincs, visszaigazoló teljesítmények elemzése Tvk. megfigyelés nincs. Ezek azok a dolgok, amiket el lehet végezni. Úgy kell nekiállni, hogy ezt a dolgot meg kell tenni, az önmagunk erejéből a lehető legjobban kell teljesítenünk, annak az érdekében, hogy egyenesbe hozzuk a jelenlegi egészségügyi helyzetet. Nagyon nehéz feladat, még nem jött ki az egészségügyi törvény, félévente változik a Tvk pontok finanszírozása, fel kell készülnünk rá, ha nem készülünk fel, elbukunk.

Zalaszentgrót körzetközpont, járóbeteg szakellátással. Az egészségügyben kemény harc folyik, a városnak konkurenciája Zalaegerszeg és Keszthely is. Nekünk az a feladatunk, hogy Zalaszentgrót Város lakosságát és Zalaszentgrót körzetének a lakosságát a lehető legjobb színvonalon ellássuk és ehhez költségvetési szempontból a leghatékonyabban hozzájáruljunk. 
Ha a hivatalon belül képzünk egy szakembert erre a célra, akkor el kell venni az önállóságot az intézménytől, vagy vonjunk el onnan státuszt és tegyük a hivatalba és rendezzük innen. Az önálló intézmény azért önálló, hogy az adott intézményért felelősséggel tartozik mind a gazdálkodással, mind a szakmai munkával. Ez egy későbbi feledat, amit el kell döntenünk. 
Kéri, aki egyetért a módosított határozati javaslatokkal kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozati javaslatot hozta. 

84/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évtől induló szakrendelésekről készült beszámolót az előterjesztésnek megfelelően tudomásul veszi.

Felhívja az Egészségügyi Központ Igazgató Főorvosának figyelmét arra, hogy az év folyamán minden intézkedést tegyen meg a kiadások ésszerű csökkentésére és bevételi lehetőségek minél teljesebb körű feltárására, mivel a Városi Önkormányzat az intézmény működéséhez pótelőirányzatot nem biztosít.

Az Egészségügyi Központ III. negyedéves adatairól szóló tájékoztatót 2011. október 20.-ig a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

A döntéséről az intézmény vezetőjét értesíteni kell.

Határidő: az intézményvezető értesítésére: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot hozta. 

85/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete az  „Egészségügyi Központ helyzetértékelése” –ről készült prezentáció alapján az alábbi intézkedések azonnali megtételére kéri fel az Egészségügyi Központ igazgató főorvosát:

1./ Szakdolgozói létszám áttekintése, létszám-racionalizálás

2./ A rendelők kihasználtságának felülvizsgálata, a kihasználtság növelésére javaslat összeállítása

3./ A számvitelben 2011. II. félévétől a tüdőgyógyászat egyes tevékenységeinek elkülönítése úgy, hogy ne keveredjen a klinikus és a diagnosztikus tevékenység.

4./ 2011. augusztus 1-jétől a betegforgalmat tervezni, részben irányítani kell – kivéve a sürgős eseteket – ezáltal a bevétel is tervezhetővé válik. A prezentáció tartalmazza 2011. augusztus és október közötti időszakra vonatkozó, a szakrendelésekre leosztott (tervezett) TVK kereteket (esetszám, ezer WHO pont), amely alapot ad az előjegyzéshez, a betegforgalom irányításához. A teljesítmény visszaigazolásokat követően a tervszámok mellé rögzíteni kell a tényleges adatokat.

5./ Felül kell vizsgálni az intézmény rendelkezésére álló kapacitásokat, különös tekintettel a szünetelő szakorvosi órákra, valamint a gyermekgyógyászati szakellátásra vonatkozóan. Javaslatot kell megfogalmazni a működési engedély és a finanszírozási szerződés esetleges módosítására. A javaslatnak tartalmaznia kell a nőgyógyászati szakrendelés, nőgyógyászati UH és rtg. diagnosztika kapacitásának, a struktúrában is elkülönülő megjelenésének lehetőségét is. Az előterjesztést gazdaságossági számításokkal kell alátámasztani.

6./ Meg kell vizsgálni az egyes szakorvosok számára biztosított szakmai napok teljesítményre és költségre gyakorolt hatását, valamint a közreműködői szerződésekben rögzített többletteljesítésekre, túlmunkára vonatkozó kifizetéseket. 

A fentiek végrehajtására felkéri az igazgató főorvost. 

Egyidejűleg a feladatok végrehajtásának koordinálására felkéri Baracskai József polgármestert,. Schvarcz Csaba alpolgármestert, és Gelencsér István képviselőt.

A feladatok megoldásáról az intézmény vezetője 2011. augusztus 15-ig készítsen tájékoztatást, melyet a  képviselő-testület elé kell terjeszteni.

A döntésről az intézmény vezetőjét értesíteni kell.

Határidő: az intézményvezető értesítésére: azonnal

                a tájékoztató elkészítésére: 2011. augusztus 15.

Felelős:    Csuzy Csaba jegyző

Dr. Varga Tamás igazgató főorvos

3. sz. napirendi pont
Tájékoztató a fürdő 2011. évi működéséről.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Köszönti Kámán Zsolt fürdővezetőt, kéri mondja el beszámolóját. 

Kámán Zsolt: 3 hónapja vagyok a Kft. megbízott vezetője, ismertetném a beszámoló fő pontjait.
Az úszásoktatások a közelmúltban lezajlottak a strandon, idén kb. 50-60. gyerek tanult meg úszni. Két úszásoktató dolgozik, ez azért előnyös, mert a két hölgy egymással versenyezve küzd a gyerekekért, és növelik az úszni tudók létszámát. Zajlanak a gyermek táborok, július 4-dik hetében fejeződik be. A gyermekmegőrző programot, amit szerettem volna elindítani, hogy napközis felügyelő pedagógus felügyelje, nem sikerült megvalósítani. 

Lezajlottak az első ANTSZ és az önellenőrző vizsgálatok, mindkét vizsgálati eredményeként majdnem kiváló minősítést kaptunk. Lecseréljük a tavalyi prospektusokat, külön magyar és külön német prospektusokat fogunk nyomtatni, ezzel fogjuk csalogatni a turistákat. 
A fürdő műszaki állapotáról elmondható, hogy tartja a 10 éves épületnek az állagát, kisebb javítások folynak, többek között az érintésvédelmi terv szerinti javítások. 
A pénztárban hamarosan megtörténik a terminál kiépítése, amely azt hivatott figyelni, hogy Balaton kártyával, hányan lépnek be. Az energiacsökkentő javaslatom, a fürdő a téli épületnek az uszodatere energetikai költségét lehetne csökkenteni, úgy hogy 4 db északi és 2 db déli oldalon a fix ablakfelületedről egy nyitható befele nyíló ablakszárnyakat szeretnék tenni. Ennek a beruházásnak az értéke 1 millió forint körül alakul három árajánlat alapján is. Gondolkodom abban, hogy ezt a beruházás meglépjem-e, mert a fürdő napi jegyár bevételét, az éves mérlegét figyelni kell. Valószínű, hogy ezt a beruházást csak a jövő év elején tudjuk végrehajtani, a karbantartási költségek terhére. 

Készítettünk egy honlapot, az átmeneti volt, az új honlap elérhető, az első hónapban 2.400 látogató tekintette meg. Megdöbbentő eredmények születtek, hogy a strand látogatóinak a 30-31% -a Budapestről érkezik, a következő város Zalaegerszeg, és a környező városok látogatói. 
Ez nagyban segíti a marketing tevékenységet, az alacsony költségű marketingbe bízok, 

Kapcsolatépítések jelenleg zajlanak, nem a turisztikai újságokban hirdet, mert a turisztikai újságoknak a lezárása az előző év novembere. Tesco előtti táblától elkezdve, néhány forgalmasabb város egyéb tábláit jónak találom reklám céljára. Ezeknek a kihelyezési értéke kb. havi 10 ezer forint. 

A programokról összefoglalva: a Zumba hétvége, az első éjszakai fürdőzés, illetve a foci. Ezek érdeklődés hiányában elmaradtak, nem kerültek megrendezésre. Csalódottságomat fejezem ki, de le kell vonni azt a következtetést, hogy a strandra az emberek csak fürödni járnak ki. 

Ez nem azt jelenti, hogy egy kisebb rendezvényt, vagy zenés hétvégét ne lehessen tartani, de nagy horderejű rendezvényt nem célszerű tartani. A baba-mama pikniket a jövő héten megszervezzük. 
Munkáltatói tevékenység jó morált próbáltam megteremteni az alkalmazottak között. Egy dolgozó, gépész munkaviszonyát rendkívüli felmondását meg kellett szüntetnem. Olyan magatartást tanúsított, ami egy munkahelyen nem megengedett, valószínűleg ennek lesznek még következményei. Alkalmi munkavállalókat, illetve diákmunkásokat vettem fel. Környezetfejlesztés témakörében a játszótérépítést elindítottam, új helyre és uniós szabályoknak megfelelő helyre került a hinta.
A Naturaqua frissülj, fel program keretében kerülnek ki hirdetőtáblák, és egyéb marketing elemek a strandra. Épülni fog egy köztéri műalkotás, amit Lelkes Márk szobrászművész készít, ennek a helye a zalabéri út mellett lesz. Ennek a lényege, hogy egy jó minőségű ivó kutat fognak telepíteni, amely folyamatosan friss ivóvízzel fog szolgálni. Az intézményt azért keresik fel a legtöbben, mert egy nyugodt strandra vágynak, ugyanis Natura 2000-es területen fekszik, Egyfajta ökostrand képzetet fogok erősíteni a következő reklámban, ugyanis az emberek az uniós országokban az öko fogalmának nagy horderőt tulajdonítanak. Elindítottuk a madárvédelmi programunkat, odúkat helyeztünk ki, mű fecskefészket, bagolyládát, a jövőben készítünk egy madáritatót és etetőt a tél beállta előtt. 
Gelencsér István: nagyon jól leírta a fürdővezető, hogy mi az amivel érdemes foglalkozni, de vannak itt olyan lehetőségek amit jobban ki lehetne használni, egy pl. hogy a Hazatérő Egyesületnek van 10 db sátra, ami 60 ember elszállásolására alkalmas. Ezek a sátrak több környező faluban is fel lettek állítva, a Zalaszentgróti strandon miért nem?
Vagy a sátrakat egy jelképes összegért bérbe venni, nem érti miért vitték máshova és miért nem itt csapódott le ennek a haszna? Még mindig nem késő, hogy az egyesülettel tárgyaljon a fürdővezető ez ügyben. Ez a munkát vállaló pedagógusoknak is jól jönne, nekünk meg jó lenne, ha fizetnék a belépőket. Az egyesülettel úgy kellene kialakítani ezt a kapcsolatot, hogy ebből valami csapódjon le Zalaszentgróton is. 
Másik kérdése, miért nem vesz részt a műszaki osztály munkájában, vagy a teljes idejét leköti a strand szervezése? Esetleg lehet-e erről szó a jövőben?
Kámán Zsolt: Celodin Zalai Alapítvány és a Hazatérők Egyesületének ez közös pályázata, azért szerveződött ez a tábor, kistérségi gyermektábor, mert a célcsoportja elsősorban a hátrányos helyzetű településeken élő gyerekek táboroztatása volt. Az egyesület hetente egyszer, kétszer kihozták a strandra a gyermekeket. Szentgotthárdról is van jelenleg egy csapat gyermek. Jónak tartom a képviselő úr által tett felvetést, felveszem a kapcsolatot az egyesülettel a jövőben, mert ezeket az adott eszközöket ki kell használni. 
Mindenképpen azon vagyok, hogy segítsem a munkájukat, megkeresés még nem érkezett a Műszaki Osztályról, hogy valamiben segítsek, de valóban nagyon lefoglal a fürdő vezetése, sokszor napi 10-12 órát dolgozom. Azonban, ha van felesleges kapacitásom szívesen segítek a Műszaki Osztály munkájában. 
Baracskai József: látni lehet, hogy évről-évre csökken a fürdő látogatottsága, egyetért azzal, hogy folyamatosan meg kell újulni, Örömmel hallottam, hogy a Coca-Cola maradék hőjének a felhasználása jobban alakul, mint a tervezet volt, ez egy előrelépés. Idei évben nem tudtunk annyi közhasznú munkást alkalmazni, mint a tavalyi évben, Zalaszentgrót költségvetését a lehető legjobban kímélni kell, de ez nehéz feladat. Az önkormányzatnak fel kell készülni az őszi-téli üzemeltetés módjára. A Szajki kempingüzemeltető megkereset, hogy hogyan lehetne kempinget létrehozni a zalaszentgróti strandon? Megígértem, hogy a fürdővezetővel elmegyünk és megnézzük ennek a lehetőségét. Egy elnyert pályázati program keretében októbertől tudunk foglalkoztatni egy turisztikai szakembert, a jövőben ez is segítheti a fürdő fellendülését, jövőre több programot tudunk szervezni a fürdő területére. A hosszabbtávú kiszámíthatóság nem ártana, ha mindenki személy szerint és az ott dolgozók is tudják, hogy a strandot akár vállalkozásba is ki lehet adni, vagy akár el is lehet adni. Ezeket a lehetőségeket is meg kell vizsgálni. A lényeg az, hogy a fürdő itt van Zalaszentgróton, többen mondják azt, hogy évtizedes állom vált valóra. Ezt üzemeltetni kell a lehető leg költséghatékonyabban. Minden lehetőséget meg kell ragadni annak érdekében, hogy ez valóban így is működjön. Ez a Zalaszentgrót Város Képviselő-testületének a feladata. 
A Kft. vezetője beadta lemondását, javaslom, fogadjuk el a lemondását, egy olyan határidővel, hogy a következő testületi ülésre, vagy ha a testület addig kinevez valakit, akkor azzal a határidőig. A következő képviselő-testületi ülés szeptember 14.-e, de ha lesz közben egy rendkívüli testületi ülés és akkor már tud a testület változtatni, addig az időpontig. Ezt megbeszélte a Kft. eddigi vezetőjével, Ő ezt elfogadta.
Balogh Gábor: javasolja a fürdővezetőnek, hogy autóbuszok oldalán reklámozza a zalaszentgróti fürdőt. Ő naponta jár Budapestre busszal, naponta szállítanak turistákat Keszthelyre és Hévízre ezt jó reklámnak tartja.
Kámán Zsolt: megvizsgálja ennek a lehetőségét. 
Baracskai József: kéri, aki a fürdővezető beszámolóját elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a fürdő beszámolóját. 

Gelencsér István: az ügyvezető lemondása előtt tisztázni kell, hogy ha lemond október 31-ig átruházzuk a fürdővezetőre, de utána mi lesz? Nem tolhatnánk ki ezt az időpontot október 31-ig?
Baracskai József: fogadjuk el a lemondását, és a következő testületi ülésig átgondoljuk.

Csuzy Csaba: hozzáteszi, hogy határozati javaslat sincs ebbe a témába. Célszerű lenne azt rögzíteni a jegyzőkönyvben, hogy a képviselő-testület a lemondást tudomásul veszi, abban az esetben, amikor meglesz az utód, a következő testületi ülésen legkésőbb szeptember 14-én erről a kérdésről dönteni fog. Szabályszerű határozati javaslat szerint dönt a képviselő-testület. 
Ezt a változást be kell jegyeztetni a cégnyilvántartásba. 
Gelencsér István: nem tartja jónak, hogy bejegyzünk, visszajegyzünk ezt meg kell fontolni mennyire célszerű ez a megoldás? 
Csuzy Csaba: megismétli, most a jegyzőkönyvben annyi kell, szerepeljen, hogy a képviselő-testület tudomásul veszi a lemondási szándékot, és akkor hoz határozatot, amikor meg lesz az utód. Erre határidő is lesz, legkésőbb szeptember 14-e, különben formai határozatot kellene hozni, amit a cégbíróságon bejegyeznének. 

Baracskai József: javaslata fogadjuk el a szeptember 14-et és addig még tárgyalnak az ügyben. 
Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Kft. ügyvezetőjének a lemondását tudomásul vesszük, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 6 igen és 3 tartózkodás mellett tudomásul vette a Kft. ügyvezetőjének lemondását. 
4. sz. napirendi pont

Saját forrás biztosítása a „Jó borszomszédság” projekt megvalósításához.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: ez egy elnyert pályázat, amit közösen adtunk be a Zalai Borút Egyesülettel. Egy nagyobb összeget nyert el, amiből Zalaszentgrót Város részére: 107 ezer euró, aminek az ütemezését láthatják az 1. sz. mellékletben. Ennek az összegnek van egy 6.400 eurós költségvonzata ez kb. 6%.  

2011. október 1-től indul a program a költségvetésünket 2012-ben érinti, de szavazni kell róla, hogy biztosítjuk-e,
Ennek kereteiben 1 embert tudunk foglalkoztatni 2014. március végéig, vadászati, borászati kiállítást tudunk kettőt megrendezni, 4 szüreti fesztivált 2 Zalaszentgróton, 2 Kisszentgróton, 2 alkalommal hagyományőrző fesztivált a strandon, turisztikai kiadványok, helyi termékbemutató pavilonok és sörpad garnitúrák vásárlása. Adminisztratív költséget is el lehet számolni, októberbe indulhat a turisztikai kiadványok terjesztése. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács László: ez már a második Szlovén- Magyar határon átnyúló együttműködési projekt keretében megvalósult pályázat. A Jóborszomszédság pályázat vezető partnere a Zalaszentgróton működő Zalai Borút Egyesület, illetve a Lendvai szőlő és gyümölcstermesztők egyesülete. A 107 ezer euró lényegében Zalaszentgróton lesz elköltve, 2 olyan program is szerepel a pályázatban, ami a strandot is népszerűsíti, a szórólapokat Szlovéniába is meg kell jelentetni, A város által biztosított önerő összege kb. 1,8 millió forint. Kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
Beke László: a költségvetésben az önrész hogyan oszlik meg?
Baracskai József: ez kb. 600 e forint évente, azért kell még a plusz 5% önerőt bevállalni, hogy projekten kívül is használhassuk ezeket a termékeket. 
Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, az önerő biztosításával kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot.
86/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Jó borszomszédság” európai uniós projekt  megvalósítását, a szükséges 6.402,38 Euro összegű saját forrást a 2012., 2013., és a 2014. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

5. sz. napirendi pont

Az Egészségügyi Központ alapító okiratának módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az  5. sz. napirendi ponthoz nem volt hozzászólás, a képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot hozta.
87/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. augusztus 1-jei hatállyal jóváhagyja a Városi Önkormányzat Egészségügyi Központjának módosított alapító okiratát, a melléklet szerinti egységes szerkezetben. A képviselő-testület elfogadja a Módosító okiratot. 

A képviselő-testület felhatalmazza Baracskai József polgármestert az alapító okirat aláírására. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítások törzskönyvi bejegyeztetését kezdeményezze a MÁK Zala Megyei Igazgatóságán.

Határidő: 2011. augusztus 1.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

6. sz. napirendi pont

Veres Jánosné kérelmének elbírálása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: elmondja, a kérelem már szerepelt a testületi ülésen, akkor nem állt módunkban támogatni a kérelmet. Két mezőgazdasági útnak a fejlesztésére kiírt pályázatot nyert a kérelmező, mindkét út Zalaszentgrót Város tulajdonában van. A használati jog van átadva, így a kérelmező indulhatott a pályázaton, ez nem jelenti azt, hogy csak ő használhatja. Ha ez a beruházás megvalósul, akkor természetesen mindenki használhatja azt az utat. Kérelmező az önrész 50%-át kéri. Javaslom, hogy 5 millió forint összegben a költségvetés általános fejlesztés tartalék rovatának terhére támogassuk kérelmezőt. Az összeg átutalása a kivitelezés megkezdése után történhet meg. 
Beke László: a Gazdasági Bizottságon is kifejtettem a véleményemet, hogy egyetért a projekt támogatásával, hiszen egy minőségben jobb út valósul meg, ami összeköti Koppányt Csáforddal. 

Kovács László képviselő kiment a teremből. 

Gelencsér István: más ötlete van a támogatásra. A részönkormányzatok a terület eladásból, amit nyilvántartási ár fölött szeretnének eladni, hirdetni kell egy akciót. A nyilvántartási áron a területből befolyt összeggel lehet támogatni a projekt megvalósulását. 
Beke László: nem értek vele egyet, a földeladásból befolyt összeg a részönkormányzatoknak az egyetlen anyagi forrása az ottani fejlesztésekre. 
Baracskai József: kéri, aki egyetért a kérelem támogatásával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

88/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Veress Jánosné (Csáford, Alsóhegy hrsz. 2368) Zalaszentgrót 020106/4, 22628,22629,050120,050121/17 hrsz. alatti önkormányzati utak fejlesztésére elnyert pályázati támogatás önerejéhez pénzügyi hozzájárulást biztosít 5.000.000,-Ft összegben a Költségvetés általános fejlesztési tartaléka rovatának terhére. 

A támogatás átutalására a beruházás megkezdése után kerülhet sor.

Határidő: 2011.augusztus 15.

Felelős: Baracskai József polgármester
Kovács László képviselő visszajött.
7. sz napirendi pont

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: két csáfordi területről van szó, kéri, aki egyetért, az előterjesztésben szereplő terület értékesítésével kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

89/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

Zalaszentgrót Csáford

23521 hrsz-u 1140 m2 termőföld területet 110.000,-Ft 
összegben, 23522 hrsz-u 1446 m2 termőföld területet 139.320,-Ft összegben eladja

Szántó György Zalaszentgrót Hegy u. 1. lakos részére.
Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt 
terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2011. augusztus 6.
Felelős: Baracskai József polgármester

8. sz. napirendi pont
Önkormányzati tulajdonban lévő épület értékesítése
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Schvarcz Csaba: a pontosság kedvéért, ez a posta melletti épület, ami régen ebédosztó helyiségként szolgált. A részönkormányzatnak nincs rá lehetősége, hogy az épületnek megfelelő funkciót találjon, és a felújításhoz sem tudja biztosítani a kívánt összeget, az épület állaga nagyon rossz, ezért vetődött fel, hogy a részönkormányzat értékesíteni szeretné. 

A befolyt összeget a részönkormányzat helyben használja fel. 

Baracskai József: kéri, aki egyetért az épület értékesítésével kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

90/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgrót Hévízi u. 10, 4240/A/2 hrsz-on található iroda épületet versenytárgyalás útján kívánja értékesíteni.

Az ingatlan kikiáltási árát 1.309.560,-Ft összegben határozza meg. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a versenytárgyalásra vonatkozó felhívást a helyi televízióban és újságban valamint a megyei napilapban jelentesse meg.

Határidő: hirdetés feladás 2011. július 25
Felelős: Csuzy Csaba jegyző
9. sz. napirendi pont

Tájékoztató az iskola felújítási pályázat megvalósításáról.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dukai Ágota: a Zrínyi iskolában folyamatos a munka, a vizesblokkokat, a válaszfalakat építik.
A festők a második glettelésnél tartanak. A villanyszerelők a kábelcsatornákat helyezik, holnap jön a gépész műszaki ellenőr, hogy megvizsgálja a bontás során keletkezet problémát és megoldást találjon. A Csányi iskolában a felújítás kicsit nehezen indult, június 15-én volt a műszaki munkaterület átadása, és július 13-án kezdték el a munkákat, három villanyszerelő, leszerelték az armatúrákat, a mai napon végzik a vezetékezéseket, a kábelcsatornák felhelyezését. Ma érkezett egy bontó brigád, akik a vizesblokkokat bontják. Hogy mennyire végeznek a részhatáridőkben meghatározott munkákkal, holnap lesz egy koordináció a kivitelezővel, a műszaki menedzsmenttel ahol ezeket megbeszéljük. Az árajánlatukban ez előre nem látható munkákra 2,5%-os tartalék, ebből biztos kerül felhasználásra összeg. Vannak olyan munkák amiket előre lehetett látni, de az akkori tervezés során úgy tűnt, hogy nem fér bele a pályázható költségbe, most azon vagyunk, hogy megpróbáljuk ezeket érvényesíteni. 
Baracskai József: többször beszélt a vállalkozóval, arról biztosított minket, hogy az alsó két színt elkészül az iskolakezdésre. A harmadik színt bontása is elkészül, amennyiben nem, vannak a szerződésben pontok, amit érvényesíteni tudunk. A közbeszerzésen alacsonyabb ár jött ki, mint amennyit megítéltek nekünk pályázatban, ezekről tárgyalásokat folytatunk, hogy minél több, előre nem látható munka bekerüljön az elnyert pénz fel nem használt részében. Tervek szerint, mindkét épületben elindul az oktatás, de felkészülünk arra is ha nem, erre vonatkozóan intézkedéseket fogunk tenni. 

Beke László: sérelmezi, hogy a Csányi tagiskolában későn kezdték el a munkálatokat, és elvégeznek olyan feladatokat, aminek nem sok értelme van, ki lett cserélve a vízvezetékrendszer, a szennyvízhálózat. A korábbi években a „szemünk fénye” programban le lett cserélve az összes armatúra, ezeket is lecserélik, ezt pazarlásnak tartja, az előterjesztésben pedig jövünk, hogy előre nem látható munkákra számíthatunk. Kár lenne, hogy ebből a projektből is kvázi Egészségügyi Központ szindróma lenne. El kell gondolkodni azon, hogy mi lesz akkor, ha nem készül el időben az iskola felújítása. 

Baracskai József: kritikus vagyok. Majdnem mindannyian itt voltunk az előző ciklusban, amikor elnyertük a pályázatot, akkor születtek meg azok a döntések, hogy a pályázat keretein belül mit fogunk felújítani. Örüljünk ennek a 300 millió forintos pályázatnak, ez a városban értéket teremt, a teljes körű felújításhoz az összeg duplája sem lett volna elég. Figyelni kell, hogy pontosan határidőre és a megfelelő minőség szerint teljesítsen a kivitelező. 

Gelencsér István: a tervek elkészültekkor 400 millióról szól, de a pályázat 330 milliót fogadott el, de ebből is visszaadtunk 30 millió forintot ez a három évvel ezelőtti árakon volt számolva. Kértem, hogy legyen konkrét felelős, aki odafigyel a pályázat menetére. A pályázat beárazásánál jobban oda kellett volna figyelni. Ki határozta meg a 2,5% tartalékot? Ez szabályszerű volt? Az aki ezt lebonyolítja, egy külső szakember akinek nem fűződik hozzá érdeke, nem Ő fogja használni, tapasztalatom a kisszentgróti építkezés. 

Baracskai József: az Egészségügyi Központnál nem volt tartalékkeret, ennél a pályázatnál volt erre mód, maximum 2,5%-ot lehetett elszámolni. Hozzáteszi, hogy itt még nem léptek fel külön igényekkel, tehát előre nem látható okok nincsenek. A nyílászárók cseréje nem volt a pályázatban, de szükséges a cseréjük, ez nem plusz munkaként jelentkezik. Egyelőre minden a terv szerint halad, árba is még a határok között van. A plusz igények, amik esetleg jelentkezhetnek, az abból van, hogy mi pluszban a pályázaton kívül meg akarjuk valósítani pl. hogy a tető, legyen leszigetelve, a nyílászárók legyenek kicserélve, ezek a pályázatban nem szerepelnek. Véleményem szerint a megbízott szakember jól végezte a dolgát, nagyon sokat segített a projektnél, azt a 2,5%-ot biztos vagyok benne, hogy mindkét esetnél ki fogják használni, de azért van a műszaki ellenőr, hogy a mi érdekeinket képviselje. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az iskola felújítási pályázat tájékoztatóját. 

10. sz. napirendi pont

Zala-Kör Vagyonvédelmi Közalapítvány megszüntetése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: többször tárgyaltunk a közalapítvány megszüntetéséről.  2006. óta több volt a költsége mint a bevétele, javasolja az alapítván megszüntetését. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot.

91/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

1. Zalaszentgróti Városi Önkormányzat megállapítja, hogy a „ZALA-KÖR” Vagyonvédelmi Közalapítvány alapító okiratában megfogalmazott céljainak megvalósítása közalapítványi formában nem hatékony.

2. Zalaszentgróti Városi Önkormányzat a 2006. évi LXV. tv. 1. § (3) bekezdése alapján kéri a Zala Megyei Bíróságtól a „ZALA-KÖR” Vagyonvédelmi Közalapítvány megszüntetését, tekintettel arra, hogy az alapító okiratban meghatározott közfeladat ellátása más módon, más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. 

Felkéri a polgármestert, hogy a Közalapítvány megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg és a nyilvánosságot helyi sajtó útján, illetve a város portálján keresztül tájékoztassa.

 Határidő:
2011. július 31.

 Felelős:
Baracskai József polgármester

3.  Zalaszentgróti Városi Önkormányzat megköszöni a Kuratórium és a Felügyelő Bizottság eddig végzett munkáját. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnökét a határozati javaslatban foglaltakról értesítse. 


A közgyűlés felkéri a kuratórium elnökét, hogy a határozat 2. pontjában foglaltaknak megfelelően új kötelezettségeket a Közalapítvány nevében ne vállaljon, a folyamatban lévő ügyeket rendezze, a tartós jogviszonyok megszűnéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Határidő: az értesítés vonatkozásában azonnal, ill. folyamatos: az egyéb feladatok vonatkozásában.
Felelős:az értesítés vonatkozásában:  Baracskai József polgármester 

4. Zalaszentgróti Városi Önkormányzat felkéri a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnökét arra, hogy a Közalapítvány 2011. év eltelt időszakára vonatkozó beszámolót és közhasznúsági jelentést elkészítse a Zala Megyei Bíróságnak a Közalapítvány nyilvántartásból való törlését kimondó végzés jogerőre emelkedésének napjától számított 30 napon belül.

Határidő:- a végzés jogerőre emelkedésének napjától számított 30 nap: a 2011. év eltelt időszakára vonatkozó beszámoló elkészítésére

Felelős: Kuratórium elnöke

11. sz. napirendi pont

Közterület elnevezése.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: javasolom, hogy kapja vissza a tér a régi közismert nevét, ez pedig a Templom tér. Küldtünk a Földrajzi Bizottságnak levelet, melyben kértük a tér átnevezését. 

A tér hivatalos névadó ünnepségét augusztus 17.-én tartjuk, akkor van pont egy éve, hogy elkezdték a tér felújítását. Az első gondolat az volt, hogy augusztus 20-án legyen a névadó ünnepség, de rossz idő esetén nem lehet ezt megoldani. 
Beke László: kérdése, hogy az ott lakóknak a lakcímváltozás igenes-e?

Baracskai József: igen. Örömmel látom, hogy a lakosság használja a teret, legyen ez egy büszkesége a városnak. 

Vajda László CKÖ elnöke: javasolja, hogy a városban működő polgárőrség többször ellenőrizze a teret, jelenleg már nem polgárőrségnek tartom Őket, hanem lövészklubnak. Most, hogy a tér megújult aktuális lenne, hogy pénteken-szombaton a polgárőrök járőrözzenek. Igenis mutassák meg magukat, hogy vannak a városban. 

Baracskai József: elfogadja a javaslatot, hozzáteszem, hogy a forgalmi rend is megváltozott, ki van írva a Korona köznél, hogy mindkét oldalról behajtani tilos kivéve engedéllyel. Engedélyt lehet kérelmezni a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, ellenkező esetben a rendőrök büntethetnek. A Templom térre sem lehet behajtani, erre fokozottan figyeljenek. 
Baracskai József: kéri, aki egyetért, az előterjesztéssel kézfeltartással szavazzon.
A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

92/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 205/1 hrsz.-ú közterületet Templom tér néven veszi fel a lakcímnyilvántartásba.

Egyidejűleg a Szabadság tér elnevezését a lakcímnyilvántartásból kéri töröltetni.

Felkéri a jegyzőt, hogy a határozatból adódó feladatok végezze el.

Határidő: 2011. augusztus 15.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

12. sz. napirendi pont

A Zalaszentgróti Evangélikus Leányegyházközség támogatása 
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az ülés előtt mindenki kézhez kapta a kérelmet, amiben az orgona felújítására kérnek támogatást. Megtárgyalva a Pénzügyi Bizottsággal 100.000,-Ft támogatási összeget javaslok elfogadásra a képviselő-testületnek. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Kistérségi polgármesteri keretből 50.000,-Ft-tal támogatom az egyházközséget. 

Beke László: a lakosság 3-4%-át teszi ki e felekezethez tartozó emberek száma, Zalaszentgrót újkori történetében nem sokszor kaptak támogatást. Egyetértek a fenti javaslattal. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot hozta. 
93/2011. (VII. 21.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgróti Evangélikus Leányegyházközség (Zalaszentgrót, Kossuth L. u. 15.) részére, az orgona felújításához 100.000,-Ft. vissza nem térítendő támogatást biztosít a Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetésében tervezett általános fejlesztési tartalék terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás biztosításáról gondoskodjon. 

Határidő: 2011. július 31.
Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József: Bejelenti, hogy a képviselő-testület állásfoglalást igénylő személyi kérdésekben zárt ülésen folytatja munkáját a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 12.§ (4) bek. a) pontja alapján.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester
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