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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 12. 08-án 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Balogh Gábor képviselő

Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő

Kovács László képviselő

Igazoltan távol marad: 



Dr. Varga Tamás képviselő



Mórocz Tibor képviselő
Napirendi javaslat:

1. Magánrendelésre vonatkozó szerződés elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester


2.   Egyebek.
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület valamennyi tagjai közül 7 tag jelen van, így a testület határozatképes. 

Dr. Schvarcz Csaba: Az 1. napirendi pont címe nem helyes, nem magánrendelésre vonatkozó, hanem közreműködői szerződés elfogadása.

Baracskai József: Aki a javított napirendi pontokkal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1.sz. napirendi pont

Közreműködői szerződés elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Megkapták a napirendi pontokat, elkészült a szerződés tervezet, köszönjük szépen Dr. Tihanyi Ottónak a segítséget, hozzá kell tenni, hogy ez intézményvezetői feladat. 

Beke László: A későbbiekben figyeljenek oda a szerződésekre. Nem szeretném, ha Dr. Al Yari Mohamed elmenne a városból és jönne helyette három nagyon jól képzett orvos. 
Baracskai József: Az Egészségügyi Központ nagy odafigyelést igényel, ha információ érkezik az intézménnyel kapcsolatban meg kell beszélni. December 15-én megérkezik a végleges kontrollingos vizsgálat eredménye. 

Dr. Schvarcz Csaba: Örülök annak, hogy ez a szerződés aláírásra kerül, nem ért egyet a polgármesterrel, miszerint ez az intézményvezető hatásköre. A közreműködési szerződéseknek a jóváhagyása igenis képviselő-testületi feladat, az aláírása és a megkötése intézményvezetői jogkör, itt nagy pénzekről van szó. A képviselőknek rálátása kell legyen hogy milyen anyagi vonzata és következménye van, ez mind önkormányzati pénzeszköz és feladat. A szakorvosoknak van bizonyos továbbképzési kamarai pontokat meg kell szerezni, nem olvastam a szerződésben. 
Dr. Tihanyi Ottó: Bizonyos, hogy saját költsége terhére végzi ezeket, bele van foglalva a szerződésbe. 

Dr. Schvarcz Csaba: A szakorvosoknál úgy működik, hogy meg kell, szerezzen bizonyos kredit pontokat, mert különben nem kap engedélyt. 

Baracskai József: Ezt figyelembe lehet venni az intézmény költségvetésének az elkészítésekor. Természetesen, ha pótelőirányzatra van szüksége, akkor az önkormányzathoz fordul, de ha pl. egy helyettesítési szerződést köt meg, akkor kapjon erre szabadkezet. Az intézményvezető, ha a jelenlegi szerződésekkel és a meghatározott létszámmal működni tud, és elfogadjuk a felállt rendet, az intézményvezető tájékoztatja a testületet, hogy x felmondott y-nal szerződést köt nem biztos, hogy kell a mi jóváhagyásunk. Természetesen, ha egy magas fokú bér vagy közreműködői díj emelésről van szó, akkor kérje az önkormányzat hozzájárulását, mivel mi finanszírozzuk. Sajnálatos módon az Egészségügyi Központ egy nagyon laza gazdálkodást folytatott, többször került sor pótelőirányzat igénylésére. Ilyen mértékben, ahogyan most belefolytunk a szerződés kötésbe nem javaslom a továbbiakban. 
Beke László: Módosítási javaslatom van, „Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete, ezt a közreműködési szerződést jóváhagyólag tudomásul veszi, és egyben felhatalmazza az Egészségügyi Központ Vezetőjét a szerződés aláírására. 
Dr. Tihanyi Ottó: A doktor úr kifejezett kérése, hogy a képviselő-testület jóváhagyja a szerződését. 

Baracskai József: Akkor ezek szerint minden egyes szerződésnek ez lenne a menete, kezdve a telefonos szerződéstől az informatikusnak a szerződéséig. 

Beke László: Nem, csak a közreműködési szerződéseknek. Így nem fordulhatott volna elő, hogy az egy nőgyógyász helyett van négy nőgyógyász. 

Baracskai József: A Varga Tamásnak közalkalmazotti szerződése volt, nyilvánvaló, hogy annyi pénzért senki nem jön a városba. 

Beke László: Az intézmény úgy működött, hogy volt veszteséges szolgáltatás és nyereséges, ebből kihozott valamit. Ezért nem ért egyet a polgármester úrral, hogy minden ilyen közreműködési szerződés ne kerüljön a testület elé. 
Dr. Tihanyi Ottó: Az Egészségügyi Központ az egy egészségügyi szolgáltató, törvény szerint köti a közreműködői szerződés. Az önkormányzat nem egészségügyi szolgáltató hanem fenntartó. Ebből az következik, hogy nem kellene beleássa magát a testület ilyen mélységben a közreműködői szerződésekbe. Ezzel teremtünk egy veszélyes precedenst, hogy közreműködői szerződést ízekre szedünk, ilyen alapon bárki, bármilyen más intézmény ezt el fogja várni az önkormányzattól. Úgy állítottuk össze a szerződést, hogy mindkét fél kívánsága elképzelése érvényesüljön. Ha tudom, hogy a doktornak van jogi képviselője, akkor a problémát rövidebb idő alatt meg lehetett volna oldani. 
Beke László: Volt egy olyan egyesség az iskolában is (vezetőként), hogy minden változtatást jelezni fog az önkormányzatnak. 

Baracskai József: Egyetértek azzal, hogy egyeztetni kell, de ha határozatba kimondjuk, hogy mindent jóvá kell hagyjon a képviselő-testület, akkor elveszünk a részletekben és minden képviselő-testületi ülés „békítő sóvá” alakul. Az egyeztetés szükséges főleg, ha pénzügyi eltérés van, ezt másként nem működik. 

Csuzy Csaba: Érthető a testület aggodalma, mert súlyos pénzekről van szó, és ne utólag szerezzenek tudomást olyan dolgokról, ami esetlegesen borítja a költségvetést. Véleményem szerint ugyanakkor az intézménynek van egy felelős vezetője, aki a munkajogi kérdésekért felelős, felelős azért, hogy a tevékenység, az intézmény a megfelelő törvényes keretek között működjön. Mindenképpen az Ő feladata ezen szerződések megkötése. Figyelembe kell venni, hogy a képviselő-testület felmentés és kinevezés tekintetébe munkáltatója az intézményvezetőjének. Az egyéb munkáltatói jogok a polgármesterhez tartoznak. A szerződések megkötésekor azonnal tájékoztatást kérhet a polgármester, ezzel nem lépi túl a hatáskörét, de azzal, ha jóvá kívánja hagyni ezen szerződéseket azzal igen. 

Baracskai József: Tájékoztassa az Egészségügyi Bizottság elnökét és a polgármestert.
Gelencsér István: Az előző vezető elkövetett hibákat, amiért súlyos árat kellett fizetni.

Javaslata, hogy minden intézményvezetőnek szabjuk meg, hogy mielőtt ilyen döntésre szánja el magát egyeztessen. Első körben a jegyzőnek mindenről kell tudnia, ha ezekben pénzügyi kérdések vannak, akkor természetesen a vezetői ülésen tárgyalja meg. A szerződésnek az aláírója bármilyen hibát elkövetett, legyen következménye. 

Beke László: Egyetértek, ez az amit hiányolok, ebbe futottunk bele az előző vezetőnél. 

Baracskai József: Az intézményvezetőnek minden változásról tájékoztatási kötelezettsége van a jegyző felé. 

Beke László: Nekünk az a feladatunk, hogy minden intézményt költséghatékonyan működtessük. 

Csuzy Csaba: Meg kell határozni, hogy milyen formában történjen, a polgármesternek meg van az a hatásköre, hogy az intézményvezető felé egy írásbeli utasítást adjon, hogy minden változásról tájékoztassa az önkormányzatot. 
Gelencsér István: Nagy hibákat 2009. évben követtett el a képviselő-testület az egészségüggyel kapcsolatban, amikor kevesebb szolgáltatást nyújtottunk és többe került. 

Baracskai József: Kéri aki egyetért a közreműködői szerződés elfogadásával kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

148/2011. (XII. 08.) számú képviselő-testületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának képviselő-testülete, a belgyógyászati magánrendelésre vonatkozó szerződést a mellékletnek megfelelően elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érdekelteket írásban értesítse. 

Határidő: 2011. december 15.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

2. sz. napirendi pont

Egyebek

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Olvashatják az előterjesztésben a Zalatáj ajánlatát is. 

A különbség a két újság között megjelenésenként 20.000,-Ft. 

Javaslatom, hogy maradjon a Szentgróti Hírek, Ők működtetik a Városi Televíziót és ingyenesen hirdethet hatósági, és közérdekű hirdetéseket az önkormányzat a képújság oldalain. A másik újságban néha olyan a cikkek jelennek meg, hogy fogalma sincs az újságírónak, hogy mi történik a városban. 
A december 15-i képviselő-testületi ülésen döntünk, ezeket csak tájékoztatásként közlöm.
Beke László: a Grót Média Kft.- javasolom, az én etikai felfogásom szerint elégedett vagyok a stílusukkal. Mióta a Péter Árpád itt van egy mértéket jelent a városi újságnál, nagyon jól végzi a dolgát. 

Gelencsér István: De, szerintem meg kell versenyeztetni, van egy pénzügyi szabályzatunk, miszerint, ha el akarunk végeztetni egy munkát be kell kérni 3 ajánlatot, a legkedvezőbb ajánlattevőnek kell odaítélni a munkát. Véleményem nem mehetünk ebbe bele, szabály szerint kell megoldani ezt a dolgot. A 20.000,-Ft- különbség nem nagy összeg, de ez nem törvényszerű. Fél éves szerződést kössünk, ha a második fél évet nem tudjuk finanszírozni, legyen meg a változatás lehetősége, lehet hogy a második félévben ezt a szolgáltatást meg kell szüntetnünk. Ezt a szerződés módot a korábbi években is megoldottuk, hogy fél éves szerződést irtunk alá. 
Baracskai József: Megértem az aggodalmat és el is fogadom, de nem lehet a két újságot összehasonlítani, hozzáteszem, nem hirdettük meg, nem kértünk árajánlatokat. A Zalatáj küldött árajánlatot, amit beterjesztettem a képviselő-testület elé. Lefolytathatom a tárgyalást, a két újsággal.

Gelencsér István: A pénzügyi osztályt megkérdezni, hogy megteheted-e, hogy egy drágább árajánlatot fogadsz el, nem az olcsóbbat. Megteheted-e?

Baracskai József: A LEADER pályázat esetében is elfogadható a magasabb összegű, ha kellően megindokoljuk, ez az eddigi tapasztalatom. Az hogy van előttünk két árajánlat az egy dolog, de nem lett megversenyeztetve az egész. 

Csuzy Csaba: Nem is akkora összeg, hogy megversenyeztessük, mesze értékhatár alatt van. 

Dr. Schvarcz Csaba: Egyetértek Gelencsér István képviselővel, a 20.000,-Ft különbség évente 240.000,-Ft. Az egyik ajánlat egy komplexebb ajánlat, amivel az árkülönbözetet lehet korrigálni, az egyik újság három hetente jelenik meg, a másik havonta. Az árkülönbség így jelenik meg, tehát így is lehet árkorrekciót alkalmazni, illetve a komplex árajánlatban a városi tv. és az újságnak az árát lehet módosítani. Árcsökkentő tárgyalást javaslok megvalósítani a GrótMédiával, főleg a tv-re vonatkozólag, ugyanis a tv nézettsége csökken. A rá fordított összeg és az nézők száma nincs egyenes arányban, megítélésem szerint. Az esetek többségében a Facebok-on nézik a városi tv. adásait, az erre fordított költsége a GrótMédiának szerintem alacsonyabb. Egy ármérséklést ennek okán is el lehet érni, a tv-és az újság ár módosításával. Ha a polgármester úr ezt lefolytatja, akkor a pénzügyi szabályzatunk ellen sem fogunk véteni, és a fél éves szerződést javaslom.
Baracskai József: A fél éves szerződéssel annyiban nem értek egyet, hogy félévkor ne legyen semmilyen szolgáltatás?
Gelencsér István: Nem, ha lesz keret rá, akkor a szerződés megy tovább semmit nem módosítunk, ha nem lesz rá keret, akkor erről a szolgáltatásról le kell mondani. 

Dr. Schvarcz Csaba: Legyen meg az egyoldalú szerződés módosítás lehetősége. 

Kovács László: Ez média kérdés, valószínű, hogy ezt a Zalatáj megírja, de véleményem, hogy a helyi újságot kell támogatni. Azt gondolom, hogy a Zalatáj nem a Zalaszentgrót Város újsága, Ők regionális újságként jelennek meg, a környező településekről több hív van mint a városról. A Szentgróti Hírek kifejezetten a városról, városrészekről szól. Javaslom a polgármester úr folytasson tárgyalást a GrótMédia vezetőjével a szerződést kötés ügyében. 
Ez az ügy média kérdés lesz, és biztos, a média ki fogja hangsúlyozni, hogy mennyire. 
Dr. Schvarcz Csaba: Az egyeztető tárgyalásnál fontos dolog lehet, a kulturális és egyéb programok megjelentetése. A GrótMédiának egy oldal kihasználatlan reklámfelülete volt, erre javaslom, hogy az intézményeink még intenzívebben vegyenek részt a médiában, erre ösztönözni az intézményeket. Természetesen ezt szerződésbe foglalni. 

Baracskai József: Megtörtént az Egészségügyi Központról egy oldalas hirdetés jelent meg, tehát már megéri, ha 20.000,-Ft-al többet fizetünk. A december 15-i képviselő-testületi ülésen döntünk a szerződés ügyében, előtte a megbeszéltek szerint tárgyalást folytatok a GrótMédia vezetőjével. 
Gelencsér István: Esetleg egy kistérségi lappal lehetne kombinálni az újságot. 

A képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatót. 

TÁMOP 1.1.2        „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek fogfoglalkoztatásáért (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” elnevezésű projekt
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az előző képviselő-testületi ülésen döntöttünk Balázs Eszter foglalkoztatásáról a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. keretében, de ez nem valósulhat meg, mert a Kft.-nek nincs lehetősége létszámbővítésre. Az informatikusról és a VMK-ban 1 fő alkalmazásáról van szó. Az Egészségügyi Központban Rozina tanár úr helyet a hivatal informatikusa végezné részidőben a feladatot, Őt a VMK-ban fel tudjuk venni, olyan munkaköri leírással, hogy a Művelődési Házban is elvégzi az informatikai feladatokat és az önkormányzatnál és mellette még az Egészségügyi Központban is. A munkaköri leírásában ezt szabályozni kell. Az Egészségügyi Központnál a Rozina tanár úr bére megmarad. 

A második fő a VMK-ban a néptáncoltató alkalmazása, az előterjesztésben leírt feltételekkel. 
A VMK-ban státuszt kell emelni 2 fővel, kevés létszámmal működnek.

Kérdésem jegyző úrnak: státuszt kell emelni?

Csuzy Csaba: Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy ez közfoglalkoztatás ugyan, de a statisztikai létszámot is figyelembe veszik, és emiatt a státusz emelés szükséges. 

Baracskai József: Ha elfogadjuk, akkor a VMK-ban 2 fővel emelni kell a státuszt, és ezt a két embert a leírt pénzügyi rendszerrel alkalmazni tudjuk. A VMK-ban a néptánc oktató folytatja az eddigi feladatát, az informatikus a fent elmondottak szerint lenne alkalmazva. 

Beke László: technikai kérdésem van, az önkormányzat határozza meg a költségvetési szervekben a foglalkoztatottaknak a számát. Nem az van, hogy Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalóval engedélyezi emelni, hanem plusz 2 főbe határozza meg, tehát nem hozzájárul, hanem meghatározza. 
Baracskai József: Felhívom a képviselők figyelmét, hogy a jövő évi közfoglalkoztatás átalakul és az önkormányzatnál is jelentkezni fognak a személyi problémák, pl. általános iskola titkár, postások, takarítók stb. Ezeket az elmúlt három évben közfoglalkoztatásból meg tudtuk oldani. Mint ahogy az informatikust, azért vettük fel a hivatalban, hogy az eddigi informatikus vállalkozói szerződését megszüntessük, a bérének a 30%-át fizettük az elmúlt évi foglalkoztatás szerint. Informatikus nélkül nem maradhat a hivatal ez problémát okoz. 

A műszaki osztályra szerettünk volna egy embert ezzel a pályázattal, de nem sikerült, szeretném, hogy az eddigi közfoglalkoztatott (aki 25.000,-Ft-ért dolgozott 2 hónapon keresztül) a Sabjanics György helyére felvenni. Egy fillér pluszba nem kerül, hiszen a Gyuri béréből, amit eddig kapott abból ki tudjuk fizetni neki az előnyugdíjazását és amit az Eszter kapna. Ez sem lépi túl a Gyuri jelenlegi bérét. Jól végzi a munkáját, a pályázatokba is besegített, ehhez most nem kell státuszt emelni. Az még a vita tárgya, hogy úgy szavaztuk e meg a 3 fő nyugdíjazását, hogy nem veszünk fel helyettük senkit, ennek utána nézünk. Én úgy emlékszem, hogy ezt konkrétan nem mondtuk ki. 
Kérem, hogy előbb a 2 fő létszámbővítésről beszéljünk, aztán a műszaki osztályról az 1 főről. 

Dr. Schvarcz Csaba: Szerintem a néptánc oktatót mindenképpen alkalmazni kell, az informatikust is alkalmazni kell, csak nem biztos, hogy ez a VMK-s alkalmazás szerencsés. Ki lesz a főnöke?
Baracskai József: Ezt másképp nem tudjuk megoldani, ez nyilvánvaló, hogy ezt le kell szabályozni, nehogy elvesszen a munkahelyek között. Napra pontosan, hol mikor, milyen feladatot lát el. 
Gelencsér István: Ez megoldható, a VMK-ban kötik a munkaszerződését, de együttműködési megállapodással, mivel egy intézményen belül van megoldható.
Dr. Schvarcz Csaba: Szerencsés lenne, ha a VMK tudná, hogy csak papíron van náluk az informatikus. 

Baracskai József: Beszélek a VMK vezetőjével, a legtöbb munka az Egészségügyi Központban van, Rozina tanár úrtól az informatikus már átvette a rendszer feladatokat, remélem beletanul. Hozzá kell tennem, hogy beszéltem ez ügyben az informatikussal, tájékoztattam. Megkérdezte milyen bérezéssel alkalmazzuk, elmondtam az előtejesítésben leírtak szerint nem igazán volt megelégedve. 
Dr. Schvarcz Csaba: ha ez le papírozható és megvalósítható, és tényleges munka van mögötte nincs ellene kifogásom. 

Csuzy Csaba: Szeretnénk, ha megoldódna a foglalkoztatása. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

149/2011. (XII. 08.) számú képviselő-testületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek fogfoglalkoztatásáért (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” elnevezésű projekt keretében álláskereső foglalkoztatásához nyújtható támogatás elnyerésére vonatkozó kérelmek benyújtásával egyetért.

A Városi Művelődési Központ, Könyvtár és Alapfokú Művészeti Iskola létszámát 2011. december 15.-től 2012. december 14.-ig tartó időtartamra 2 fő Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalóval engedélyezi emelni. Egyidejűleg az intézmény részére, a projekt megvalósításához szükséges önrészt, 1.414.400.-Ft. összegben a 2012. évi költségvetésében biztosítja.

Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet, döntésnek megfelelő módosításáról és az intézményvezető értesítéséről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba: Tartom magam ahhoz, hogy úgy szavaztam meg a 3 fő nyugdíjazását, hogy nem lesznek betöltve az állások, a műszaki osztályra pályázattal meg lehet oldani az 1 fő alkalmazását, azt elfogadom. 
Baracskai József: A december 15-i ülésre ezekről tájékozódom, a véleményetekre voltam kíváncsi.
Kmf. 

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző

