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Dézsényiné Németh Noémi
Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.

Baracskai József: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, és a kedves nézőket megállapítom, hogy a testület 8 tagja jelen van, így határozatképes. 
Mielőtt rátérnénk a napirendi pontokra, köszöntöm Dézsényiné Németh Noémit, aki 2012. február 15-től a Szociális Bizottság külsős tagjaként segíti a bizottság munkáját. Felkérem, tegye le az esküt. Az eskületétel után teljes jogú tagja lesz a bizottságnak.

Baracskai József polgármester esküt vesz Dézsényiné Németh Noémitól az alábbiak szerint: 

„Én, Dézsényiné Németh Noémi esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyarországhoz hű leszek; az Alaptörvényt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; tisztségemből eredő feladataimat Zalaszentgrót város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Baracskai József: Jó munkát kívánok a Szociális Bizottságban.

Kérem, aki elfogadja a napirendi pontok tárgyalását kérem, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 8. igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.
Napirendi javaslat:

1. Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester
2. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadása.
Előadó: Baracskai József polgármester

3. Szakrendelések óraszám átcsoportosításának jóváhagyása.

Előadó: Baracskai József polgármester

4. Beszámoló a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2011. évi teljesítéséről.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

5. A köztisztviselői munka alapjául szolgáló célok elfogadása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző
6. A ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadása. 

Előadó: Baracskai József polgármester

7. Felkészülés a 2012. évben várható önkormányzatot érintő jogszabályi változásokra.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző
8. A város Szociális Szolgáltatástervezési koncepciójának elfogadása.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző
9. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

10. Állami vagyon átvételére vonatkozó kérelem elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester


11  Elővásárlási jogról való lemondás


      Előadó: Baracskai József polgármester
12 Egyebek

13 Kérdések, interpelláció

Napirendi előtt:
Lejárt idejű határozatok végrehajtása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: kérem, aki elfogadja a lejárt idejű határozatok végrehajtását, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A lejárt határidejű határozatok végén található egy előterjesztés, ennek a határozati javaslatot jóvá kell hagyni. Már döntöttünk arról, hogy a Fiáker Gastro Kft. megvásárolja a Zalaszentgrót Város területét, 140 m2-re kellett pontosítani a m2-t. A határozat egyéb más rendelkezései változatlanok, csak a terület nagysága került pontosításra. 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

12/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 154/2010. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Az önkormányzat tulajdonát képező zalaszentgróti 327/6 hrsz.-ú közterületből a megosztási vázrajz szerint 140 m2 nagyságú területet értékesít a Fiáker Gastro Kft. részére.”

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok.

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Felkéri a jegyzőt a terület értékesítésével kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Határidő: kérelmező értesítésére: 2012. február 29.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző
1. sz. napirendi pont
Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A leírtak szerint sor kerül a 2011. évi költségvetés módosítására. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a rendelet tervezetet a képviselő-testületnek. 
Kérem, aki a rendelet módosítással egyetért kézfeltartással szavazzon.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 2/2012. (II. 16.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.17.) Ör. módosításáról

2. sz. napirend pont

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A város életében egyik legfontosabb dolog a költségvetés elfogadása. 

A költségvetés tervezetéből az idei évben kikerült a roma nemzetiség költségvetése, amit önálló szerkezetben kellett elkészíteni. A legjelentősebb bevételek az idei évben, az állami támogatás, sajnálatos módon a tavalyi előirányzatnál kevesebb, így valamivel több, mint 403. millió forint. 

Az önkormányzat feladatai az idei évben is csökkentek, a jövő évben még tovább csökken, de azt egy külön napirend keretében tárgyaljuk. A Hivatásos Tűzoltóság az idei évtől nem az önkormányzat intézményeként működik. Az intézményi működési bevételek a 2011. évi összeg alatt kerültek betervezésre, ennek legfőbb oka az ellátotti létszám csökkenése. A bérleti díjak 4,5 %-al emelkedtek, az önkormányzat legnagyobb saját bevétele az iparűzési adó, itt is bizonytalanság van, hiszen májusban érkeznek be az adók. Ismételten megköszönöm a vállalkozók pontos adófizetését. A támogatás értékű bevételeként szerepel a Zala-kartól átvett kistérségi normatíva, a VMK közművelődési tevékenységének támogatása, Tekenye község igazgatási társuláshoz történő hozzájárulása. Új elemként jelentkezik az átvett pénzeszközök között két 22 fős gimnáziumi osztály létszáma utáni normatíva leigénylésének lehetősége. A közmunka pályázat feltételei nem ismertek, a költségvetés 20 fő foglalkoztatására vonatkozó kiadási tervet tartalmaz, információim szerint március 1-től munkába állhatnak. A Humán Ügyek Bizottsága javasolja, hogy a Deák Ferenc TTOK engedélyezett közalkalmazotti létszámát 2012. árpilis 30-ig vizsgálja felül a képviselő-testület. 
A jelenlegi rendelet tervezet 37.756 eFt összegű működési forráshiányt tartalmaz, aminek fedezetéül –belső szabad forrás hányában- működési hitel szolgál, de bízzunk benne, hogy nem kell ezt felhasználnunk. Az önhibáján kívül hátrányos önkormányzatok támogatására pályázni fogunk, a konkrét igénylési feltételek 2012. február 29-ig jelennek meg. A kiadások esetében a személyi juttatások tervezése az ide vonatkozó jogszabályok alapján történt, a bértáblák nem változnak. A minimálbér emelkedett, a költségvetésbe beépítésre kerültek. A koncepció meghatározott jutalomkeret, valamin közalkalmazottak havi 5.000,-Ft összegű étkezési utalványa közterhekkel együtt betervezésre került, de kiosztása a pénzügyi helyzet függvénye lesz. Az idei költségvetés tervezete is tartalmazza a közoktatásban dolgozók számára a minőségi munkavégzésért járó kereset-kiegészítést, valamint a szociális és egészségügyi ágazatban dolgozók részére az érdekeltségi alapot. A 2012. évi költségvetés tartalmazza a köztisztviselők számára kötelezően biztosítandó cafeteria, valamint adható jutalomkeretet. 

Problémát jelentett az ÁFA változás 25%-ról 27%-ra, sajnos ehhez állami támogatást nem kaptunk. 8 %-os, víz, csatornadíj esetében 3,8 %-os, áramdíj esetében 3 %-os emeléssel történt.
Szerepel továbbá a HPV védőoltás támogatása úszásoktatás. Az intézmények költségvetései szűkre szabottak, de odafigyeléssel végrehathatók. 
A rendszeres szociális ellátások tervezése a jogszabály alapján történt. Az önkormányzat az idei évben is biztosít kamatmentes kölcsönt a lakosság, valamint a dolgozói számára lakásépítéshez ill. vásárláshoz.

A részönkormányzatok lakosságszámhoz kapcsolódó fejkvótája az előző évivel azonos mértékű, ami 50 eFt rendezvényi támogatással egészül ki. A sport-és civilszervezetek támogatására fordítható keret összegét a Humán Ügyek Bizottsága, valamint Pénzügyi Bizottság határozta meg.

Tehát az idei költségvetési rendelet-tervezet 37.756 eFt működési forráshiányt tartalmaz, amelynek oka, hogy az állami finanszírozás – hasonlóan az előző évekhez – nem követi a kiadások tényleges alakulását, így a hiány minden évben újra jelentkezik. Ez a városi költségvetés bevételi oldalon optimális bevétellel számol, a kiadási oldal pedig erősen lefaragott, a további kiadáscsökkentés már a feladat-ellátás színvonalának csökkenéséhez vezetne. 

2012. lesz az utolsó év, amelynek során a jelenlegi intézményhálózattal számol a képviselő-testület, mivel az önkormányzati intézményrendszer nagy átalakulás előtt áll. Az idei év folyamán az intézmények közül az Egészségügyi Központ működtetésére kell elsődlegesen figyelni, mert a város által biztosított finanszírozás a jelenlegi tervezetben 11.837 eFt-tal magasabb a 2011. évi ténynél, 21.239 eFt-tal magasabb a 2011. évi tervezettnél, tehát a város jelentősen növelte a hozzájárulását az intézmény működéséhez. 

A város térségi szerepének erősödéséhez az intézményeink tárgyi feltételei – az európai uniós pályázatoknak köszönhetően  - adottak lesznek, a működtetésük viszont egyre nagyobb terhet ró a városra. A térség önkormányzatainak a térségi feladatok működtetéséhez való hozzájárulása sajnos továbbra sem megoldott, ebben további lépésekre lenne szükség. Valószínű, hogy a szociális ellátás marad önkormányzati határkörben, az óvoda biztos marad. Az óvodánál, ha elindul a Nyugat-Dunántúlon az óvoda felújítási program erre szeretnénk pályázatot beadni. Az alapfokú művészeti oktatás a VMK-nál nem tudjuk, hogyan működik a továbbiakban. Az intézményekkel egyeztettünk, az intézményben dolgozók érdekeit pedig a szakszervezetek képviselték, a Bizottsági szinten pozitív visszajelzés mutatkozott a költségvetés elfogadása iránt. 
Beke László: Több egyeztetésen van túl az idei költségvetés is, meg szeretném köszönni az intézmény vezetőknek a pozitív hozzáállását. A város életében utoljára történik olyan esemény, hogy a képviselő-testület megszavazza a 2012. évi költségvetést, működési hiánnyal. A 2013-as évtől működési hiány nélkül szabad, illetve lehet csak megszavazni egy város költségvetését.  Ez behatárolja a cselekvési területet. Annak ellenére, hogy egy szűkös költségvetés került elénk, beépítésre került havi 5.000,-Ft érkezési jegy, a kereset-kiegészítés,  a köztisztviselőknél a jutalmat, illetve a cafetériát- A Deák Ferenc TTOK állományának meghatározását, illetve annak a felülvizsgálatát el kell végezni áprilisban, ennek oka, hogy kimegy 4 nyolcadik osztály és bejön helyette 2 első osztály. A korábbi esztendőkben is, célszerű lett volna az alsó tagozatos pedagógusok között létszámleépítést eszközölni, ezek most nem történtek meg, de a 2012.-es tanévkezdésre megoldást kell erre találni. A választ úgy kell megadni, hogy nem tudjuk milyen lesz a törvényi környezet. Ennek ellenére igazgató úr azzal a javaslattal jött, hogy ezt a területet ne bántsuk, a későbbiekben történjen erre reagálás. Elengedjük az Erkel Ferenc Zeneiskolát azzal a költségvetéssel amit hozott a lefaragások után, de Ő tagintézmény lesz. Jelenleg a köznevelési törvény is arról ad számot, hogy az alapfokú művészeti intézmény is átkerül a Megyei Intézményfenntartó Központoknak az irányítása alá. Amennyiben ez megtörténik, 2013. szeptember 1-én nem fog 2 önálló intézményként működő műszétoktatási intézmény működni, itt valamiféle integráció történik. Bölcs döntést hozott Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete, mikor a Zeneiskolát integrálta az általános iskolával. A VMK-ban lassan nem marad státusz, csökkentek a létszámok és a költségvetési kiadások, ennek ellenére megteszi azt az erőfeszítést a VMK, hogy valamilyen rendezvényt, színházat, eseményeket hozzon a városban. Az Óvodánál is megvolt a 10%.-os faragás a költségvetési tervezetből, ez az egyetlen olyan feladat, ami mind a köznevelési törvény, mind az önkormányzatokról szóló törvény szerint, önkormányzati feladat lesz a továbbiakban is. A költségvetés tervezetnél nem az önkormányzat mondta meg, hogy miben kell meghozni egyes lépéseket, ez minden esetben az intézményvezető tette meg, hiszen neki van rálátása, Ő a szakmai felelőse. Az Egészségügyi Központtal problémánk volt, ott a Humán Ügyek Bizottságának egyhangú döntése jutatott el bennünket a 46 millió forintos önkormányzati támogatás megszavazására. Minden intézmény a 2012. év költségvetésének a végrehajtásáról akként gondolkodjon, ezen összegekből kell működtetni az intézményt, nem lesz arra módjuk, és lehetőségük, hogy újabb és újabb pótelőirányzatot nyújtsanak be. Az önkormányzatnak 2012. december 31-ig le kell dolgozni a működési hiányt. Amit a karbantartásoknál, felújításoknál megvontunk, ettől még az intézmények tudnak működni. Örömmel közlöm, hogy mintegy 6,5 millió forintból felújításra kerül a Csányi tagiskolának az ebédlő-konyha része. A sportegyesületek, civil-szervezetek támogatásával kapcsolatban a Humán Ügyek Bizottsága a úgy járt el mint az elmúlt évben. 
Mórocz Tibor: Megköszönöm mindenkinek, aki segített a 2012. évi költségvetésben, a bizottsági feladatunk az, hogy optimistábban álljunk a költségvetéshez. A Gazdasági Bizottság foglalkozik a karbantartásokkal, beruházásokkal, illetve az általános céltartalék felosztásával. Elég mostoha bizottság vagyunk, mi vonjuk el mindig a karbantartásoktól az összegeket. Nem egyszerű, szeretnénk megoldani minden intézménynél a felmerülő problémákat. Az intézményvezetőkkel közösen sikerült egyességre jutnunk, két ütemre bontottuk a karbantartásokat, a fontosabb feladatokat beraktuk az első ütembe. A második ütem függvénye annak, hogy a költségvetésünk hogy alakul, pontosan milyen irányszámokkal fogunk dolgozni a II. fél évben, de ezeket is szeretnénk megvalósítani. Próbáljunk, úgy dolgozni és olyan dolgokat megfogni a pályázati rendszerekben, ami előremozdítja és értéket teremt a város életében. Megpróbáltunk képezni egy céltartalékot, amiből elősegítjük azokat a pályázati alapokat, melyekből lesz olyan lehetőség, ami szépíti városunkat és könnyebbé teszi az életünket. 

A karbantartásra visszatérve megpróbáltunk a közmunka programra alapozni, mely talán márciusban elindul és ezen belül meg tudunk oldani több fontos karbantartási feladatot. 
Baracskai József: A START Munkaprogramon belül lehetőség nyílik szakmunkások alkalmazása, ezzel meg tudunk oldani remélhetőleg, több karbantartási feladatot, ennek figyelembevételével történt a karbantartás lefaragása. 

Kovács László: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság többször is tárgyalta a 2012. évi költségvetés tervezetet. Történt egy szerkezeti változás is, amit a Polgármester Úr elmondott, az Államháztartásról szóló törvény és annak végrehajtásáról szóló kormányrendelet változásokat eszközölt. Korábban egy egységes szerkezetben foglaltuk a költségvetést, ez azt jelenti, hogy a jogszabály módosítás következtében külön beszámolási és könyvvezetési kötelezettsége lesz majd az önkormányzatnak, külön a polgármesteri hivatalnak, tudomásom szerint az intézményeknek is. A szerkezeti változás egyik jelentős lépése az, hogy a feladatellátás megváltozik, például a Tűzoltóság állami ellátásban működik a továbbiakban, illetve az intézményeknek 2012. január 31-ig önálló adószámmal és bankszámlaszámmal kell rendelkeznie. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak volt a legkönnyebb dolga, a többi bizottság súlyos elvonásokat eszközölt és utána került hozzánk a költségvetés tervezet. A Bizottságnak egy 2 milliós dologi kiadáson kellett vitáznia. Felhívom a figyelmet, hogy 2011. évben jelentős állami hozzájárulás normatíva elvonás történt, a város egy óriási felújítási hullámba volt, főtér, iskola egyéb beruházások, a tartalékainkat erre kellett felhasználni. A város működését ezek kritikusan érintették. A Pénzügyi Bizottság számításai szerint csak az állami hozzájárulásokban 15.371.000,-Ft elvonás történt a 2011.-es tárgyévhez viszonyítva, a normatív állami támogatások csökkennek, de meg kell említeni, hogy a saját bevételek is csökkennek. Ez azt jelenti, hogy közel 7,5 millió forintos csökkenéssel kell számolni, a helyi adóknál 5,4 milliós csökkenést prognosztizáltunk, minden terület csökkenést, vagy stagnálást mutat. Zalaszentgrót bevételei 22.947.000,-Ft-os csökkenésével számolunk, ami elég jelentős akkor, ha 2011. évet 38 millió működési hiánnyal zártuk. Egy 51.511.000,-Ft-os működési hányból kellett az intézményeknek és az önkormányzatnak a 37.756.000,-Ft-os működési hiányt összeállítani, ezeket kemény vita övezte, az intézmények kevesebb forrásból tudnak gazdálkodni. A működési hiányszám kevesebb mint a 2011. évi, a jelenlegi gazdasági tényezők, azok nem azt mutatják, hogy működési hiány csökkenést hoz, hanem működési hiány növekedést fogunk prognosztizálni. 

Az energiaköltségeket nem megfelelően terveztük, tekintettel a január-februári hidegre, figyelembe kell venni az ÁFA változást. A bizottságon elhangzott, hogy munkahelyeket meg kell tartani, még akkor is ha ez áldozatokkal jár. Az oktatás fontos a város életében, egységes általános-és középiskolát hoztunk létre, remélem, hogy mindenki az erejéhez mérten segíti a város működését. Városunknak a közeljövőben munkahelyteremtése nem valószínű, úthálózataink elhanyagoltak, ezek miatt is hátrányos helyzetbe vagyunk.
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetés tervezetet. 

Megérkezett Balogh Gábor képviselő
Dr. Schvarcz Csaba: Javaslom képviselő-társaimnak a 2012. évi költségvetést elfogadni. 

A véleményem röviden „karcsú” ez a költségvetés. A 2011. évi költségvetés eredeti előirányzatával hasonlítom össze, 1,8 milliárd forint. Fejlesztések, egyebek is bővítették azt a költségvetést, de az 1,3 milliárd ennek ellenére eléggé szűkösnek tűnik, ebből kell gazdálkodni. Több fordulón keresztül zajlott az egyeztetés, megköszönöm munkájukat a hivatal pénzügyi dolgozóinak, akik a reálishoz közeli számokat próbálták a bizottságok elé tárni. Ez a szűkös költségvetés egy szolgáltató és működtető önkormányzatnak a költségvetése. Mint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság Elnöke elmondta, sajnos kevés olyan összeg áll rendelkezésre, amelyből a karbantartások, fejlesztések, beruházások megvalósíthatók lennének, így ezek az összegek elég szűkösek a város életében. Szeretném, ha a költségvetésünknek a 13-14 cikkét fontosnak tartanánk, ami felsorolja, hogy a költségvetési gazdálkodás biztonságáért annak lebonyolításáért, ellenőrzéséért kik a felelősek. Az első felelős, a város felépítését tekintve az intézményvezető. Minden intézményvezető a felelősség vállaló nyilatkozat aláírásával szentesítette ezt. Szeretném, ha nem következne be, hogy pótelőirányzat tömkelegével találkozzunk az év során. Ha minden intézményvezető megoldja a működést a fent leírtak szerint, akkor ez a költségvetés a város számára teljesíthetővé válik. Nagyon szeretném, ha ebben az évben a karbantartások nem maradnának el és a fontosságukat nem előzné meg más célok fontossága. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságon hiányoltam a 2011-es tényeknek a szerepeltetését, például a karbantartások nem olyan mértékben teljesültek, mint ahogy az előirányzatban szerepeltek, nem lenne szerencsés, ha az idei évben ez megismétlődne. 
Baracskai József: Lehet, hogy karcsú költségvetés, de jövőre úgy fogunk rá visszatekinteni, hogy egy telt karcsú költségvetés, mert jövőre több feladatot visznek el az önkormányzatoktól. 

Dr. Schvarcz Csaba: A tavalyi telt karcsúbb költségvetéshez viszonyítva volt 38 millió, most kb. 70%-hoz képpest megint ugyan annyi a működési hiány, tehát ez egy kis veszélyt rejt magában. 

Beke László: Beolvassa a 13 §-nak a 2-es bekezdését, tehát amennyi a bevétel, annyi a kiadás, nincs bevétel, nincs kiadás. Ezt jó lesz, ha figyelembe veszik az intézmények. Az Óvodán kívül, mert az összes többi miután átkerült megyei fenntartás alá, ahol feladat finanszírozás van, ezt fogják tapasztalni. Beolvassa a 14 §-nak az 5 bekezdését, az intézményvezetője a kiemelt, kötött előirányzaton belül saját hatáskörben eltérhet, itt és csak ebben. 

Dr. Tihanyi Ottó: A részönkormányzatok költségvetéséről, a bizottsági üléseken is elhangzott, és a költségvetés is tartalmazza az 50.000,-Ft-os rendezvényi támogatás kiegészítést, de tartalmaz egy olyan mondatrészt, amivel nem tudok egyet érteni. Tekintettel arra, hogy a Tűskeszentpéteri Részönkormányzat volt, aki tavaly a polgármesteri rendezvény keretből kért támogatás és ez nincs kizárva az 50.000,-Ft ellenére sem, hogy ebben az évben is esetleg ez megtörténhet. 

Természetesen a fejkvóta meghatározza azt, hogy a részönkormányzatnak mennyi a költségvetése, de a Tűskeszentpéteré a legkisebb. 

A Tűskeszentpéteriek nevében kérem, hogy  ilyen megkötést, ha lehet, akkor ne tegyünk, indoklásként hozzáteszem, hogy a Tűskeszentpéteri vállalkozók fizetik a legtöbb helyi adót, ezért talán gesztus értékű lenne, ha az ott élők elviselik a vállalkozásokkal járó kellemetlenségeket, ennek ellentételezéseként kaphatnának plusz támogatást, nem a központi keretből, hanem a polgármesteri keretből. 
Baracskai József: Befogadtam a képviselő úr kérelmét, kiveszem az erre vonatkozó mondatrészt a polgármesteri keret nem ide tartozik, de természetesen támogatom. 

Gelencsér István: A bizottsági üléseken nem láttuk részletesen a sportegyesületek támogatását. Az a kérdésem hogy a Művelődés és Sport Egyesület 440.000,-Ft-os támogatása mit takar?

Németh Béla: működik a férfi kézilabda szakosztály, a bajnokságban részt vesznek, ezen kívül ez a támogatási összeg a sakkozókat is magába foglalja, Ők is megyei bajnokságon játszottak, ezen kívül még egyéb szakosztályt, mint a Természetjáró Egyesületet is ebből támogatjuk. 

Baracskai József: Természetesen ezeknek az összegeknek a kifizetése, pontos elszámolást igényel. 

Dr. Schvarcz Csaba: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságon is elhangzott, hogy a tavalyi év költségvetését mondjuk úgy, hogy talált pénzekkel is sikerült csökkenteni, megemlítem az ÖNHIKI-n elnyert összeget, ezek is azt mondatják velem, hogy igenis az intézményi gazdálkodásnak a fontossága és az összegeknek a betartása nagyon-nagyon fontos ahhoz, hogy ez a végösszeg realizálódjon. 
Baracskai József: Köszönöm mindenkinek a munkáját, aki részt vett költségvetés tervezet elkészítésében. A Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, az intézményvezetőknek, és nem utolsó sorban képviselő-társaimnak is. Bízom benne, hogy az eddigi évekhez hasonlóan megfelelő szintre le tudjuk faragni a költségvetést, természetesen a pályázatokat nem tudjuk betervezni, váratlan kiadások lehetnek az intézményeknél is. A kistérséggel kapcsolatban 2013. január 1-vel megszűnik a társulás. A Kistérségi Tanács Ülésen a jelenlévő polgármesterek egyhangúan megszavazták, - ami egy elvi hozzájárulás - hogy a megszűnés után is együtt szeretnének működni, valamilyen formába, hiszen lesznek olyan feladatok, amit társulásban tudunk ellátni. 
Kérem, aki elfogadja Zalaszentgrót Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetését, kézfeltartással szavazzon. 

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag megalkotta az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 16.) önkormányzati rendeletet.
3. sz. napirendi pont

Szakrendelések óraszám átcsoportosításának jóváhagyása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A tavalyi évben is többször tárgyaltuk, hogy az intézmény felújítása során bevállaltunk egy olyan indikátort, ami 200 szakrendelési órát tartalmaz hetenként, itt meg kell nézni a mobilitási mutatókat. Ezek alapján a térség lakosságának mire lenne szükségük, az intézményvezetője velem egyeztetve és az általam kiadott feltételes fenntartói nyilatkozattal elkezdte az átcsoportosítási munkát. Az intézményvezető megküldte az átcsoportosítás lehetőségét, a költségbevétel kimutatását, és küldött egy határozatot az ÁNTSZ-től. Az új szakrendelések a számítások szerint indokoltak, ezt kell eldönteni. A tájékoztatás kimutatja milyen bevételekkel és kiadássokkal számolhatunk. A bevételeknél hozzá kell tenni, hogy az Egészségügyi Központnak a TVK pontszámok alapján 1,5-ös szorzóval számolt része. Az intézménynek van egy évre kiadott TVK teljesítményvolumen korlát kerete, amivel gazdálkodhat. Itt havonta 120.000,-Ft többletköltség kiadás jelentkezik, amit az intézményi költségvetés tartalmaz, a kezdési időpont várhatóan 2012. március 1. A kardiológiánál nem jelentkezik plusz kiadás. Még ezen kívül jelezte az intézményvezető, hogy radiológia és az urológiára vonatkozó tárgyalások elkezdődtek, urológia heti 4 órát jelentene, közreműködői díja 100.000,-Ft/hó, költségvetésben szintén be van tervezve. A dologi kiadásoknál kérem, a főorvos asszonyt, mondja el, mire számíthatunk. A radiológia tekintetében a bevétel-kiadáshoz, plusz kiadásban jelentkezik egy röntgenágy, amire az árajánlat 150.000,-Ft. A gyermekgyógyászat tejesen kihasználatlan, de fizetni kell a közreműködőket, az intézményvezető beszélt a doktornőkkel, 5.000,-Ft havi fixdíjat jelent mindkét doktornőnél. Amit a gyermekgyógyászaton megspórolunk, azt az urológia közreműködői díjában el lehet számolni. A határozati javaslat szerint, plusz közreműködői kiadás nélkül számunkra elfogadható. 

Amiről még nincs határozat, a főorvos asszony elkezdte a munkát ez pedig a radiológia és az urológiának a szakrendelése, kiegészítve azzal, hogy a gyermekszakrendelés csökken. 
Beke László: Tisztázzuk, itt döntés arról születik, hogy a belgyógyászat 5 óraszáma felosztódik 3 diaetológiára és 2 óra általános kardiológiára. 

Baracskai József: Igen a leírt határozati javaslat szerint, de szavazhatunk úgy is, hogy kiegészítjük a határozati javaslatot, hogy az urológia és a radiológiai rendelések ezekkel a feltételekkel engedélyezzük. 
Beke László: Pontonként szavazzunk, ne keverjük a kettőt. Utána néztem az urológiai rendelés létrehozása milyen minimális feltételrendszer megléte mellett történhet. 

Dr. Varga Tamás: Egyetértek Beke képviselő úrral, utána néztem a minimum feltételeknek ezen rendelés indításához. Komoly műszer feltételei vannak, és utalnék arra, hogy a főorvos asszony leírása szerint, az urológiánál nem jelentkezik többlet költség. Megjegyzem, hogy az urológia havonta 280.000- pontot hoz, 16 órában, egy nőgyógyászati státusz főállásban 500.000- pontot hoz kb. Ebből világosan kitűnik, hogy műszeres vizsgálatok is vannak, szükség van komoly műszerparkra, ami több milliós költséget jelent. 
A radiológiai szakrendelés minimum feltételeiben elő van írva, hogy orvosnak a jelenléte szükséges, illetve az asszisztenciának is meg kell, legyen a végzettségi pontszáma, amit 5 évente produkálnak minden szakra megfelelően. A két asszisztensnek meg van a tüdőröntgen asszisztensi végzettsége, ebben nem tudok nyilatkozni, hogy mikor fogják ezt megszerezni. 

Úgy ítélem meg az urológia vonatkozásában, hogy a kezdéshez óriási műszer beszerzések kellenek, a radiológiai szempontból, a személyi feltételeknek meg kell felelni. Ezt csak úgy tudnám elfogadni, ha a későbbiekben a főorvos asszony bemutatja az ÁNTSZ által megígért olyan nyilatkozatát, beleegyeznek abba, hogy nem kell radiológus orvos és az urológiára nem kellenek műszerbeszerzések. 
Dr. Petz Zsuzsanna: Nyilvánvaló, utána néztünk a minimum feltételeknek, az összes szak főorvossal egyeztettem a kérdésekben, a radiológiával kapcsolatban a radiológia szak főorvosának az álláspontját írtam le és azt képviselem a mai napig. Ugyanígy az urológiával kapcsolatban. Lehetnek valóban komolyabb műszer igények, de ez szerződés kérdése, hogy hozza-e magával a vállalkozó szakorvos vagy nem. A röntgenfelvételek elkészítésénél mindenkinek bővített sugárvédelmi tanfolyama van. 
Baracskai József: A javaslatom döntsünk a határozati javaslatról, a második részét, ha a Humán Ügyek Bizottsága elnöke úgy gondolja tárgyalja meg a bizottság és egy későbbi időpontban kerüljön a testület elé a napirend. 

Beke László: Nem akarok belemenni olyanfajta megoldásba, - egyszer megvezettek a fürdő büfék vételével - amit nem gondoltunk végig. Egyszer ezt el lehet játszani, többször nem. Ne legyen rám lőcsölve a feladat, ez nem egy egyszemélyi probléma. Látni szeretnék tisztán, mert van olyan eszköztétel, ami 5-től 70 millióig tart. Nem akarja senki, hogy ne legyen megoldva a probléma, arra van a Humán Ügyek Bizottsága. Ha a Polgármester Úrnak megvolt délelőtt az anyag, jó lett volna ezt nekem is látni. Esetleg akkor mélyebben bele tudok merülni, mint az, hogy ide van téve testületi ülés előtt, csak ennyit kérek.

Dr. Schvarcz Csaba: Ezt a határozati javaslatot mindenképpen el kell ma fogadni, ahhoz, hogy az intézménynek az átstrukturálása folyamatos legyen?

Dr. Petz Zsuzsanna: Az első felét igen. Aa diabetológiára óriási nagy szükségünk van, ami már engedélyeztetési periódusban van, erre a testületi határozatra vár, a diabetológia, endokrinológia, kardiológia. Az urológia és a radiológia még az OTH-nál van szakmai engedélyeztetésnél, aminek a napokba megjön az engedélye, de ez még lehet egy későbbi testületi ülés napirendje. Azt gondolom, hogy a városnak lenne rá igazán szüksége, hogy a betegek az ortopédiáról egy felvételért nem menjenek Zalaegerszegre, vagy Keszthelyre, ugyanez vonatkozik az urológiára. 

Dr. Schvarcz Csaba: Minden szakrendelésre szükség van, ami az itt élők egészségét szolgálja. 

Szóba jöhet-e hogy a Humán Ügyek Bizottsága a jelenleg nem tisztázott pontokat megtárgyalja?

Dr. Petz Zsuzsanna: Igen.
Dr. Schvarcz Csaba: Intézményvezető kijelenti azt, hogy a jogszabályi feltételeknek az új rendelések, átcsoportosítások a jogszabályi feltételeknek megfelelnek és az intézmény gazdálkodását ez nem veszélyezteti, illetve három számjegyűnél jobban nem módosítja?

Dr. Petz Zsuzsanna: Ezt csak remélni tudom. 
Dr.Schvarcz Csaba: Ez nem volt meggyőző. 

Dr. Petz Zsuzsanna: Azért nem, és ez többször előfordult, hogy nem tudunk pontosan igent mondani, mert folyamatosan változnak a jogszabályok, és új törvények jönnek. 

Dr. Varga Tamás: Egyetértek a főorvos asszonynak azzal a mondatával, hogy az endokrinológia, kardiológiai bővítéseket meg kell valósítani, mert szükség van rá. Nem szeretném, ha falhoz állítanának minket a jogszabályok, hogy meg kell vennünk több millió forintos urológiai műszereket, illetve a személyi feltételek nincsenek meg a radiológián. Mindenképpen egyeztetni kell ezt az ÁNTSZ-el. Az óraszám csoportosításokkal kapcsolatban, annak idején úgy volt, hogy a gondozói rendelések meg fognak szűnni, illetve megszűntek. A képviselő-testület erről semmiféle tájékoztatást nem kapott, az intézményvezető által leadott anyagban ellentmondások vannak. Például a pszichiátria nem szerepel gondozóként, a bőrgyógyászat egyáltalán nincs benne, a tűgyógyászat, mint gondozó szerepel. A képviselő-testület joga megváltoztatni a gondozók szakrendelési nyilvánítását. Ha ennek vannak, jogszabályi változásai, akkor erről tájékoztatni kellett volna a képviselő-testületet. 
Dr. Petz Zsuzsanna: Változott valóban októbertől a törvény, átmeneti, csúsztatott életbelépéssel a gondozók megszűnnek és a nevük is megváltozik, március 1-től lesz ez teljesen nyilvános, még csak a tervezeteket lehet olvasni. A pszichiátrián különösen nagy gondban vagyunk. Van 10 szakorvosi óránk és 19 gondozói, nem szakorvosi óra, e miatt felszólítást kaptunk az ÁNTSZ-től, hogy igazoljuk le hogyan működtettük az elmúlt időben a nem szakorvosi órákat, miközben nem voltak meg a törvényi feltételek hozzá. Ehhez szeretném kérni a volt intézményvezető segítségét, hogy lehet ezt leigazolni, kik dolgoztak ezeken a szakrendeléseken. 
Baracskai József: kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

13/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kistérségi Népegészségügyi Intézet IF-315-8/2012. számú határozatában elfogadott szakorvosi óraszám átcsoportosításához hozzájárul.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az Egészségügyi Központ vezetőjét értesítse.

Határidő: 2012. 02. 20. 

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

4. sz. napirendi pont: 

Beszámoló a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2011. évi teljesítéséről.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Csuzy Csaba: A köztisztviselői törvény 34. §-ában foglaltak értelmében 

A köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembevételével meghatározott teljesítmény követelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója évente mérlegelési jogkörében eljárva írásban értékeli. 

A képviselő-testület 2011. február 15-i ülésén elfogadta a 2011. évre vonatkozó köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célokat.

A testület által meghatározott célok alapján megállapításra kerültek a hivatal köztisztviselőinek egyéni teljesítménykövetelményei, melyek az éves munkaértékelés alapját képezték.

Jelen beszámoló ennél szélesebb körben a képviselő-testület által elfogadott célok általános megvalósulását értékeli, tulajdonképpen beszámol a polgármesteri hivatal 2011. évben végzett munkájáról is.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja. Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Baracskai József: A napirend leírja milyen feladatot kell végrehajtani, annak érdekében, hogy a koncepciónk is megvalósuljon, és jól működjön a hivatal. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

14/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező célok 2011. évi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.
5. sz. napirendi pont

A köztisztviselői munka alapjául szolgáló célok elfogadása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Csuzy Csaba: A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 34. § (3) bekezdése előírása szerint:

A helyi önkormányzat esetében a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a képviselő-testület dönt.

Az idei évre vonatkozó teljesítményértékelés alapjait képező célok tervezete a 2012. évi várható legfontosabb önkormányzati és hivatali feladatok figyelembe vételével készült.

A tervezet az egyes munkaterületeken elérendő legfontosabb célokat, illetve az egyes munkaterületek kiemelt fontosságú teendőit tartalmazza.

Az előterjesztést a pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Baracskai József: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

15/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat a melléklet szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, - jegyző esetében a polgármestert, hogy a köztisztviselők egyéni teljesítmény követelményeit írásban állapítsa meg, majd év végén az egyéni munkateljesítés alapján a köztisztviselők munkáját értékelje.

Határidő: a teljesítménykövetelmények megállapítására és közlésére: 2012. 03. 31. a munkateljesítmény értékelésére: 2012. december 31.
Felelős:   Csuzy Csaba jegyző

Baracskai József polgármester
6. sz. napirendi pont

A ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadása. 
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A költségvetés elfogadásánál említettem, hogy a Kistérségi Társulásnál nagy változások lesznek, ennek következtében szükséges a társulási megállapodás módosítása. 

Nagy változás, hogy a belső ellenőrökre nem úgy kapjuk a normatívát, át kellett alakítani az egészet és egy tagdíjemelésre is szükség van, ami 20,-Ft/lakos/év. Kérem a T. Képviselő-testületet fogadja el a határozati javaslatot. Nem tudjuk, hogy lesz tovább, van egy tartalék alapunk, ami kb 7 millió forintot képez, ha megszűnne a társulás, nyilván lakosságarányosan el kell osztani az összeget. De vannak munkatársak, akiknek a felmentési idejét ki kell fizetni, ezért úgy gondoltuk, hogy pályázatokból próbáljuk meg finanszírozni a kiadásokat. Beadott egy pályázatot a ZalA-Kar Kistérségi Társulással, egy Osztrák-Magyar pályázatot, 2004. előtt sem kaptak normatívát, pályázatokból tartották fenn a társulást. A belső ellenőrt fenntartani egy önkormányzatnak sokkal költségesebb, mint egy társulásban, vagy a védőnői szolgáltatott társulásban működtetni. 
Beke László: Ismeretem szerint a Kistérségi Társulások megmaradnak, egy térséget egybefogó összehangoló szervezetté, egyetértek a polgármester úr mondataival. 

Baracskai József: Kérem, aki egyetért, a társulási megállapodás módosításának elfogadásával kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

16/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsa 10/2012. (II. 09.) sz. határozatának megfelelően a Többcélú Önkormányzati Társulás létrehozásáról szóló Megállapodás módosítását elfogadja.

A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosításának aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felhívja a jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodás elfogadásáról szóló Képviselő-testületi határozati kivonat két példányának megküldésével a ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás Munkaszervezetét (8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. út 9.) értesítse.

Felelős: Baracskai József polgármester, 

 Csuzy Csaba jegyző

Határidő: 2012. február 27.

7. sz. napirendi pont

Felkészülés a 2012. évben várható önkormányzatot érintő jogszabályi változásokra.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Több hónapja beszélünk róla, hogy milyen változások várhatóak, az előterjesztésben jegyző úr összefoglalta ezeket a változásokat. 

Csuzy Csaba: Az önkormányzatiság átalakítása az állami irányítás Alaptörvényen alapuló átszervezésének részterülete, egy tervszerűen zajló folyamat, melynek egyes állomáshelyeit az elfogadott többnyire új jogszabályok, esetleg jogszabály módosítások jelentik. Ebből következik, hogy a gondolati és gyakorlati felkészülést egyaránt az egyes jogszabályok kihirdetését követően lehet megkezdeni. A nyilvánosságra kerülő elképzelések, jogszabály tervezetek még túl sok ponton változhatnak ahhoz, hogy érdemes legyen foglalkozni velük. 

Az írásos előterjesztésben igyekeztem az önkormányzatokat érintő egyes területeket egymástól elkülönítetten kezelni, és a jelenleg már kihirdetett és jórészt hatályba is lépett jogszabályokból adódó feladatokról részletesen szólni. Ezáltal remélem érzékelhetővé vált a hivatalt érintő, terhelő feladatok sokasága és sokrétűsége.

Engedjék meg, hogy e feladatok néhány elemét, jelentőségüknél fogva most külön kiemeljem, hangsúlyozzam.

2013. január 1-től, párhuzamosan az önkormányzatok feladat alapú finanszírozásának bevezetésével nem lesz lehetőség működést finanszírozó hitel felvételére. Fejlesztések esetében 10 millió forint felett az Államkincstár engedélye szükséges, és ezen hitelek mértéke összességében nem haladhatja meg az önkormányzat saját bevételeinek 50 %-át.

2013. január 1-től az új önkormányzati törvény megteremti a helyi közbiztonsággal kapcsolatos feladat ellátás során az önkormányzati rendőrség felállításának lehetőségét.

Az önkormányzati társulás alakításának szabályai megváltoznak a régi társulások megszűnnek vagy az új szabályoknak megfelelően újjá kell alakítani őket. 

A törvény hatályba lépését követő hat hónapon belül felül kell vizsgálni a társulási megállapodásokat.

2013 január 1-től számított 60 napon belül meg kell állapodni a községi önkormányzatoknak a közös önkormányzati hivatalok felállításáról.

A járási székhely önkormányzatoknak megállapodás alapján vagy éppen ennek hiányában kötelező fogadni a szomszédos közigazgatási területen fekvő településeket, ill. kijelölés alapján a többit is.

Az így létrejövő hivatal létszámát az érintett települések képviselő-testületinek megállapodásával kell meghatározni. Ennek hiányában a város képviselő-testülete határozza meg, figyelembe véve azt, hogy az ellátandó igazgatási feladathoz szükséges személyi és tárgyi feltételeket rendelkezésre álljanak.

A megegyezésre tág határok állnak rendelkezésre. A közös önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy a nem hivatali székhely településeken az ügyfélfogadás a közös önkormányzati hivatal által létrehozott, állandó vagy ideiglenes jelleggel működő kirendeltség vagy ügyfélszolgálati megbízott személyén keresztül, informatikai hálózat alkalmazásával történjen.

A jelenlegi körjegyzőségi gyakorlatból kiindulva várhatóan, amennyiben ez szükségessé válik, az önkormányzati igazgatási feladatok ellátásának személyi és tárgyi feltételeit az érintett községi önkormányzat biztosítani tudja és akarja, az adó és pénzügyi igazgatási feladatokat azonban nekünk kellene ellátni. Ebben az esetben szükségessé válna a pénzügyi osztály megerősítése. A teljes osztály leterheltsége most is jelentős az anyagban részletezettek miatt.

A jegyzői államigazgatási feladatok jelentős körét várhatóan legkésőbb 2013. január 1-től a járási hivatalok fogják ellátni. A hatáskör átadásból adódóan is jelentős többletfeladatot kell ellátnunk majd.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadni szíveskedjen.

Baracskai József: Fontos ez a beszámoló, a jelenlegi jogszabályok alapján lett kialakítva, ezek a változások nagyban befolyásolják az önkormányzat további sorsát. Jegyző úr elmondta, kötelesek vagyunk fogadni a környező települések önkormányzatait, talán ez számunkra is pozitívumként jelentkezik. A körjegyzőségek között folyik a harc, hogy hol működjenek önkormányzati hivatalok. Mi nem akarunk ebbe beszállni, de tárt karokkal várunk minden jelentkező önkormányzatot. Ezzel kapcsolatban minden ülésen megpróbáljuk tájékoztatni a T. Képviselőket, arról, hogy milyen változások lehetnek. Zalaszentgróton tartotta ülését a TÖOSZ 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a beszámolót. 

8. sz. napirendi pont

A város Szociális Szolgáltatástervezési koncepciójának elfogadása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Csuzy Csaba: Szükséges a szociális igazgatásokról és ellátásokról szóló 93 évi 3 §. alapján a  2000 fő feletti települési önkormányzatoknak szolgáltatás tervezési koncepciót elkészíteni és ezt 2 évente felülvizsgálni. 2005-ben fogadta el a képviselő-testület a koncepciót, most a szokásos felülvizsgálati időpontot elérve eleget kell tenni a felülvizsgálatnak. A Szociális Bizottsága megtárgyalta, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Vajda László: Zalaszentgrót Város Roma Nemzetiségi önkormányzata tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a város Szociális Szolgáltatástervezési koncepcióját, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

17/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselőtestülete a város szociális szolgáltatástervezési koncepcióját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a koncepció felülvizsgálatáról és aktualizálásáról gondoskodjon.

Határidő: 2014. február 28.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Beke László kiment a teremből.
9. sz. napirendi pont

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan értékesítése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Hozzáfűzi, hogy a határozati javaslatban Tűskeszentpéter részönkormányzat javaslata a 13912-es hrsz-ú 1018 m2 rétterület 61.080,-Ft helyett, 86.530,-Ft-ban jelölte meg az eladási árat. Ezzel módosítjuk a határozati javaslatot. 

A részönkormányzatok megtárgyalták és elfogadásra javasolják, a fenti módosítással. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

18/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete Zalaszentgrót 

      51/44 hrsz-u 809 m2 területet 651.245,-Ft +ÁFA,

      51/43 hrsz-u 941 m2 területet 757.505,-Ft+ÁFA,

      51/42 hrsz-u 842 m2 területet 677.810,-Ft+ÁFA    

      összegben eladja

      Szabó Gyula Zalaszentgrót, Szentpéteri u 35. 

      lakos részére.

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Zalaszentgrót 

      13904 hrsz-u 1913 m2 rét területet 114.780,-Ft,

      13905 hrsz-u 18 m2  rét területet 1080,-Ft

      13912 hrsz-u 1018 m2 rét területet 86.530,-Ft

      összegben eladja

      Balogh Anikó Solymár, Cseresznye u 8. 

      lakos részére.

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Zalaszentgrót Csáford

      23609 hrsz-u 4884 m2 rét területet 338.225,-Ft 

      összegben eladja

      Tauer Mónika Zalaszentgrót, Deák F. u 6. 

      lakos részére.

       Egyidejűleg a 131/2011. (XII. 2.) számú határozatát

       módosítja, úgy hogy, a Zalaszentgrót-Csáford 23162/2 hrsz.-ú 800 m2 nagyságú szőlő művelési ágú terület vételárát 50.400.-Ft. összegben, míg a Zalaszentgrót-

       Csáford 23578/2 hrsz-ú 3079 m2 erdő művelési területet 500.000,-Ft  összegben állapítja meg.

       A határozat egyéb rendelkezési változatlanok.

      Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2012.03.08

Felelős: Baracskai József polgármester

Beke László visszajött a terembe. 
10. sz napirendi pont

Állami vagyon átvételére vonatkozó kérelem elfogadása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előterjesztést a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, az Egészségügyi Központnál a járóbeteg szakellátásnál a kerítés melletti területet szeretné megkapni az önkormányzat. 

Mórocz Tibor: A bizottság megtárgyalta, javaslata, hogy ingyenesen az önkormányzat tulajdonában kerüljön. A Nemzetközi Vagyonkezelő Zrt-nél még lesznek konzultációk. 

Baracskai József: Kérem, aki egyetért a kérelem elfogadásával, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

19/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
1.
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. Törvény 36. §. (2) bekezdésének c.) pontja alapján - 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – úgy határoz, hogy a Magyar Állam tulajdonában lévő, a Zala megyei Rendőr-Főkapitányság által vagyonkezelt Zalaszentgrót, Dózsa György út 3. szám alatti belterület 370/1 hrsz-ú, Rendőrség művelési ág megnevezésű ingatlanból a változási vázrajzon feltüntetett 11 m2 nagyságú terület ingyenes önkormányzati tulajdonba való szerzését kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél.
2.
A képviselő-testület felhatalmazza Baracskai József polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Zalaszentgrót Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.
3.
Az ingatlant az Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott önkormányzati kötelező feladat ellátása különösen a helyi közszolgáltatás körében: az egészségügyi feladatokról való gondoskodás érdekében megvalósítani kívánt, az egészségügyi központ bővítése céljára kívánja felhasználni.
4.
Zalaszentgrót Város Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármilyen követeléséről.
5.
Zalaszentgrót Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését, szükség esetén azt a vagyonkezelő részére megtéríti. 
Vállalja, hogy tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.
Zalaszentgrót Város Önkormányzata vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonba maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adását követően, a tárgyévet követő első felétől kezdődően tájékoztatja a Zrt-t a hasznosítási cél megvalósításáról.
6. Zalaszentgrót Város Önkormányzata vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan/ok tulajdonjogát az ingatlanra/okra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

7. Zalaszentgrót Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.
                        Határidő: 2012. év február hónap 15. nap 
                        Felelős: Baracskai József polgármester
11. sz. napirendi pont

Elővásárlási jogról való lemondás

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előterjesztést a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Aki, egyetért, hogy az önkormányzat lemondjon az elővásárlási jogáról, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

20/2012. (II. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

a zalaszentgróti helyi védettségű 050020/11 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogáról lemond Szenecsár László Kallósd, Kossuth u. 10. szám alatti lakos részére.

Felkéri a jegyzőt, hogy az érdekeltet értesítse. 

Határidő: kérelmezők értesítése 2012.február 20. 

Felelős: Csuzy Csaba jegyző
12. sz. napirendi pont
Egyebek

Baracskai József: A védőnői szolgálatról kaptak a képviselők levelet. A 4 védőnői körzetben jelenleg két aktív dolgozó van. Egy védőnő jelenleg gyeden van, egy álláshely betöltetlen. Gyedről 2012. július 1-én jön vissza a védőnő, javaslatom, ha visszajött a védőnő, akkor foglalkozunk a 4 körzet megszüntetéséről. Az anyagokat átadom a Humán Ügyek Bizottságnak tavasszal térjünk vissza erre a témára, amikor már több információ birtokában leszünk. 

A jelenlegi helyzetben plusz 48.000,-Ft-ot jelent havonta a 4 védőnői szolgálat működtetése.
13. sz. napirendi pont

Kérdések, interpellációk.
Dr. Schvarcz Csaba: Szóba került, hogy az elmúlt időszak zord időjárása sok mindenkit megviselt, tudomásom szerint halálesettel is járt, 1 fő Tekenye községben, 1 Zalaszentgróton. 
Az önkormányzat megtett-e mindent annak érdekében, hogy ilyen esetek ne történjen meg?

Baracskai József: Megyei Védelmi Bizottsági ülésen részt vettem, összehívtuk a Helyi Védelmi Bizottságot, a rendkívüli időjárásra való tekintettel. Itt megjelentek a Védelmi Bizottságnak a tagjai, felvettem a kapcsolatot ez ügyben a Szociális és Gyermekvédelmi Alapszolgáltató Központ vezetőjével. Megkértem, hogy fokozottan figyeljenek, a hátrányos helyzetű családokra, a Vöröskereszt Zalaszentgróti Szervezetével is konzultáltam, ők már kérés nélkül is figyelték a betegeket. Az EON tájékoztatott róla, melyek azok a házak, ahol kikötötték a villanyáramot, vagy ahol a gázt megszüntették. Felvettem a kapcsolatot a tűzoltósággal, Ők minden érintett lakást ellenőriztek. A zalaszetgróti halálesetről nem tudtam, a tekenyeiről tájékoztattak, minden rendelkezésünkre álló lehetőséget megragadtunk, és odafigyeltünk ezekre az emberekre, főleg az idősekre, vagy a szociálisan rászorultakra. 
Gelencsér István: A kiszsentgróti részönkormányzat készített egy szórólapot, amiben elérhetőségekkel felajánlottuk az idős és rászorult családoknak a hideg időre való tekintettel a segítségünket. Főleg azok az idős emberek vannak veszélyben, akiket a családtagok nem látogatnak, vagy távol élnek. 

Baracskai József: Ilyen esetben az is nagyon sokat jelent, ha az embertársainkra jobban odafigyelünk. Megnyugtató, hogy a Katasztrófavédelem felkészült ezekre az esetekre. 
Dr. Schvarcz Csaba: Egy személyes jellegű kérdés, azzal kapcsolatban, hogy média nyilvánosságot kapott az országgyűlési képviselők igénybevett lakhatási támogatása. Városunk polgármesterét is megnevezték ez ügyben. Kérdésem az eddigi lakhatási támogatásával kapcsolatosan van, illetve a későbbiekben is fel kívánja e venni ezt a támogatást?
Baracskai József: A nyilvánosság előtt el tudok oszlatni minden félreértést. Leszögezem, hogy ez törvényesen és erkölcsileg sem kifogásolható. A jogszabály az úgy szól, hogy aki lakóhellyel rendelkezik Budapesten annak nem jár a lakhatási támogatás. Amikor az Országgyűlésbe kerültem, megkérdeztem, hogy nekem van egy ½ tulajdon részem egy 40 m2-es lakásban, amiben nem lakok életvitelszerűen, jár-e lakhatási támogatás? Mivel nekem Budapesten nincs lakóhelyem, ezért nem is nem írtam be mást, mint hogy Budapesten nem rendelkezem lakóhellyel. Ennek következtében az Országgyűlés Hivatala kiutalta nekem a lakhatási támogatást. Ezt alátámasztja az a törvényjavaslat, amit a jövő héten tárgyalunk a Parlamentben, az Országgyűlési Képviselők javadalmazásáról, ahol már úgy rendelkezik a törvény, hogy az Országgyűlési Képviselőnek, vagy a vele közös háztartásban élő személynek van-e lakástulajdona? Én nem mondok le a lakhatási támogatásról, mert azt a látszatot keltheti, hogy törvénytelenül vettem igénybe. Kiadtam egy közleményt, úgy döntöttem, hogy amíg a törvény nem rendelkezik egyértelműen, a lakhatási támogatást felveszem és ellenőrizhető módon felajánlom civil szervezeteknek, vagy pedig jótékonysági célra. 

Megköszönte a megjelenést és az ülést 20.30 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző
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