Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.02. 23-án  17.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 
  Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Beke László képviselő
Gelencsér István képviselő
Vajda László CKÖ elnöke

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző
Takács Tibor önkormányzat munkatársa 
Igazoltan távol marad: 



Kovács László képviselő



Mórocz Tibor képviselő

Dr. Varga Tamás képviselő

Balogh Gábor képviselő

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, így a testület határozatképes. 
A napirendi javaslattal kapcsolatban kérem a kiegészítését, 2. sz. napirend keretében, egyebek címen egy tájékoztatást szeretnék adni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendi javaslatot.

Napirendi pontok:

1. A kulturális örökség tematikus útvonalainak fejlesztésére pályázat benyújtás

.   Előadó: Baracskai József polgármester

2. Egyebek.

.   Előadó: Baracskai József polgármester

1. sz. napirendi pont

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: 2012. 02. 17-én tárgyalást folytattunk a Horváth partnerekkel a pályázat ügyében. A pályázat a Horváth- Magyar határon átnyúló utolsó szakasza ez a turisztikai pályázat. A borház építése egy Szlovén- Magyar pályázatnak köszönhető, és egy fő van a pályázatban, aki idegenforgalommal, turisztikával foglalkozik Zalaszentgróton. A szabadidőpark és a liget rendbetételével már sokat foglalkozott az önkormányzat kereste a lehetőséget a rendbetételére. A költségvetésben szerepel erre a célra 4,5 millió forint. Pályázati lehetőségre gondoltunk eddig is, volt egy magyar pályázat amire nem sikerült beadni, nem volt meg a megfelelő feltételrendszer. A pályázat, most kultúrális örökség tematikus útvonal fejlesztésére nyújtható be. Felvetődik a kérdés, hogy Horvátország és Magyarország között milyen kulturális kapcsolat van?
A pályázat kapcsolódási pontja Batthyány Ádám gróf és Zrínyi Miklós dokumentált barátsága.
Az irányító hatósággal felvettük a kapcsolatot, Ők is bátorítottak a pályázat beadására, két partner kellet a beadáshoz, melyek két Horváth település Senkovecs és Gyurgyevac. 

Senkovec település Csáktornya mellett található, ott egy Zrínyi nevű tematikus útvonal kerülne kialakításra, Gyurgyevac városunkhoz hasonló település, ott is magyar kapcsolatra kell építeni a pályázatot. Ez a projektíró dolga lesz, hogy megfeleljünk a pályázatban kiírtaknak. 

A terveket el kell készíteni, és kiderül, mi oldható meg a pályázatból.

A tematikus útvonalon számos állomás kerülne kialakításra, ami többek között érintené a turisztikai irodát, Szent Imre templomot, a ligetet, a Malom árkot átívelő hidat, a parkot és a kőhidat. A ligetben lenne egy műalkotás ez Lelkes Márk szobrászművész által készített ívó kút, „barátság kút”. A nevén még gondolkodunk. A hősi emlékmű mögött feltörő forrás vizének felhasználásával alakítanánk ki. A műalkotás egy bronzszobor lenne, Batthyány Ádám és Zrínyi Miklós találkozásának a jelképe. A parkban szabadtéri színpad kerülne megépítésre kiszolgáló helyiségekkel, nézőtérrel, szociális blokkal, közösségi térrel. Kandeláberek felszerelése, történelmi játszótér kialakítása történne, a ligetben és a parkban kertészeti munkák elvégzése, útvonalak kiépítése. A kastély melletti bekötő-híd is felújításra kerülne, több ponton elhelyezett információs táblák segítenék a tájékozódást. A Horváth és a Magyar pályázónak azonos szinten kell szerepelni a pályázatban, 200.000 euró összeget lehet megpályázni, ami kb. 56 millió forint, melyhez 5% önrészt kell biztosítani.  Amire odafigyelünk, hogy a költségek pontosan legyenek elszámolva, nagyon nehéz gyorsan dönteni, de az idő sürget bennünket. Javaslatom, hogy a határozati javaslatot két részletben szavazzuk meg. Az első részben, hogy beadjuk a pályázatot, és az önrész rendelkezésünkre áll. 4,5 millió forint szerepel az önkormányzat költségvetésében, vélhetően ezt nem az idei évben vennénk igényben. Szeptemberben derül ki, hogy nyertünk-e a pályázaton. A második részben pedig megbízzuk a Fatimex Technologies Kft.-t a pályázati dokumentáció csomag összeállítására és a kiíróhoz való benyújtásával. A második részt, olyan kitétellel, hogy amennyiben nyerünk a pályázaton, Az összeg a projekt során előkészítő munka díjaként elszámolható. Eredménytelen pályázat esetén megbízott, ugyanilyen értékű szolgáltatást végez a városnak, vagy a megbízási díjat visszafizeti az önkormányzatnak. A pályázat fenntartási kötelezettsége 5 évre szól, ami azt is magába foglalja, hogy az összeg egyik felét infrastruktúra fejlesztésére, másik úgynevezett szoft részét rendezvényekre és különböző háttérmunkákra kell fordítani. Az építési munkák nagy odafigyelést igényel, úgy gondolom, hogy az idősebb korosztály számára egy szimbolikus elégtétel lenne, ha megvalósulna a környék rekonstrukciója. Természetesen tisztában vagyunk a régi szabadtéri színpad sorsával, erre oda kell figyelni, tartalommal kell feltölteni az egészet, erre kérem mindenkinek a segítségét. 

Takács Tibor sokat segít, Halászné Dukai Ágota, a műszaki osztályról, a tervezők a műszak osztályról Balázs Eszter, Kámán Zsolt helyi fiatalokat vonunk be ebbe a programba. Sok mindent kell majd hiánypótolni. Az a szerencse, hogy lesz erre lehetőség, de a költségbecslést nagyon fontosnak tartjuk, és arra gondolunk, hogy az 5%-ból milyen nagy értéket tudunk teremteni. Jövő héten talán a látványtervek is elkészülnek. 

Dr. Schvarcz Csaba: Kérdésem, ezt a pályázatot csak önkormányzatok nyújthatják be? A fürdő környékén Natura 2000 területé van nyilvánítva, esetleg a tanösvény építésével nem lehet összehozni, vagy a Coca-Cola Kft.-vel együtt beadni a pályázatot. 

Baracskai József: Az Osztrák-Magyar pályázatnak ez volt a tematikája, és ebben gondolkodtunk, de ha azon a részen elkészül a tanösvény, akkor ezt a két projekt erősítené egymást, de a két pályázatot nem lehet összevonni.
Takács Tibor: Tudomásom szerinti, mint együttműködő partner beadására van lehetőség, akár a Naturaqa részéről is. Polgármester Úr is említette, hogy gondolkodunk egy Osztrák-Magyar pályázatban, ami a vizes tematikára túraútvonalban és a Naturqaua elkötelezett, hogy mindenképp vizes témában, témához adná be a pályázatát. Ebben a horvát-magyar pályázatban ez nem valósítható meg, erre ráhúzni a partfelújítást nem lehet. 
Csuzy Csaba: A két fél költségvetésének is szinkronban kell lennie. Ez sem biztosítható a Cola pályázattal.
Baracskai József: A Horvátok elmondása szerint a tanösvényük kb. 12. millió forintot szántak volna a tavaly, most nem tudom, hogy állnak. 

Beke László: A testületi ülés előtt a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Baracskai József: Megpróbáljuk beépíteni a pályázatban a térfigyelő rendszert, az elkövetkezendő időben, ha ez a terv megvalósul fokozottan kell majd figyelni a ligetet és környékét. A kastély felújítása is fontos lenne a városnak, de nem az önkormányzat tulajdonában van. 

Gelencsér István: A híd rekonstrukciója is fontos lenne, a kőműves mester szerint a híd belsejébe van bevezetve a csapadékvíz, és a tartóoszlopokra folyik, ami tovább gyengíti a szerkezetet. Erre megoldást kell találni. 

Halászné Dukai Ágota: A költségvetésben eredetileg szántunk erre pénzt, de a megszorításoknak köszönhetően ezt kivettük a 2012. évi költségvetésből. 

Baracskai József: Talán az Osztrák-Magyar pályázatban ezt be tudjuk építeni, utánanézünk, ebbe a pályázatban már nem lehet beletenni, a költségek ki vannak számítva. Tehát lenne egy szabadtéri színpad, kiszolgáló helyiségek, ösvény, világítás. Az ösvényeket kaviccsal borítanánk be és a ligetet, erre is kiszámoltuk kb. 80 tonna szükséges, ez pénzben is nagy összeg, a szegély métere is kb. 2.500,-Ft. 

A határozat első feléről, hogy beadjuk a pályázatot és a költségvetésünkben be van tervezve az önrész, kérem kézfeltartással szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:   

21/2012. (II. 23.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HUHR-IPA 1101 Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében horvát partnerrel közös pályázatot nyújt be „A kulturális örökség tematikus útvonalainak fejlesztése” konstrukcióra.

4.500.000 Ft önrész Zalaszentgrót Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének Fejlesztési céltartalékában rendelkezésre áll.

Felkéri a Polgármestert a pályázati anyag elkészíttetésére és a pályázat benyújtására. 

Határidő: 2012. március 11.
Felelős: Baracskai József polgármester

A határozati javaslat második felével, és a fent említett kiegészítéssel, aki egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

22/2012. (II. 23.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HUHR-IPA 1101 Határon Átnyúló Együttműködési Program Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítésével, a pályázati dokumentációcsomag összeállításával és a kiíróhoz való benyújtásával a Fatimex Technologies Kft.-t (1023 Budapest, Árpád Fejedelem útja 26-28.) bízza meg 2.500.000 Ft nettó díjért.

Az összeg a projekt során előkészítő munka díjaként elszámolható.

Eredménytelen pályázat esetén megbízott, ugyanilyen értékű szolgáltatást végez a városnak, vagy a megbízási díjat visszafizeti.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt és a polgármester a határozatokban foglaltaknak megfelelő megbízási szerződés előkészítésével és megkötésével. 

Határidő: 2012. március 11.
Felelős: Baracskai József polgármester
2. sz napirendi pont: 

Baracskai József: Tájékoztatásul közlöm, lehetőség van egy másik pályázat beadására is, kerékpár út tervezésre-építése ugyanezen Horvát- Magyar pályázat keretében. A legutolsó kerékpárút tervünk a 2007-es, amit át kell némileg alakítani és újra engedélyeztetni. Ezt még nem tudtuk a mai ülésre behozni, de lehet jövő héten újabb rendkívüli ülést tartunk. Kevés volt az idő rá. Holnap jön a tervező és egy körülbelüli költségvetést tud mondani a pályázathoz. A tervek gyakorlatilag megvannak, itt lehetőség van hiánypótlásra, a szükséges önrész 5%-os. A 2007-es áron 200 millió lett volna, a kerékpárút teljes szakaszának kivitelezése, ami úgy nézet ki, hogy elmegy a töltésen, utána végig megy az árterületen, Tüskeszentpéternél egy hídépítés is szerepelt a tervekben. 

Ebben a pályázatban mennyi pénz van?
Takács Tibor: Ehhez a pályázathoz érkezett egy költségbecslés, amit a Fatimex Kft. készített. Az Ő költségbecslésük szerint, ha a Horváth partner is tud ekkora beruházást létrehozni, 467.838 euro, amihez az 5%-os önerő, ha 280,-Ft-os árfolyammal számolunk, akkor 6.549.232,-Ft. Ebből 350.800 euro lenne a kerékpárút, a többi pedig a különböző szoft elemekre költenék. Például, kerékpártároló, információs pont, amit a fürdőnél szeretnénk megvalósítani, illetve különböző konferencia díjak, és a tervek megújítására és engedélyeztetésére. Ezek a számítások még nagyon képlékenyek, nem véglegesítettek, ez egy előzetes költségbecslés, holnap tárgyalunk a tervezővel, akkor lesznek pontosítva az összegek. 

Baracskai József: A Horváth partnerek, nem akartak építésre szánni a pályázatból, nálunk ez fordítva van, nekünk kész terveink vannak, mi építkezni szeretnénk. Megérdeklődtük, hogy megy-e az, hogy az egyik partner építkezik, a másik tervez, a következő szakaszban ez fordítva lenne, azt az információt kaptuk, hogy így is megvalósítható a pályázat. Véleményem szerint a 2007-es tervek nem fognak beleférni a tervezett összegben, úgy gondolom, hogy a kerékpárútnál az a neccesebb, amikor a Zalabéri úron kell közlekedni. Ha a strandtól visszafele kezdenénk el kivitelezni a kerékpár utat és amennyit ebből az összegből meg tudunk valósítani, vélhetően a strandtól a Tüskeszentpéteri útig meg tudjuk csinálni, a közúti hídon át tudjuk vinni a forgalmat, sebesség korlátozással vagy villogókkal jelezni, hogy ott kerékpár forgalom van. A Fatimex 2,5 millió forintból elkészíti a megvalósíthatósági tervet, a költségvetésünkben nem szerepel önrész a kerékpárútra, de ez évben nem valósul meg a pályázat, hiszen szeptemberbe bírálják el a pályázatot. A jövő heti képviselő-testületi ülésre konkrét összegeket tudunk mondani, a Fatimex-el is egyeztetünk és eldöntjük, hogy a jövő évi költségvetés terhére beadjuk-e a pályázatot. 
Tájékoztatásul: Béres Tibor megvásárolta a volt faipari üzemet a Május 1 utcában, megkeresett, hogy esetleg nem szeretnénk-e a piacot ott működtetni? Az önkormányzatnak évi 2.000.000,-Ft-os bevétele van a piacon, ezen épület iparűzési adója kb. évi 2,5 millió forintot jelentene. Megvan az előnye, szociális helyiségek, fedett rész, hátránya is az ötletnek, hogyan oldanánk meg a parkolást? Azt is elmondta, hogy szeretne bolhapiacot működtetni. A város igényt tart a heti csütörtöki piacra, természetesen a többi napokon a bolhapiac megoldható lenne. 
Tájékoztatásul: A Zala Megyei Labdarugó szövetség megkeresett, hogy az MLSZ pályázatot ír ki műfüves pálya létrehozására, hátrányos helyzetű településeknek 10 %-os önerővel. Meg kell tervezni, ha beadjuk a pályázatot, kérdés hogyan tudjuk a későbbiekben a fenntartását biztosítani, esetleg bevételt szerezni. Soknak hangzik, hogy egy 100 milliós pályázatnak az önereje ennyi, de ha tudunk, előnyt kovácsolni a létesítményből megéri beszélni róla. Hévíz városának be van tervezve a költségvetésében az erre szánt összeg, Zalaegerszegen van műfüves pálya.
A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 20.30 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző
