Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.03.20-án 17.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:   Baracskai József polgármester, 
Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Mórocz Tibor  képviselő

Beke László képviselő
Balogh Gábor képvisel
Gelencsér István képviselő
Igazoltan távol marad:



Kovács László képviselő



Dr. Tihanyi Ottó képviselő



Dr. Varga Tamás képviselő
Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a testület 5 tagja jelen van, így határozatképes. 

Kérem, aki egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 

Napirendi pontok:

1. Zalaszentgrót Város Önkormányzati Tűzoltóság Alapszabályának elfogadása. 
Előadó: Baracskai József polgármester 

2. Keszthelyi Rendőrkapitányság Zalaszentgrót Rendőrőrs őrsparancsok kinevezésének véleményezése. 

Előadó: Baracskai József polgármester

3.   Egyebek
1. sz. napirendi pont

Zalaszentgrót Város Önkormányzati Tűzoltóság Alapszabályának elfogadása. 
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A téma fontossága halaszthatatlanná teszi a képviselő-testületi ülés megtartását. Az előterjesztésben leírtak szerint a tűzoltóság névleg átalakul, ezért a mellékelt alapszabályának elfogadása szükséges. A Hivatásos Tűzoltóságnak az átadás-átvétele megtörtént, ez a napirend formai követelmény. 
Husz Ferenc: Van egy változás az alapszabályban, amikor megalakultak a köztestületi tűzoltóságok nem volt egy országos minta, ami alapján az alapszabályt létre lehetett volna hozni, ezért különböző tűzoltó egyesületek alapszabályai szerint volt összeállítva. Az alapszabályban volt némi ellenmondás a Bírósági bejegyzésnél, ill. ügyészségi vizsgálatnál derült ki.
A köztestületnek három alapító tagja van, a Zalaszentgróti Önkormányzat a Zalabéri Önkormányzat és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület. 
Az alapítókat az alapszabályban csak alapítóként vette figyelemben az eddigi alapszabály, a közgyűléseken tanácskozási joggal vehettek részt: Az új alapszabály abban tér el a régitől, hogy az alapító tagok köztestületi tagságként is szerepelnek, a tagok szavazták meg a költségvetésünket és a fizetésüket is. Ezek az új alapszabályban már letisztázásra kerültek.
Beke László: Egy évben egyszer kell közgyűlést tartani, amin el kell fogadni a beszámolót. A működés szempontjából Zalabér Önkormányzata nyújt-e támogatást az egyesületnek?
Husz Ferenc: Az elmúl években többszöri megkeresés ellenére sem támogatta az egyesület működését, maradjanak benne és majd az új vezetőség, ha nem teljesíti az alapszabályban foglaltakat, akár ki is zárhatják a zalabéri önkormányzatot.
Baracskai József: Kéri, aki egyetért a napirendi ponttal kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

26/2012. (III. 20.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a korábbi Önkéntes Tűzoltóság Zalaszentgrót elnevezésű köztestületet Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót elnevezésre változtatja és az új Alapszabályát határozata melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Husz Ferenc köztestületi elnököt és Csuzy Csaba jegyzőt az Alapszabály módosítással kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: 2012. április 30.

Felelős:   Husz Ferenc elnök, Csuzy Csaba jegyző

2. sz. napirendi pont
Keszthelyi Rendőrkapitányság Zalaszentgrót Rendőrőrs őrsparancsok kinevezésének véleményezése. 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A tavalyi évben Prok Józsefet nevezték ki a Keszthelyi Rendőrkapitányság élére. A Zalaszentgróti Rendőrőrsön is vezetőváltás történt Kozma Istvánt bízták meg az őrs vezetésével, kérésük véleményezzük, támogassuk Kozma István őrsparancsnoki kinevezését.  

Javaslom, hogy támogassa a képviselő-testület Kozma István kinevezését. 

Gelencsér István: Már beszéltünk róla, hogy jó lenne, ha minden részönkormányzat területi felelős rendőrök lennének, ha kinevezik Kozma Urat ez ügyben tárgyalni kell az őrsparancsnokkal. 
Baracskai József: A kinevezése és a beszámolóját követően tárgyalást folytatunk ez ügyben a részönkormányzat vezetőkkel együtt. 

Balogh Gábor: A Csáfordi városrészben ez működik évek óta, van a területnek felelős rendőre, és ha valami gond van neki telefonálnak, értesítik. 

Baracskai József: Kérem, aki támogatja a Zalaszentgrót Rendőrőrs őrsparancsnok kinevezését kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

27/2012. (III. 20.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, Kozma István r. főhadnagy Keszthelyi Rendőrkapitányság Zalaszentgróti Rendőrőrse őrsparancsnoki kinevezésével egyetért, azt támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy határozatát a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjével közölje. 

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző    

Egyebek: 

Baracskai József: Letelt fél év az orvosi ügyelettel kapcsolatban, szakmai kifogás nem merült fel. Elmondták, hogy hívjuk fel a lakosság figyelmét, hogy az orvosi ügyelet nem orvosi rendelésnek a meghosszabbítása és csak akut esetekbe lehet igénybe venni. Emberi kifogás volt az egyik orvossal kapcsolatban, nem helyi orvos volt. 

- A gyógyszertári ügyelettel kapcsolatban most beszéltem a gyógyszerésszel, megoldható lenne az ügyeleten egy kézi patika üzemeltetése. 

- A járások kialakításával kapcsolatban két megbeszélés is volt a kormányhivatalnál, az már biztos, hogy járásszékhely lesz Zalaszentgrót, itt is kormányablakokat alakítanak majd ki, ehhez kérték a véleményünket, hol legyen, melyik épületben. A járásokkal kapcsolatos további információt a későbbiekben kapunk. A kormányhivatal egyik munkatársa felmérte az épületeket, a Zeneikolát, a Kiskastélyt és a Kistérség épületeit. A munkaügyi központ épületének a felújítására lenne pénz, csak nincs az Ő tulajdonukban az épület. A munkaügyi központot, a földhivatalt a járási központban költöztetik. Javasoltam, hogy vegyék meg a jelenlegi munkaügy épületét, de ez mindenképpen képviselő-testület elé kerül a későbbiek során. Minden ilyen döntéshez képviselő-testületi hozzájárulás szükséges. 
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester megérkezett

- Alpolgármester Úrral voltam a Pacsai Zalaibaromfinál, írtam levelet a Zalaszentgrót Munkaügyi Központ Vezetőjének, kérdeztem, tudnánk-e támogatni a munkába utazást helyi munkavállalók számára?

Kicsit szkeptikus vagyok ez ügyben. Tapasztalatok szerint a csigásoknál kellene 100 ember 60 embert kiközvetítettek, ebből 2 vállalta a munkát. Beszélgetésünk során a Zalabaromfi 
vezetőjével, kiderült ott is ugyanazok a tapasztalatok. Várom a Munkaügyi Központ Vezetőjének a válaszát. 
- Standdal kapcsolatban, a Kft. vezetőjével megbeszéltük a dolgokat, csütörtökön 15,00 órakor tartunk egy megbeszélést a dolgozók egy részével. Főállású vezető kinevezését nem tartjuk szükségesnek, minden területnek meg lesz a maga felelőse. A büfét bérlő, vállalja a rendezvények szervezését, szerződés szerint. A műszaki részen Túrós András, továbbá Kondicsné Éva, Boros Kriszti, Borsos Zoltán, Takács Tibor és a Kft. ügyvezetője lenne a csapat fő tagja, akik működtetnék, felelősségét vállalnak. A stranddal kapcsolatos beszámoló a jövő heti bizottsági ülésen történik Gazdasági Bizottság keretein belül, amire természetesen minden képviselő kap meghívót. 2012. április 28-án nyit a strand, hosszúhétvége lesz, a városban és a strandon is lesznek rendezvények. Lakcímkártya bemutatásával a helyi lakosok ingyenesen beléphetnek a fürdőbe. A beléptetésnél, a pénztárnál karszalagos rendszer kerül bevezetésre, ennek a logikáját még ki kell dolgozni, így megoldható lenne a szigorú pénzügyi elszámolás. 
- A tegnap megkeresett egy vállalkozó, aki bontja a téglagyári épületet, megkérdezte kell-e bontási törmelék? Ha valakit érdekel, beszélje meg a vállalkozóval. 
Beke László: A tegnap egy tervezővel kimentünk Zalakoppányba szennyvízkérdés ügyben. 

A koncessziós díjból, ha a város támogatná a részönkormányzatot, akkor meg lehetne oldani a szennyvízbekötést, ez a városrész az utolsó, ahol nincs megoldva a szennyvízelvezetés. Ez a zalaszentgróti lakosoknak is előnyt jelent, mert Zalaszentgróttól – Csáfordig a postaút melletti telektulajdonosoknak is megoldható lenne a szennyvízelvezetés. Ehhez minimum a lakosság 60%os rákötése szükséges. Kérdésem, hogy ezt a megoldást támogatja-e a képviselő-testület?

Baracskai József: Mennyibe kerül ez a munka?

Beke László: Lekötésenként kb. 1 – 1,2 millió körüli összegbe kerülne. 

Baracskai József: A későbbiek során beszélünk erről, a bekerülési költséget pontosítani kell, javaslom, hogy kezdjük el a felmérési igényt a lakosság körében. Hozzá kell tenni, hogy ha Koppányba megoldódig a szennyvízelvezetés, és aki nem köt rá, annak 1,800-Ft talajterhelési díjat kell fizetni, talán ez is ösztönzi a lakosságot, hogy rákössenek. 

Mórocz Tibor: Minden rákötésnél van hozzájárulási díj, meg kell nézni a KEOP pályázatot, ami júniusba nyílik és decemberig adható be. A KEOP pályázatot meg kell vizsgálni, hogy megfeleljünk, a kiirt feltételeknek. 
Baracskai József: Erre vannak programok, ami szerint megoldható a részletes befizetés. 

Meg kell nézni van-e erre pályázati lehetőség. Javaslom támogassuk ennek nagy jelentősége lenne, hiszen a fejlődésnek ez az iránya. 

Beke László: A KEOP-os pályázati pénzzel is hozzá lehet járulni, mert ez a pályázat előfinanszírozású.

Baracskai József: A legnagyobb félelmem, hogy a lakosság hány %-ban köt rá? Az elején mindig nagy a lelkesedés, de amikor fizetni kell ez csökken. 
Csuzy Csaba: Jelenleg talajterhelési díjat csak a műszakilag elérhető területekre vetjük ki, de a későbbiekben minden területre kiterjesztik, ez talán emeli majd a rákötések számát. 

Baracskai József: A lakosság nagy része idős emberekből áll, nem biztos, hogy ki tud fizetni 200-250 eFt-ot, de mindenképpen kezdjük el az igényfelmérést. 

Szóban meg is erősíthetjük, kérem, aki egyetért, hogy a zalakoppányi városrészben elkezdjük a szennyvízelvezetés felmérését, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért. 

Balogh Gábor: Tájékoztatni szeretném a képviselő-testületet, hogy Csáfordon az erdőben ismeretlenek hurkokat raknak ki nagy számban, sok vad elpusztul a csapdába, nem szedik ki. Megtörtént, hogy túrázók léptek a csapdába, és rendszeres lövöldözés van az erdőben, még nem tudtuk kideríteni, hogy honnan jönnek a lövések, aminek ártatlan kutyák is áldozatul estek. 
Baracskai József: Be kell jelenteni a rendőrségen. 

Balogh Gábor: A másik probléma a városrészben a méhek, szabályozni kellene a tartásukat a lakóövezetben. 

Csuzy Csaba: A helyi rendeletben is szabályozva van, utánanézünk, korlátozni lehet valamilyen szinten, de megtiltani nem lehet a méhek tartását. 

Gelencsér István: Lakóövezetben a szomszédok hozzájárulása is szükséges. 
Kérdésem, a munkaprogramban gépekre is pályázott az önkormányzat? 
A részönkormányzatok kapnak-e kisgépeket?

Csuzy Csaba: Kisgépekre igen, fűkasza, fűnyíró. Ha szükségük van a részönkormányzatoknak, ezt meg kell beszélni, meg kell nézni mit írt elő a projekt.
Mórocz Tibor: Az aranyodi városrészben folyik az ároktisztítás. Kérdésem, a földet el lehet-e vinni?

Baracskai József: El lehet vinni, de akkor maradéktalanul szállítsa el, akinek szüksége van rá. 

Balogh Gábor: A kistérségtől várunk pályázati gépeket, marad-e még a társulás?

Baracskai József: A kistérség tovább működik, ugyanazon eszközállománnyal, de más formában, jóval kevesebb normatív támogatás kapunk, vagy egyáltalán nem kapunk a jövőben. 
Balogh Gábor: Mit lehet tudni a 300 milliós pályázatról?

Baracskai József: Még mindig ott tartunk, hogy azt mondják heteken belül lesz eredmény. 

Beke László: Visszatérve a pályázati gépekre, ezekből mi is kapunk.

Csuzy Csaba: Ezek központilag lesznek elosztva minden egyes projektnek megfelelően. 

Mórocz Tibor: Tájékoztatásul közlöm, hogy a Puszika Oszikát megbüntették a kockásliliom élőhelyének rongálásáért. Most ott tartunk, közölték velünk, hogy a Zala árterülete kockásliliom élőhely és az egész védett terület. A csónaktúrán a vízre szállási engedélyt megkaptuk, de ki már nem jöhettünk volna a vízből. Áprilisban lesz az ezzel kapcsolatos II. fokú tárgyalás. 
Dr. Schvarcz Csaba: Milyen megbeszélés lesz csütörtökön 15.00 órakor a stranddal kapcsolatosan?

Baracskai József: Akik a strand területén fognak dolgozni, akik felügyelni fogják a beléptetést, a gépészet, azokkal lesz egy megbeszélés. Megbeszéljük ki miért lesz a felelős. 
Dr. Schvarcz Csaba: A kérdésem konkrétan arra vonatkozik, hogy a tavaly volt egy bizottság, ami a standnak az ügyében véleményt mondott. Erre az idén nem kerül sor?

Baracskai József: Nem tervezzük. 

Dr. Schvarcz Csaba: A jövő hét szerdán a Gazdasági Bizottság a tavalyi működést fogja megbeszélni?

Baracskai József: Igen a fürdő beszámolót. Mindennek meg lesz a felelőse, nem javaslom, hogy fürdővezetőt alkalmazzunk. 
Mórocz Tibor: Borsos Zolit besegít?

Baracskai József: A fürdő Kft. vezetője beszélt Zolival, aki ígérte, hogy segít a műszaki üzemeltetésben. 

Mórocz Tibor: Tudomásom szerint a Coca-Cola szívesen üzemeltetné a strandot, de úgy hogy felelőséget nem vállal és Borsos Zoltán lenne a műszaki felelős, Horváth Zoltán lenne a Kft. ügyvezetője, Takács Tibor lenne a marketinges. 

Baracskai József: Hozzá kell tennem a Colának letettem egy javaslatot, amit Szabó Tibor terjesztett a Gazdasági Bizottság elé az elmúlt évben. Ezt is meg kell beszélni Borsos Zolival. 
Beke László: Nem javasolja Borsos Zoltán megbízását a strand üzemeltetésével kapcsolatosan, az előző évek tapasztalatai alapján. 
Mórocz Tibor: Ha a Cola átvenné a strandot üzemeltetésre, akkor nem érdekel bennünket, a Borsos Zoltán, de amíg az önkormányzaté a felelősség úgy egyetértek a Beke képviselő javaslatával. 

Baracskai József: Én nem egy bizonyos személyhez ragaszkodom, de a feladatot el kell végezni, javasoljon a testület valakit. 

Dr. Schvarcz Csaba: Felvetettek egy nevet, amiről érdemes véleményt alkotni a strand üzemeltetésével kapcsolatosan. Egy másik név is felvetődött László Zoltán, aki az én megítéléseim szerint nem csak szóbeszédek alapján közöl információkat, hanem írt egy levelet a Kft. vezetőjének. Szeretném, ha a levél tartalmát minden képviselő megismerné, amiben konkrét dolgok vannak leírva, amit ki kell vizsgálni. 

Baracskai József: A Kft. ügyvezetője kapta a levelet.
Dr. Schvarcz Csaba: Nem a Kft. vezetőjének kell kivizsgálni a levelet, hanem a tulajdonosnak bizonyos körben. Legyen az Gazdasági Bizottság, vagy képviselő-testület. 

Baracskai József: Nem tudok idehozni egy levelet, amit a Kft. ügyvezetője kapott én meg nem kaptam. A Kft. vezetője megteszi egy ügyben a szükséges lépéseket.

Dr. Schvarcz Csaba: Ez a válasz nem győzött meg. 

Baracskai József: A műszaki részéhez nem értek, ezt meg kell oldani valakivel, el kell érni, hogy bejöjjön a vendég. Az iskoláknak, nyugdíjasoknak leveleket küldtünk, fontos dolog, hogy ahány ember bejön, annyi belépő legyen megvásárolva. Fontos, hogy a strand területén rend legyen, a vízminőség megfelelő legyen. Erre van a műszaki csapat. Részegységenként mindennek meg lesz a felelőse, ki lesz írva név szerint. Az, hogy a műszaki stábnak ki lesz a vezetője nem érdekel, csak a munkák legyenek elvégezve. 
Dr. Schvarcz Csaba: A büfével kapcsolatban, a nyitásra ígért bővítés kész lesz-e?

Baracskai József: Jelenleg folyik az engedélyeztetése.  

Dr. Schvarcz Csaba: Az intézményvezető pályázatra tekintettel a Humán Bizottság elnöke érintett, a bizottságnak kell egy levezető elnököt választani. Felhívom a figyelmet, hogy erről gondoskodjanak a bizottsági tagok. 
Baracskai József: Az volt a javaslatom, hogy válaszunk alelnököt minden bizottság elnök mellé, akkor ilyen probléma nem lenne. 

A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18,00 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző
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