Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.03.28-án 17.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 
Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Kovács László képviselő

Gelencsér István képviselő
Igazoltan távol marad:



Balogh Gábor képviselő



Beke László képviselő



Mórocz Tibor képviselő



Dr. Varga Tamás képviselő
Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a testület 5 tagja jelen van, így határozatképes. 

Kérem, aki egyetért, a napirendi pont tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont tárgyalását. 

Napirendi pont:

1. Pályázat benyújtás közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására

       Előadó: Baracskai József polgármester 

Baracskai József: A múlt héten az önkormányzatok számára pályázatokat irt ki a Belügyminisztérium, a megjelent pályázatok közül az óvodára nem tudunk pályázni, nem felelünk meg a kiírt feltételeknek, mert olyan óvodák pályázhatnak, amit több településhez tartozik. A térfigyelő kamerarendszerünket szeretnénk kibővíteni, ezzel a pályázattal erre lehetőség nyílik. A ZAVÉD Kft. elmondta vannak lehetőségek a térfigyelő rendszer bővítésére, ami 15 km-es körzetben megoldható. A határozati javaslatban még nem tudjuk a szükséges önrész pontos összegét, ami a bekerülési költség 20% -a. Arra kérek felhatalmazást, hogy 2 millió forintig biztosítsunk önrészt, ha meglesz a bekerülési költség beírjuk a pontos önrész összegét. Holnap jön a kivitelező, annyi előnyünk van, hogy a rendszer már ki van építve. 
A rendőrséggel beszéltem, hogy a megfigyelő rendszer átkerüljön a rendőrség felügyelete alá. Keresni kell egy olyan helyet, ahol az önkormányzat és a rendőrség is hozzá tud férni a kamararendszerhez. A meglévő kamerákat is meg kell vizsgálni, jó helyen vannak elhelyezve, ezek pozícióján lehet változtatni, az új kamerákat, oda tesszük, ahol szükség van rá. 
A részönkormányzat vezetőkkel meg kell beszélni, hol legyenek elhelyezve a térfigyelő kamerák. 
Dr. Schvarcz Csaba: A Zalaudvarnoki részönkormányzatnak legalább két db térfigyelő kamerára lenne szüksége, a település egy átmenő település így a bejövő és a kimenő részre szeretnénk telepíteni. A szemétlerakás a településen nem jellemző, mint más részönkormányzatoknál. Az igénybe vehető támogatás összege 10 millió forint, hogy értette a 2 millió forint önrészt?
Halászné Dukai Ágota: Azért, mert az általános céltartalékot felhasználtuk a kerékpárút pályázatban, itt az óvodára szánt összegből tudunk gazdálkodni, azért nem szeretnénk erre 2 millió forintnál többet szánni. 

Dr. Schvarcz Csaba: Javaslata, szavazzuk meg a 12 milliós költséggel és akkor megoldható lenne több térfigyelő felszerelése rész önkormányzatonként. 

Gelencsér István: Ha van arra lehetőség, hogy egy adott utca lakói úgy döntenek, hogy szeretnék az utcát bekamerázni, és a kiépítés után az adott utca rá tudjon csatlakozni? Gazdaságosabb lenne egy utcának összeszedni rá a pénzt, minthogy három háznál beszerelik a riasztót. 
Baracskai József: Erre a jelenlegi rendszerben is van lehetőség. 

Gelencsér István: A térfigyelők kihelyezése után talán kevesebb illegális szemétlerakás történik. 
Baracskai József: Csáfordon két térfigyelőre van szükség, Zalakoppánynál a Kanizsa és a Koppányi utcánál, Zalaszentgróton a Templom térre kellene egy térfigyelő, a szombatonkénti esti szórakozásokra való tekintettel. Az általános iskola udvarán voltak problémák, ezt meg kell vizsgálni, hova lehet térfigyelő kamerát elhelyezni. A térfigyelő kamerák kihelyezése előtt egyeztetünk a részönkormányzat vezetőkkel. Előreláthatóan, Tűskeszentpéter 2 db, Zalaudvarnok 2 db, Kisszentgrót 2 db, Csáford 2 db, Zalakoppány 3 db, Aranyod 2 db, Zalaszentgrót 3 db. 
Meg kell kérdezni a kivitelezőtől, hogy van-e pásztázó kamera, csak erre komoly törvények vannak, itt meg van szabva a tárolási idő, és az is hogy ki nézheti meg a felvételeket, de ez lenne a legjobb, nem tudom ezek beszerelése lehetséges-e? 15 db kamera költségét kérdezzük meg. Javaslatom a határozatban tegyük be a 2.4 millió forintot, aztán hétfőn a kivitelezővel való egyeztetés során kiderül a pontos összeg. 
Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

28/2012. (III. 28.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 4/2012.(III.1.) BM rendelet alapján közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására.

Zalaszentgrót Város Önkormányzata a pályázathoz szükséges 1.384.076,-Ft önrészt a 2012. évi Költségvetésének Fejlesztési céltartalékából biztosítja.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a pályázati anyag elkészíttetésére és a pályázat benyújtására. 

Határidő: 2012. április 2.

Felelős: Baracskai József polgármester

A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 17,15 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző
