Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.07.19-én 18.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 



  Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő

Balogh Gábor képviselő

Kovács László képviselő

Dr. Varga Tamás képviselő
Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Távol marad:    Mórocz Tibor képviselő

További jelenlévők:
Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 tagja jelen van, így határozatképes.

A meghívóban szereplő napirendek kiegészítésére teszek javaslatot.

Egyebek napirendi pontban javaslom felvenni a „Megállapodás módosítása” napirendet.
Kérem, aki a napirendi javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 

Napirendi pontok: 

1. Deák Ferenc TTOK. működését megalapozó fenntartói döntések.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. Alapító okiratok módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester
3. Egyebek

4. Kérdések, interpelláció

1. sz. napirendi pont

Deák Ferenc TTOK. működését megalapozó fenntartói döntések.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Nagyon fontos feladat az órakeret felhasználása, hiszen szeptembertől az Erkel Ferenc Zeneiskola és a Béri Balogh Ádám Gimnázium is beintegrálódik az intézménybe. Az új igazgató megválasztásával plusz egy fővel emelkedett az iskola létszáma, amire az előfinanszírozást meg kell találni, amit a Humán Ügyek Bizottsága részletesen tárgyalt.

Beke László: A Humán Ügyek Bizottsága egyhangúlag támogatta az előterjesztés egy kiegészítéssel. Nevezetten a pedagógiai vezetőnél 10 eFt/hó pótlékának a megállapítása. Fontos volt, hogy a BBÁ Gimnáziumnak javasoljuk 211 órában meghatározni a finanszírozott óraszámát, ez a jelenlegi közoktatási törvénnyel összhangban történt, a tantárgyfelosztás a pedagógiai programnak a része. Itt az a változás, hogy jelentősen csökkent a nyelvoktatás azon része, ami egy osztályon belül németből, angolból indított haladó kezdő csoportokat. 

A jelenlegi nyelv óraszámmal is fel tudnak készülni a nyelvvizsgákra, és az emelt szintű érettségire is fel tudnak készülni. Ugyanez történt az informatika vonatkozásában, ott maradt a heti három óra. A 9-10 évfolyamon korrepetálást vezettünk be azokból a tantárgyakból, ami kötelező érettségi tantárgyak. Az általános iskola óraszámát is meghatározásra javasoljuk, ami 774 óra, amiből 164 óra a tanulószoba, és a napközi, továbbá megváltozott a vezetők megnevezése. Egy új funkciót szeretnénk behozni, ami a pedagógiai vezető lenne. A 3 sz. mellékletben lehet látni az órakedvezményeit, illetve a pótlékait. Továbbá kérjük meghatározni a TTOK-nak a teljes létszámát (3 sz. melléklet). Jelenleg két főtől kellene megválni, hosszas vita után abba maradtunk, hogy egy fő a 40 éves előrehozott teljes nyugdíjjal 2013. augusztusában távozik. A másik fő munkaviszonya szűnjön meg 2012. szeptember 1-vel kezdődő felmentéssel. Ezekkel a feltételekkel a Deák Ferenc TTOK el tudja kezdeni a 2012-2013-as tanévet. 

Baracskai József: Szeptember-októberben döntenünk kell az iskola működtetéséről, vagy azt mondjuk, hogy vállaljuk, de nem tudjuk milyen feltételekkel, vagy nem vállaljuk. Az iskolánál még nagyon sok feladat van, megköszönöm az igazgatónak és az oktatási referens munkáját. 
Dr. Varga Tamás: Kérdésem: az oktatásban meg van-e szabva, a gyereklétszámhoz a pedagógusok száma?

Okoznak-e gondot a költségvetésben ezek a változások?

Baracskai József: A változás be volt tervezve a költségvetésbe.
Beke László: A közoktatási törvény 52 §-a határozza meg, hogy az évfolyamokon hány óra lehet hetente. A további pontja határozzák meg, hogy felzárkóztatásra, korrepetálásra, előkészítőre, és tanításon kívüli további tevékenységekre a kötelező óráknak hány %-ában lehet végezni. Így egy adott oktatási intézménynek kiszámítható, hogy mi az óratömege, amit a fenntartónak működtetőnek kötelező biztosítani. Az intézményvezetőnek van szabadsága arra nézve hogy erre az óratömegre közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztat tanárt, vagy szakos óraadó tanárt alkalmaz. Tehát nem feltétlenül függ össze a gyerek létszám a tanári létszámmal. 
Dr. Schvarcz Csaba: A kérésem, hogy akár a létszámbővülés, akár a vezetés struktúrájának a változása ne járjon pótelőirányzat kérésével. 

Beke László: Ezt a személyi bérkifizetésben meg tudom ígérni, egy dologiba nem feltétlen. A dologi kiadásokban a zeneiskolánál szeptembertől nem lett egy fillér költség sem (fűtés, világítás, víz) beépítve a költségvetésbe. Nem mindegy, hogy lekapcsoljuk a fűtést, délután 2-kor, vagy este 8-ig fűtünk, a másik köttetett egy megállapodás az EON-nal, amit nem látok tisztán, amit minden intézményvezető aláírt, és áttértek más alapú számításra. Így a fizetendő m3. a MJ és a KW az mozog, tehát nem fix összegű, emelkedtek az árak, ami plusz kiadást jelent. 
Ez minden egyes intézménynél probléma lesz a jövőben. 

Baracskai József: Az már az év elején kibukott a számlák szerint, nem lesz megtakarítás, hanem jelentős költségnövekedés az áram vonatkozásában. Ez a probléma fennáll a környező településeken is, ennek utána kell járni, mik a lehetőségek. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy Igazgató Úrtól kaptam két levelet, az egyik a Május 1 u. 38. sz. alatti lakók meg szeretnék venni a Csányi udvarán lévő kis épületet, garázsépítés céljából. A másik levélben a Zrínyi épület tanári szobájának a rendbetételéhez kéri az önkormányzat segítségét. Ez a két ügy a következő ülésen szerepel napirendként. Szóba került egy próbaterem kialakítása a fúvószenekar részére a Csányi iskolában. 
Gelencsér István: Az EON-os témára visszatérve egyes intézményvezetők aláírták mások nem, azt a szerződést amit az EON az intézménynek megküldött. Ennek utána kell nézni. Vannak olyan önkormányzatok, akik megbeszélték az EON-nal és egy megbecsült értéket fizetnek, a városba bejövő és kimenő áram alapján. Tudomásom szerint azt is le lehet szabályozni, hogy a sportcsarnokba, pl. 10 óra után kevesebb értéken világítsanak a lámpatestek. 
Baracskai József: Ez a piaci liberalizációnak köszönhetően kicsit össze-vissza működik, akik aláírták a szerződést akár nem, nem látták előre, hogy lesznek-e emelkedések. A szerződés aláírása az intézményvezetők hatáskörében tartozik, tehát jogszerűen jártak el. 
A fűtéssel kapcsolatban az összes intézményvezetőt összehívtam, ha valami probléma van jelezzék az önkormányzatnak, amit az év eleji számlák kézhezvételekor észleltek is.

Gelencsér István: Nekem nem egyértelmű, hogy az intézményvezetők aláírtak olyan szerződést amihez nem értenek, és ez most plusz anyagi vonzattal jár. 
Németh Béla: Beke képviselő említette a pedagógiai vezető pótlékát. Javaslom, hogy ne összeg szerepeljen, hanem % a módosításban. A jogszabály mindenkor % mértékben állapítja meg, és minden intézményben % mértékben szerepel. 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatott hozta: 

74/2012. (VII. 19.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenntartói jogkörében eljárva a Deák Ferenc Többcélú Térségi Oktatási Központ működtetéséhez a következő döntéseket hozza:

5, A Deák Ferenc TTOK-ban 1 fő pedagógus felmentését 2012. szeptember 1-jei hatállyal meg kell kezdeni. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetésének soron következő módosításakor a változások átvezetését a rendelet módosításával kezdeményezze. 

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

A képviselő-testület felkéri a Deák Ferenc TTOK igazgatóját, hogy az intézmény módosított költségvetését, a Pedagógiai Programját tantárgyfelosztását és létszámgazdálkodását a határozat szerint készítse el és a további fenntartói jóváhagyást igénylő dokumentumokkal együtt terjessze be. 
Határidő:  2012. augusztus 10.

Felelős:    Beke László igazgató

2. sz. napirendi pont

Alapító okirat módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Az alapító okirat módosítás napirendhez nem volt hozzászólás, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2012. (VII. 19.) számú képviselő-testületi határozat

1, Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde alapító okiratát módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot, (1.sz. melléklet) és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására. 

2, Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Deák Ferenc Többcélú Térségi Oktatási Központ alapító okiratát módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot, (2. sz. melléklet) és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a törzskönyvi adatok változásának átvezetését kérje a MÁK Zala Megyei Igazgatóságán.

Felelős:  Csuzy Csaba jegyző 

Határidő:  2012. augusztus 1.

3. sz. napirendi pont

Egyebek:

Baracskai József: Egyebek napirendben: Megállapodás módosítása. 
Németh Béla: Az előterjesztésben szerepel a lényeg, még van egy 38 oldalas átadás-átvételi jegyzőkönyv, ami jelenleg nem mellékeltünk a terjedelme miatt. Minden ingóságnak az átvétele megtörtént, egy kérdésem volt, hogy „augusztus 1-e után tudni szerettem volna, hogy a BBÁ Tagintézménynek nincs-e valamilyen kötelezettségvállalása, ami terhet jelentene a költségvetésre?

Erre hivatkozik a megállapodás módosítása, hogy a felek aláírták a megállapodás módosítását, az átadás-átvételi jegyzőkönyvben már szerepel, melyek az érvényes szerződések, melyeket a Deák Ferenc TTOK-nak kell tovább vinni. 
Beke László: Megnyugtatásul közlöm, hogy minden mérőórát leolvastunk, elkészült egy nyomtatvány mely szerint a rögzített állásoknál kérjük átírni az új fogyasztóra átírni a nevet, és a számla szerint ellenőrizni fogom. 

Gelencsér István: Meg kell határozni, hogy ki a felelőse az átvétel-átadásnak, mi lesz a sorsa az üresen maradt épületeknek?

Baracskai József: A zeneiskola és a gimnázium épületével kapcsolatban meg kell beszélni mi legyen a jövőben. A gimnázium tornatermének bérbeadásából származó összeget a téli fűtésre fordítani, egy rácsot kell beépíteni, hogy csak a tornaterem legyen megközelíthető. 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

76/2012. (VII. 19.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Zala Megyei Intézményfenntartó Központtal kötött –   az  57/2012.(V.30.) sz. képviselő-testületi határozattal elfogadott  – megállapodás módosítását. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására. 

Határidő: 2012. július 27. 

Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József: Jövő heti testületi ülésen napirendre kerül a hulladékszállítás. Abban maradtunk hogy elkezdjük a tárgyalásokat mindkét féllel. Alpolgármester Úrral voltam a Zalai HUKE-ál. Kértük, hogy vegyék fel a kapcsolatot a ZALAISPA-val, hogy alvállalkozói árajánlatot adjanak. Tárgyalásokat folytattunk a ZALAISPA vezetőivel is ez ügyben. 
Csuzy Csaba: A jövő héten, ezt újra testület elé kell vinni, hogy a következő hónap elejére a rendelet elfogadásra kerüljön.. 
Baracskai József: Nekünk nyilvánvalóan olyan döntést kell hoznunk, ami a városnak is, és a jogszabályoknak is megfelelő. Nehéz helyzetben vagyunk. Kérem, hogy még a képviselő-testületi ülés előtt legyen egy megbeszélés hulladékszállítás ügyben. 
A következő testületi ülésen még egy pályázatról kell dönteni, hogy beadjuk-e az „Innovatiív iskolák pályázata” ÁROP-os pályázat 100%-os támogatással. Annyi kötelezettségünk van, hogy ez egy utófinanszírozott pályázat, egy 25%-os előleggel. 

Az óvoda pályázatot és az egészségnevelés pályázatot írják, még nem került beadásra.
Ausztriából Németszentgrótról egy konkrét projekt ajánlattal ez folyamatban van. 

Beke László: Beszéljünk az egészségügyről, a belgyógyász ügyéről. 

Baracskai József: Dr. Al Yari Mohamed szerződését módosítani szeretnék, elkészült a szerződés tervezet, mindketten egyetértenek.

Beke László: A szerződés módosítással kapcsolatban, ki kit kereset meg az nem egyértelmű. A doktor urat kizárták az UH vizsgálatból, mondván nincs meg a megfelelő szakvégzettsége. 

A belgyógyászat óraszámából is vettek el. Én érdeklődtem az ÁNTSZ-nél, a megyei kórház radiológiát felügyelő szakfőorvosnál, aki azt mondta, ma küldi e-mail-ba az írásos véleményét, ami arról szól, hogy a doktor úr szakmai tevékenységével elégedettek, semmilyen minimál feltétel nem változott, így a belgyógyász is végezhet ilyen UH vizsgálatot. Ennek az a lényege, hogy legyen mögötte egy olyan szakmai központ, ahol havonta a problémás eseteket átbeszélik. Ez a dolog a doktor úrral gördülékenyen működik. A zalaegerszegi kórházba megfelelő lenne a doktor Úr végezettsége, ott szívesen látnák állandó munkaerőként is. A doktor azt szeretné, ha megmaradna neki a heti 29. órája és akkor nem megy el az Egerszegi kórházba. A főorvos és a doktor között viták vannak. A jelenlegi szerződést kellene meghosszabbítani úgy, hogy 2 évig végezheti az UH-s vizsgálatokat és Ő is végezze. A Zalaegerszegi egyetemi oktató kórháznak megfelel a doktor végzettsége, a zalaszentgróti Egészségügyi Központnak nem felel meg a végzettsége?
Dr. Schvarcz Csaba: Úgy hallottam, hogy már alá is van írva a szerződés. 

Baracskai József: Nincs aláírva. 

Dr. Schvarcz Csaba: Zalaszentgróton valamikor elég jó nevű és jól működő belgyógyászati szakrendelés folyt. Szeretném, ha ezzel kapcsolatban bizottsági ülésen a főorvos asszony is elmondaná álláspontját. Zalaszentgróton jelen pillanapban gasztro-enteorológiai UH-t végez a belgyógyász, a városban szükség van belgyógyászati szakrendelésre. 
Baracskai József: Szeretném kérni a Humán Ügyek Bizottság Elnökétől, hogy hívja meg a főorvos asszonyt bizottsági ülésre. A továbbiakban is minden közreműködői szerződést aláírás előtt szeretnénk látni. 

Balogh Gábor: A csáfordi kocsmára panaszkodnak a lakók, túl hangos, szeretném ha a nyitva tartását 22 óráról 20 órára csökkentené, ebben kérem a jegyző úr segítségét. 
A másik gond szeretnénk a szükséglakásokat megszüntetni, jelenleg 140 aláírás van a megszüntetése mellett. Az ott lakóknak több mint 300eFt tartozásuk van kivéve egy lakó, akinek semmilyen tartozása nincs. 

Baracskai József: A szükség lakásból nem lehet őket kitenni, csak ha biztosítunk nekik másik lakást. 

Csuzy Csaba: Kilakoltatási eljárással bíróság által ezt elvileg meg lehet csinálni, de egy ilyen lépést nagyon át kell gondolni. 

Balogh Gábor: Azt szeretném elérni, hogy keressenek maguknak más lakhatási lehetőséget, nem az a célom, hogy kitegyük őket az utcára. 
A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19.00 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.


Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző

