JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 30-án, 18.00 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester
Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő

Kovács László képviselő

Mórocz Tibor képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Csuzy Csaba jegyző

Baracskai József: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van, így a testület határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, a napirendi pontok tárgyalását a Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
Napirendi javaslat: 

1. Zalaszentgrót – Tekenye  Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tagok delegálása

Előadó: Baracskai József polgármester

2. Személyi ügy

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Egyebek

4. Kérdések, interpelláció

1.sz. napirendi pont:

Zalaszentgrót – Tekenye  Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tagok delegálása

Baracskai József: 3 tagot, - a képviselő-testület tagjai közül - kell delegálni a tanácsba, majd a tanács az elnökét saját tagjai közül választja. A polgármester és az alpolgármester nem lehet társulási tanács elnöke.. A javaslatom: Beke László, Mórocz Tibor, Baracskai József. 
Bejöttek az árajánlatok, mind a tervezésre, mind a megvalósítási tanulmányra, ezt a Társulási Tanácsnak kell elfogadni. Még tárgyalok, nézem a pályázat kiírásával kapcsolatban, hogy mennyi pénz van benne. Ha azt látom, hogy az esélyek csökkennek, átgondolásra javaslom, ha úgy látom, hogy sikerülhet a projekt, azt javaslom, támogassuk. A tagok delegálása Tekenye részéről is megtörténik. Kiválasztanak egy elnököt, az árajánlatok közül kiválasztják a legjobbat. Az előterjesztésben az lesz, hogy biztosítsunk pénzösszeget a tervezéshez.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
84/2012 (VIII. 30.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Zalaszentgrót-Tekenye Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa tagjának választja Beke László, Mórocz Tibor, települési képviselőket és Baracskai József polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Baracskai József polgármester

Megérkezett Balogh Gábor, a jelen lévő képviselők száma 8 fő. 
2.sz. napirnedi pont:
Személyi ügy

Baracskai József: Ismerteti az előterjesztést. Mindenkinek megfordul a fejében, hogy milyen feltételekkel és hogyan? A testület elfogadja-e a közös megegyezést a polgármester és a jegyző között? Már többször beszéltünk arról, hogy a közigazgatásban az átalakulás érinteni fogja a Polgármesteri Hivatalt. Folynak a tárgyalások, a járáshoz tartozik majd a Munkaügyi Központ, a Földhivatal, az Állategészségügy, az ÁNTSZ, ezenkívül a törzsgárda kb. 15-20 fő lenne, ebben lenne az Okmányiroda, 4 fővel, ez helyileg marad itt, itt lenne kialakítva a kormányablak, az adósok helyén, 4 ügyfélpultos lesz, a Gyámhivatal megy át. Az Építéshatóság marad nálunk. Lesz egy vezető, egy vezető helyettes és titkárság. Sofőr gépkocsival kell-e, még nem tudják. Ez minket annyiban érint, hogy milyen státuszokat tudunk még átadni, a dolgozóinkat (akik esetleg felmentésre kerülnének), ebből kifolyólag, hogy csökken a létszám és nem veszik át, ki fizesse a végkielégítést. Úgy kellene beszélni, a környékbeli településekkel, hogy jó lenne, ha csatlakoznának hozzánk. A zalaszentlászlói önkormányzattal tárgyaltam, Zalaszentlászlóval jó a kapcsolat, ők csatlakoznának hozzánk, Tekenye is. Pakod, Zalabér, Zalavég között van kis feszültség. Kehida Pakoddal tárgyal. Ha jönnek több feladatunk lenne. Ha valamelyik szomszédos település azt mondja, hogy Zalaszentgróthoz akar közigazgatásilag tartozni, kötelező elfogadnunk. A Jegyző Úr helye, ha közös megegyezéssel sikerül ezt a jogviszonyt megszüntetni, akkor elfoglalja a státuszt, amit a Szilvi töltött be. Hogy a későbbiekben marad-e a hivatalban, vagy a járási hivatalba elviszik, még nem tudjuk. A szociális és a gyermekvédelmi feladatokat viszi a járás.
Dr. Schvarcz Csaba: A közös megegyezés alapját, amire utal a Polgármester Úr, hogy azokkal a feltételekkel, én nem tudom, hogy miről van szó. Szeretném, ha a megegyezés tartalmát megtudhatnám. A határozati javaslat elfogadásához szükséges lenne. 

Baracskai József: Az alpolgármester Úr kérdése minden bizonnyal költői, mivel az irodámban tájékoztattam. A közös megegyezés feltétel rendszere, hogy a 2 havi juttatást, jutalomként megkapja a jegyző és a szabadság megváltás munkaügyileg jár, valamint a Szilvi helye bruttó 300.000 Ft-os fizetéssel. 
Beke László: A határozati javaslatot támogatom. A jutalomadás a Polgármester Úr jogköre. A 24 nap szabadság megváltást, a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény szabályozza, semmi kivetnivalót nem látok. Az, hogy a Polgármester Úr alkalmazza a jegyzőt a Szilvi helyére, az, az ő kompetenciája, ez belső ügy. Az aljegyző lép a helyébe az SZMSZ szerint. Nekünk ez egy protokolláris dolog. 
Baracskai József: Emberileg rendezve van ez a dolog.
Dr. Schvarcz Csaba: Beke László mondta, hogy ez belső ügy a Polgármester és a Jegyző közt. Azt gondolom, hogy nem, mert a testület az, aki a jogokat gyakorolja a jegyző felett. Több mint 1,5 év után jutottunk el egy állapotra, ami olyan szituációt hoz, hogy megoldódik az a szándék, ami 1,5 évvel ezelőtt egy közös akaratot nyilvánított ki. Nem tudom teljes örömmel elfogadni. A jutalom meghatározásával és egy státusz betöltésével, aminek van egy biztos közalkalmazotti besorolása, amivel folytatódik a Jegyző Úr tevékenysége. Ez emberileg teljesen megérthető, amikor először napirendre került nem ez volt a szándék. Előre jelzem, hogy tartózkodni fogok a szavazásnál.
Beke László: B) lehetőség az volt, hogy keressük azt a lehetőséget, hogy a jegyzőtől elköszönünk. Az A) lehetőséghez alku tartozik. A Jegyző Urat kérem, hogy szóljon hozzá a dologhoz. 

Csuzy Csaba: Eljutottunk oda, a Polgármester Úrral, hogy meg tudtunk egyezni . Az elmúlt időt becsületesen végig csináltam, több status is betöltetlenül maradt a hivatalban, ennek ellenére nem volt semmi fennakadás, probléma. Az, hogy más a felfogásom, mint amit itt elvárnak, az egy dolog. Az, hogy nincs hír a Polgármesteri Hivatalról az számomra jó hír. Elment a Kovács Attila nyugdíjba, át lettek véve az ügyei, majd a Szilvi is elment, a megyénél folytatva a tevékenységét, az ő feladatai is itt maradtak. Ezeket a feladatokat zömében én láttam el, az ügyintézés nem akadozott. Ezt a feladatot megoldottam és jól elvégeztem. Eljutottunk ide, ez egy alku. 
Beke László: Hányas születésű vagy?

Csuzy Csaba: 1962-es.

Beke László: A 300.000 nem túl messze esik a köztisztviselői besorolástól. 

Dr. Tihanyi Ottó: Nem ismerem a többi ügyintéző besorolását. Hasonló keresettel rendelkeznek? Ez nem okoz majd feszültséget?

Baracskai József: Nem fog, de amennyiben igen azt kezelni fogjuk. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 

85/2012. (VIII. 30.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csuzy Csaba jegyző közszolgálati jogviszonyának 2012. szeptember 30. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület egyidejűleg a jegyzői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elkészítésére és közzétételére felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2012. október 10.

Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József: A Jegyző Úr jogviszonya szeptember 30-ával megszűnik, addig elkészítjük a pályázat kiírását és október 1-jével megjelentetjük.
Gelencsér István: Mikor tudjuk meg, hogy itt lesz e a központ. Hány körjegyzőség lesz? 

Baracskai József: Közös önkormányzati hivatal lesz. A jövő év elején, akik nem tudnak sehova menni kijelöli a Kormányhivatal a helyet, ahova menni kell, ha addig nincs megegyezés. 

Balogh Gábor: Helyileg hol lesz?

Baracskai József: A Munkaügyi Központ emeletén, ott lesz a vezetőség. Adódik a kérdés, hogy a gyermekjóléttel mi lesz? A volt bölcsőde helyén, az utcai oldalon lesz a hazatérők fecskeház koordináló irodája. A zeneiskola épületével kapcsolatban is vannak tervek. Elkezdtünk gondolkodni, hogy a Villa Negrát hogy lehetne megmenteni. 35 millió Ft lenne, nem lehet úgy, hogy fenntartható legyen.
Baracskai József: Még egy dolog, hogy megkerestek a Fürdő fejlesztésével kapcsolatban, egy szegedi cég. Még kezdetlegesek a tárgyalások. Lehetséges, hogy átadják a Kis-Jakab Árpádék a gyógyvízzé nyilvánítás teljes anyagát. 

Egy másik dolog, hogy egy cég jelezte, hogy érdekelné egy terület az ipari parkban. (A Schneider cégcsoport) Lehetne-e szó arról, hogy ingyen megkapják területet? Szeretnének egy szándék nyilatkozatot, hogy ha idejönnek ingyen megkapják a területet. Ha megvalósul, utána el tudjuk dönteni. 
Még egy dolog, hogy a Rudolf Wiedner elkezdte a munkát, építkeztek. A Zalaispáról nem kaptam olyan tájékoztatást, hogy rossz lenne. 
Tegnap volt egy fórum a jégkárosultaknak. Meghívtam Szekeresné Deák Melindát, az AB Aegon Biztosítótól. Mindenre tudtunk válaszolni. Megpróbálunk mindenben segíteni. Egy-két kirívó eset van. A felháborodás nagy része nem volt jogos. 

Balogh Gábor: A posta biztosító nem nagyon akar fizetni.
Baracskai József: Melinda elmondta, hogy hova lehet fordulni. Az újságban lehetett olvasni, hogy van lehetőség állami kár enyhítésre, de csak akkor, ha 50% megsérült és nagy árvízre, vagy földrengésre vonatkozik. Nincs olyan értékű kárigény, amivel a kormányhoz kellene fordulni, ott van probléma, ahol nem volt biztosítás, ezekkel nem tudok mit csinálni. Rendkívüli esetben 80.000 Ft-ig adhatok támogatást. Aki tehetős és nem kötött biztosítást nem fogok támogatást adni, csak ha a Szociális Bizottság úgy dönt. 

Balogh Gábor: A kertben elvert mindent a jég, de az 1 főre jutó megvan, akkor nem adunk. 

Baracskai József: Én is hasonlóképpen gondolom. Már van kerti növényekre is biztosítás. Konténereket is tettünk ki. Örülök neki, hogy a Zalaispa hozzájárult. Szépen lementek ezek a dolgok. A Tondach és a Bramach cég ajánlatával sokan éltek. Sokan kérték az igazolást, ami alapján kedvezményesen vásárolhatták meg a tetőcserepeket. 

Lenne még egy dolog, a buszmegálló ügye a gimnáziumnál és a volt bölcsődénél. Amennyiben a közút és a Zala Volán hozzájárul és nem kell buszöblöt kialakítani. Holnapra megtudjuk, hogy mi a költsége és egy kilépőt kellene kialakítani. 4-4 parkolót fog elvenni.
Beke László: Megszűnik a volt bölcsődénél a parkoló és a másik oldalon 4.
Dr. Schvarcz Csaba: Egész napos lenne, vagy időszakos.

Beke László: Elég lenne, csak 9 óráig, illetve délután 3 órától, de azt mondta a Volán, ha már van, akkor alkalmas lenne, hogy a kisszentgrótiak bejöjjenek.

Baracskai József: Az általános iskolások bejárnának?

Balogh Gábor: Zalaudvarnoknál 2-3 jött és meg is szűnt.

Baracskai József: Megnézzük ezeknek a feltétel rendszerét. 

K.m.f.

Baracskai József






Csuzy Csaba
   polgármester
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