Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.11.09-én 1800 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 



  Dr. Simon Beáta jegyző



  Beke László képviselő


  Gelencsér István képviselő



  Kovács László képviselő



  Mórocz Tibor képviselő



  Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester



  Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Távol marad:  Balogh Gábor képviselő



  Dr. Varga Tamás képviselő

Baracskai József: Köszöntöm, a megjelenteket megállapítom, hogy a 9 képviselőből 7 jelen van, tehát a testület határozatképes. A mai 1000 órai testületi ülés nem volt határozatképes, így a Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2011. (IV.27.) önkormányzati rendelete a Szervezet és Működési Szabályzatban foglaltak szerint, telefonon összehívtam az ülést. 

Az „Egyebek” napirendhez két pontot szeretnék felvenni: 
- Az E.ON Adventi felhívására pályázatok benyújtása
- Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót Parancsnokának javaslattétele, amit szóban terjesztek a testület elé. A mai napon tartotta ülését a Tűzoltóság, és az alapszabály értelmében az Önkormányzat javaslatot tehet a parancsnok személyére. 
Várom a napirendi javaslathoz a kiegészítéseket.
Kovács László: A Szabadság utcai CD-n rögzített illegális szemét lerakóhellyel kapcsolatosan történt-e előrelépés?
A másik hozzáfűznivalóm, Johan Attila szóbeli kérelme, szeretne hozzájárulást az utazásaihoz, mert ezeket nagyrészt Ő finanszírozza. 

Baracskai József: Johan Attila szóbeli kérelmét, írásba nyújtsa be a képviselő-testületnek, csak így tudunk érdemben dönteni. El kell mondani, hogy amit a Városi Fúvószenekarral elért, az példaértékű. 
A szemétlerakó sem a testületi napirendhez tartozik, ezt jelzem a Műszaki Osztálynak. 
Napirendi pontok:

1. Szándéknyilatkozat pályázat benyújtásához.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. Egyebek.

· Az E.ON. Adventi felhívására pályázatok benyújtása.

· Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót Parancsnokának javaslattétele.

Baracskai József: Kérem, aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a módosított napirendi pontok tárgyalását. 
1. sz. napirendi pont
Szándéknyilatkozat pályázat benyújtásához.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előző képviselőtestületi ülésen beszéltünk a szándéknyilatkozatról. 

A mai ülésre látványtervet is kiosztottunk, a kérése adjunk ki egy szándéknyilatkozatot, miszerint nyerte pályázat esetén a fürdőt a rendelkezésére bocsájtjuk. Az előző ülésen hiányoltuk a biztosítékot a nyilatkozat kiadására, így született meg a Megállapodás tervezet, amit a képviselők megkaptak. 
Dr. Simon Beáta: Mindenki láthatja a cégről az adatokat, gyakorlatilag egy minimál tőkével rendelkező cég. Működési tevékenységi köre jelenleg nem tartalmazza a szükséges lakó és nem lakó helyiségek tevékenységi körét az építkezéshez kötődik. 

A Megállapodás tervezet szerves részét képezi a nyilatkozatnak, hiszen maga a határozat is egyértelművé teszi, hogy a nyilatkozatot a megállapodás jóváhagyásával együtt fogadja el a képviselőtestület. A nyilatkozat nem jelent semmiféle kötelmi igényt arra, hogy adásvételi szerződés megkötését követeli az önkormányzattól. Illetve rögzíti a megállapodás tervezet azt is, hogy nem élhet kártérítési igénnyel, amennyiben pozitív elbírálás esetén mégsem értékesítjük részére az adott ingatlant. Azt gondolom, mind a nyilatkozat mind a határozat egyértelművé teszi, hogy a nyilatkozat csak a megállapodással együtt érvényes. Amennyiben ezt elfogadja az értékesítés konkrét feltételeinek a pénzügyi, építésügyi és egyéb garanciái az építés során az adásvételi szerződésben, a további megállapodásban rögzíthető, egyeztetés alapján. A kiosztásra került építési terv, ami szerepel a pályázatban, továbbá a cégvezető elmondta, hogy kimondottan családi vállalkozásként kívánja a beruházást megépíteni. Említette, hogy van mögötte bizonyos másik cég, akinek a kilétét a későbbiek során kívánja felfedni, azt gondolom, hogy a részletes tárgyalásoknál megtörténik, amikor kellő biztosítékot és garanciát tud nyújtani számunkra. 
A cég részéről még felmerült igényként, hogy az építési engedélyhez is kérné a tulajdonostól a hozzájárulást. Az építési engedély folyamata jelenleg a kijelölő végzésnél tart, amit a következő testületi ülésen tárgyalunk. 
Baracskai József: Amennyiben komolyra fordul a dolog, ez további tárgyalásokat igényel.
Kovács László: A cégtörténetben szerepelt, APEH végrehajtás,

Dr. Simon Beáta: Igen, de ez törlésre került. 
Kovács László: Félő, hogy megismétlődik a múlt, a garanciákat hiányolom. 
Baracskai József: Ez a megállapodás és a nyilatkozat semmilyen kötelezettséget az önkormányzatra nem jelent, talán beindul a fürdő fejlesztése. 
Mórocz Tibor: A cégbejegyzési felsorolás nem biztos, hogy szinkronban van az APEH-os listával, nincs e bejelenve még plusz tevékenység?
Dr. Simon Beáta: Az egyértelmű, hogy a lakó és nem lakóépület tevékenysége törlésre került. 
Gelencsér István: Kérdésem, ha a határozatot megszavazzuk, neki ez a hiánypótláshoz elégséges?

Baracskai József: Telefonon beszéltünk, sőt a héten Jegyző asszonnyal is történt egyeztetés, látta a megállapodást, s elfogadja. 
Gelencsér István: Az utolsó egyeztetésnél még azt kérte, hogy vagy bérbe adjuk, vagy eladjuk. Ígérte, megnézi, hogy került beadásra a pályázat. 
Baracskai József: Kértem, hogy a bérleti jogról később, sikeres pályázat esetén beszéljünk. 

A mai napon beszéltünk, azt mondta megfelel a megállapodás a pályázat beadásához.  

Dr. Simon Beáta: Ha a megállapodást megszavazza a testület és aláírjuk, utána küldjük a kivonatot. 

Gelencsér István: Most ez hiánypótlás?

Dr. Simon Beáta: Igen, a cég képviselőjének tájékoztatása szerint. 

Mórocz Tibor: Direkt hiánypótlásra adták be a pályázatot. 
Baracskai József: Vannak ilyen lehetőségek, hogy a hiánypótlásban szedi össze a pályázati anyagot. 
Dr. Schvarcz Csaba: A közlés alapján van mögötte cég?
Dr. Simon Beáta: Nem biztos.
Dr. Schvarcz Csaba: Lehet-e azt tudni, hogy ennek a megvalósítandó projektnek mennyi az önereje?
Mórocz Tibor: 65%-os a támogatottsága a pályázatnak. 

Baracskai József: Max 100 milliós nagyságrendű a pályázat
Gelencsér István: Javaslom rögzíteni, hogy az ezzel kapcsolatos járulékok semmiféle kötelezettséget nem jelentenek az Önkormányzat számára. 
Dr. Simon Beáta: A megállapodás tartalmazza, hogy a társaság tisztában van azzal és tudomásul veszi, hogy a nyilatkozat alapján nem jogosult kártérítésre, amennyiben az önkormányzat a társaság részéről az ingatlanra tett ajánlatot nem fogadja el, illetve az ingatlan értékesítés feltételeiben a pályázat kedvező elbírálása esetén nem tudnak velünk közös megegyezést kialakítani. 
Kovács László: Ez eldöntött tény, hogy 10 milliós lesz az eladási ár,

Baracskai József: Az előző ülésen volt szó, ha megvalósul a projekt, akár ennyiért is eladjuk. A későbbiek során, ha nyer a pályázat minden pontot tisztázunk, azt is, hogy milyen áron értékesítjük neki a területet. Ez egy javaslat, nem kötelez minket semmire. 
Dr. Simon Beáta: A megállapodásban kiegészítésként: Társaság tudomásul veszi továbbá, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatban felmerült költségei, illeték, díj stb., megtérítésére nem tarthat igényt a pályázat eredménytelensége esetén. 

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
126/2012. (XI. 09.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 3W Engineering Kft. (6723 Szeged, József Attila sgt. 115.) által benyújtott NYDOP-2.1.1/H-12 „Egészségügyi turizmus szolgáltatásainak fejlesztése a konvergencia régióban” pályázat megvalósításához szükséges Zalaszentgrót 010313/10 helyrajzi számú ingatlanon történő „St.Grót Hotel Spa egészségturisztikai szolgáltatásainak fejlesztése” projekt megvalósítására és fenntartására vonatkozó, az előterjesztés 6. számú melléklete szerinti nyilatkozatát megadja az előterjesztés 7. számú melléklete szerinti megállapodásnak jóváhagyásával.

Felkéri a polgármestert a Nyilatkozat és a Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Baracskai József polgármester
Egyebek:
Az E.ON. Adventi felhívására pályázatok benyújtása
Baracskai József: Az előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra. Az E.ON kiírt egy adventi pályázatot, Kisszentgrót és Csáford Részönkormányzata jelezte részvételét. Kisebb közösségek, vagy baráti társaságok is beadhatják a pályázatot. A pályázat kedvezményezettje, csak az önkormányzat lehet, ezért tenni kell egy szádák nyilatkozatot. Az önkormányzatra semmilyen kötelezettséggel nem jár a szándéknyilatkozat aláírása. Kéri, aki be szeretné adni a pályázatot figyelmesen, olvassa el, én úgy értelmeztem, hogy baráti közösségek is beadhatják. 

Dr. Schvarcz Csaba: Bejegyzett szervezet kell lennie a pályázat benyújtásához?

Dr. Simon Beáta: Szerintem nem, kis közösségek is beadhatják. 

Baracskai József: www.eonadvent.hu-n található az információ. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta.

127/2012. (XI. 09.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának képviselő-testülete a településen található önszerveződő közösségek által igényelt, az E.ON Advent Pályázat benyújtásához szükséges önkormányzati szándéknyilatkozat aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos, illetve 2012. november 19.

Felelős: Baracskai József polgármester
Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót Parancsnokának javaslattétele
Baracskai József: Ma tartotta elnökségi ülését az Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót, mely három tagból áll. A köztestület elnökének Hideg Krisztiánt választottuk, javaslatot tettünk a parancsnok személyére, aki főállásban látja el a feladatát. Az elnökség Husz Ferencet javasolta a parancsnoknak. 
Kérem, aki egyetért, a fenti javaslattal kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

128/2012. (XI. 09.) számú képviselő-testületi határozat

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Husz Ferenc az Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgrót Parancsnokának a személyével egyetért.

Felkéri az jegyzőt, hogy a döntésről az Önkormányzati Tűzoltóság Zalaszentgróti kirendeltségét értesítse.

Határidő: 2012. november 12.
Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 1835 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

K.m.f.

Baracskai József





 Dr. Simon Beáta
   polgármester






jegyző
