JEGYZŐKÖNYV
Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.11. 29-én 14,00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 



  Dr. Simon Beáta jegyző



  Dr. Tihanyi Ottó képviselő



  Balogh Gábor képviselő

  Beke László képviselő



  Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester

Távol marad:  Dr. Varga Tamás képviselő



  Mórocz Tibor képviselő



  Dr. Varga Tamás képviselő



  Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Baracskai József: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Az Egyebekben tárgyalni szeretném az „Egészségügyi Központ jövőjét érintő feladatokat”. A napirendi pontokhoz észrevétel, kérdés?
Amennyiben nincs kérdés, kérem, aki egyetért, a kibővített napirendi pontok tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 

Napirendi pontok: 
1. Beszámoló az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodásáról.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. Az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Rendeletalkotás a telekadóról.

Előadó: Dr. Simon Beáta jegyző

4. Helyi adórendeletek módosítása.

Előadó: Dr. Simon Beáta jegyző

5. Tulajdonosi hozzájárulás a „St.Grót Hotel Spa” építési engedélyezési eljárásához.

Előadó: Baracskai József polgármester 
6. Mezőgazdasági termények adományként történő átadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

7. Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. Felügyelő Bizottsága ügyrendjének jóváhagyása.

Előadó: Baracskai József polgármester

8. A képviselő-testület 2012. II. félévre vonatkozó munkatervének módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester

9. Elővásárlási jogról történő lemondás.

Előadó: Baracskai József polgármester

10. Szertár építéséhez forrás átcsoportosítás.

Előadó: Baracskai József polgármester
11. Egyebek.

      Egészségügyi Központ jövőjét érintő feladatok.

12. Interpelláció.

Napirend előtt:

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Kérdés, észrevétel a napirendi ponthoz.
Gelencsér István: A jégkárokkal kapcsolatban van-e az önkormányzatnak a részönkormányzatokra vonatkozó csoportos biztosítása? A részönkormányzatoknál keletkezett károk kifizetésre kerültek, kérdésem, hogy állnak a jégkár kifizetések?

A hulladékudvarral kapcsolatban van-e fejlemény?

Baracskai József: Jégkárral kapcsolatban, valóban csoportos biztosításunk van, melyet a műszaki osztály ügyintézője koordinál. 

Horváth Zoltán: A részönkormányzatok is a biztosítottak körében tartoznak, az ügy folyamatban van, várjuk a kifizetéseket. 
Ujvári Éva: Horváth Zoltán kolléga jelentette be a károkat, melyeket a biztosító folyamatosan utal. 
Baracskai József: Ezekről napokon belül tájékoztatást adunk részönkormányzatokra lebontva. 

A hulladékudvarral kapcsolatba, történt egyeztetés a két cég és az önkormányzat között, ennek végeredménye megegyezet az eladási árban a Zalai HUKE és a ZALAISPA 

A ZALAISPA-nak volt egy kérése az önkormányzat felé, hogy 10 évre hosszabbítsuk meg a szerződését. Ezen kérés bizottság majd testületi ülés elé kerül, a ZALAISPA megküldte a 2013. évre vonatkozó hulladékszállítási árait. Sok visszajelzés probléma jelentkezik a számlázással kapcsolatban, ki hol tartózkodik. Sajnos vannak jogos panaszok is, melyeket ki kell vizsgálni, ezeket ez elkövetkező közmeghallgatásokon is jelezni fogják. 

Balogh Gábor: A csáfordi Részönkormányzatnál is vannak problémák, oda ahol nem tud eljutni a szemétszállító autó oda is kiszámláznak, vagy nem létező címre is számláznak. 
Baracskai József: Javaslatom, hogy a panaszokat juttassák el az önkormányzathoz, eddig két jogos panaszos érkezett, melyek kivizsgálásra kerülnek. 

Kérem, aki a lejárt határidejű határozatok végrehajtásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

134-A/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 113/2012. (X. 11.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A célvizsgálat lefolytatására meghatározott határidőt 2012. december 31.-i időpontban állapítja meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzés lefolytatásáról gondoskodjon.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős. Dr. Simon Beáta jegyző

1. sz. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodásáról

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előterjesztés szerint Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2012.(II.16.) számú rendeletében fogadta el a város 2012. évi költségvetését, amelynek bevételi és kiadási előirányzata 1.295.623 eFt volt, ezt az év folyamán bekövetkezett gazdasági események 1.475.005 eFt-ra módosították.

A bevételek arányosan teljesültek, jó hír, hogy a helyi adóbevételek a vártnál magasabb többletbevételt hoztak. Szó szerint olvassa az előterjesztést. Úgy néz ki, hogy működési hitel nélkül be tudjuk fejezni az évet, ha az ÖNHIKI pályázat II. ütemén is nyerünk. A parlament megszavazta az önkormányzatok konszolidációját, nem értek egyet azzal, hogy eltörlik az önkormányzatok adóságait vizsgálat és mérlegelés nélkül. Nem vizsgálják milyen erőfeszítéseket tettek az önkormányzatok azért, hogy takarékosan és jól működjenek. 
Dr. Simon Beáta: Az előterjesztés részteltesen adattartalommal mindenki számára nyilvánvalóvá teszik a jelenlegi pénzügyi helyzetet. 
Gelencsér István: Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, hogy az önkormányzatnak nincs hitele, de a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft.-nek igen, lehet-e arra megoldást találni, hogy ez a hitel az önkormányzat hiányában szerepeljen?
Baracskai József: Folyamatosan folynak a tárgyalások, az első hírek szerint az önkormányzati cégek hitelei nem kerülnek eltörlésre. A takarékosan gazdálkodó önkormányzatokat valamilyen szinten kárpótolják talán, fejlesztések támogatásával, az önkormányzati cégek hiteleinek elengedéséről nem volt szó. Felterjesztési lehetőséggel kívánok élni a kormány felé, hogy kapjunk valamilyen kompenzációt, ehhez kérem a képviselő-testület támogatását. Nyilvánvaló, milyen harcokat folytatunk egy költségvetés megtervezésénél, a takarékosabb gazdálkodás érdekében. 
Gelencsér István: Tudunk-e valamit az iskolák jövő évi sorsáról? A gépjármű adó nálunk marad-e?

Baracskai József: Annyit tudunk a költségvetésről hogy a gépjárműadó 40 %-át elviszik, az iparűzési adó marad, viszont szerepel majd elvárt bevétel a költségvetésnél.   

Dr. Simon Beáta: Az iskolával kapcsolatban tájékoztatásként. A tankerület igazgatója ma szóban arról tájékoztatott, hogy várhatóan a héten bizonyos döntések születnek, de hivatalos információra semmilyen megerősítést nem kaptam. 
Beke László: A VMK-ban lesznek módosítások, a Deák Ferenc TTOK alapító okiratát is módosítani kell, mert nem lesz az önkormányzatoknak fenntartói joga. Az elkövetkezendő egy-két hét szoros lesz, minden adatot szolgáltatni kell. A tanulók a pedagógusok adatainak a feltöltése történik jelenleg. Minden fórumon elhangzott, hogy az a pedagógus, akinek meg van a munkavégzéshez szükséges diplomája, végzettsége, az marad ebben az iskolarendszerben. 
Aki e feltételekkel nem rendelkezik, annak módja lesz a megfelelő tovább tanulásra, 2013. január 1-vel, a megfelelő keppesítést meg kell szerezni az előírt időpontig. A finanszírozási oldalát nagyon kétségbe ejtőnek tartom az eddig elmondottak szerint. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 
135/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. háromnegyedévi gazdálkodásról készített beszámolót az előterjesztésnek megfelelően - az 1-10. mellékletekkel együtt - elfogadja. Felkéri a jegyzőt és az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy tegyenek meg minden olyan intézkedést, amely a bevételek beszedését és a kiadások ésszerű csökkentését biztosítják annak érdekében, hogy az önkormányzat és intézményei az év végéig zavartalanul működjenek.

Határidő: folyamatos, ill. december 31.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző és az önkormányzati intézmények vezetői

2. sz. napirendi pont
Az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Látni lehet, hogy a köznevelésben, milyen változások lesznek, a Deák Ferenc TTOK állami fenntartásba kerül. Az állami támogatás évről-évre csökken, az ellátotti létszám csökken nagy részben. Befejeződött az iskola épületének a felújítása, új nagymérvű beruházásba nem kezdtünk. A pályázat beadások megtörténtek, egy KEOP pályázat Tekenye-Zalaszentgrót szennyvízberuházására, látni lehet a további szabályozásokat, változásokat, a jövő évre vonatkozóan és a különböző szakbizottságok megtették a javaslataikat. 
A bérleti díjaknál 6%-os emelést javasol a Gazdasági Bizottság, kommunális adó esetében évi 1000,-Ft-os emelést. Kiegészítésként szeretném betenni a régi bölcsőde épületének a következő ütemű fejlesztését, jelenleg a déli és az északi fele felújításra került a pályázat ezt teszi lehetővé. 2013 májusában kiírják a következő pályázatot, így talán az egész épületet sikerül felújítanunk. A zeneiskola esetében is vannak pályázati lehetőségek, a Termálvölgye LEADER Egyesületnek van lehetősége egy nemzetközi pályázaton való részvételre. 
Az előkészítés jelenleg folyamatban van, egy Civilház Hállózatok, Háza lenne a cél, ezeket a bizottságok és a testület elé kell terjeszteni. 
Az óvoda felújításra is kiírják, a pályázatokat javaslom, hogy, a koncepcióba szerepeltessük, mivel annyi a feltétele a pályázatnak, hogy egy új csoportot kell létesíteni. Egy KEOP pályázatból a hivatalnak az energiatakarékosságát szeretnénk megoldani. Ezek mellett az úgynevezett „eszko” fűtési korszerűsítések, az önkormányzatnak nem kell beszállni, csak a megtakarításokból kell kifizetni a cégnek a költségeit. 
Balogh Gábor: A részönkormányzatoknál kimaradt az Aranyodi, Deák utca végétől a Csáfordi összekötő út rendbetétele, talán ezt is meg lehetne oldani pályázati pénzből. 
A következő, van-e lehetőség a kommunális adó mentességre? A bérlakásban lakók fizetik-e a kommunális adót?

Baracskai József: Köszönöm az észrevételeket, tudomásom szerint jövőre lesz egy pályázat a mezőgazdasági utak felújítására 25%-os önerővel. 
Dr. Simon Beáta: A kommunális adó alul nincs mentesség, a fizetési kötelezettség velük szemben is fennáll. 
Gelencsér István: Tudomásom szerint Zalaszentgrót nem rendelkezik üres telkekkel. Évek óta folyik a Május 1 utcai telkek közművesítése, sajnos ez ideig nem találtunk pályázati lehetőséget a közművesítés befejezésére. Javaslatom, hogy a Május 1 utcai telkek kiosztásánál rendeljük mellé a halastavat. A vásárlók által befektetett összegből meg lehetne oldani a teljes közművesítést, talán ez még sikeres is lenne, de ehhez fel kell áldozni ez egyik halastavat, így az idegenforgalmat is fellendíthetnénk. 
Baracskai József: Ezen javaslat megoldására szükséges a Zalaszentgrót Város Rendezési Tervének a módosítása, melyet 10 évente megteszünk. A 10 év 2014-ben jár le, aminek a tervezését már a jövő évben el kell kezdeni, nem mellékes a költsége sem. Szerencsés lenne, ha a tervek elkészítésénél vitatnánk meg a javaslatot. A város életében nagyon fontos a rendezési tervmódosítás, hiszen 10 évre befolyásolhatja egy település gazdasági, fejlődési életét. 
Beke László: A Humán Ügyek Bizottsága megtárgyalta a 2013. évi költségvetési koncepciót, a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. A Zrínyi székhely iskolában a fűtéskorszerűsítéssel foglalkozni kell, a kazán és a radiátorok közötti rész nem lett felújítva, amiből folyamatos problémák adódnak. A kazánok időszakos felülvizsgálata, felújítása is elmaradt, ez a probléma Zalaszentgrót Város valamennyi intézményében jelentkezni fog. Ezen kívül folytatni kell az épületek folyamatos karbantartását, javítását. 
Baracskai József: A jövő évben át kell vizsgálni a fűtési rendszereket minden intézményben. Fűtési szempontból csak az Egészségügyi Központban működik megfelelően a rendszer. 
Kérem, aki a fenti kiegészítésekkel a napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testületi 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

136/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztésben foglaltak szerint az 1-4. számú mellékletekkel együtt elfogadja.

A 2013. évi költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során - a hatályos jogszabályok figyelembe vételével – a koncepció előírásainak érvényesülését biztosítani kell.

Határidő: folyamatos, illetve 2013. február 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

3. sz. napirendi pont

Rendeletalkotás a telekadóról

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Telekadó bevezetése a városban a legfeljebb 2000 m2 nagyságú telekkel és beépített telek ingatlan tulajdonnal rendelkező állampolgárokat, amennyiben az ingatlan vállalkozási célt nem szolgál, nem érinti. 

A helyi adókról szóló törvény szabályozása alapján a vállalkozói szektor részére azonban adómentesség nem adható. A város külterületi részén vannak olyan beépítésre szánt területek melyek beépítése, mind városképi, mind turisztikai szempontból indokolt, s amit talán felgyorsít ezen adónem bevezetése. A rendelet mellékleteiben szerepel az övezeti besorolás, és a vonatkozó adó összege, mellette a mentességi lehetőségekkel. 

Dr. Simon Beáta: A kiküldött anyag a központi jogszabályhoz igazodóan készült el, tapasztalati számadatok a rendelet előkészítése során nem álltak rendelkezésre, hiszen itt első sorban az ingatlan nyilvántartási adathalmazból lehet ki indulni. A jogszabály szerint a telekadó, a telek után számított adómérték alapján fizetendő. A telek fogalmát maga a központi jogszabály is szűkítő értelmezéssel konkretizálja, elsősorban a belterületi földrészletre vonatkozik. Nem vonatkozik a belterületi mezőgazdasági művelés alatt álló területekre. 

A külterületi termőföldé nyilvántartott területekre, illetve az épületnek nem minősülő épületekre és az úttal lefedett földrészletre sem. A további mentességeket a rendeletben úgy próbáltuk meg további mentességekhez kötni, amely a képviselő-testület kifejtett szándékát próbálja meg a rendelet szövegében átültetni. Ez a rendelet megalkotás az első éves időszakában ki fogja forrni magát, idővel kihozza a jelenleg nem látható anomáliákat, melyeket az év során a testület rendezni tud. Adórendelet kapcsán van azon jogszabályi előírás mely a súlyosbítási tilalmat mondja ki, de további engedményeket a jogalkotó átruházott hatáskörben, így a képviselő-testület meg tud tenni. Látjuk majd a kivetések során az adatokat, és fél éves adathalmaz után tudunk megfelelően változtatni. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és határozatában támogatta a rendelet tervezet elfogadását. 
Baracskai József: Hangsúlyozom, a célja az, hogy turisztikailag azokat a területeket melyek nincsenek hasznosítva, azokat valamilyen formában rávegyük, vagy előremozdítsuk a beépítésüket.

Beke László: Meg kell erősíteni, hogy nem a lakóházas telkekről szól, hanem azokról amelyeket azzal a céllal vásároltak, hogy egyszer majd valamire jó lesz. A földterületek vásárlásából kitűnik, hogy megindult egy jelentős értékbefektetés, a részönkormányzatoknál azt látjuk, egyre több földterület kerül megvásárlásra. A rendelettől azt várom, hogy a fürdő körül megvásárolt területek is talán beépítésre kerülnek, a rendelet elfogadását javaslom. 
Gelencsér István: Ezt a célt akkor tudjuk elérni, ha megnézzük a földhivatali nyilvántartás szerint milyen nyilvántartási művelési ágban szerepelnek. A vállalkozók érdekeit is képviselem ez ügyben, a Türjei utcában vannak vállalkozók és nincs beépítve a terület 30 %-a, akkor nekik adót kell fizetni. 
Dr. Simon Beáta: Egyértelművé teszi a rendelet, hogy a beépített telek esetén 0 Ft/m2/év, nem tartozik a jogszabály szerinti mentességbe. 
Gelencsér István: De, ha nem építi be a minimum 30%-át akkor adóköteles. 
Dr. Simon Beáta: Igen, de attól függ, hogy milyen tulajdonosról van szó, mert ha céges tulajdon, akkor teljesen más jogalany e körben. Ha a 30%-os beépítettség nem valósult meg, akkor adót kell rá fizetni, ami a képviselő-testület kompetenciájába tartozik, ezt módosítani is tudjuk, mindenkire nem lehet rendeletet alkotni. Képviselő-testületi tagként javasolhatja a Képviselő Úr a rendelet tervezet módosítását. 
Gelencsér István: Úgy tudtam, hogy az eddig beépített telkekre nem vonatkozik. 

Dr. Simon Beáta: Nem. 
Gelencsér István: A 30% helyett 20% legyen a beépítési kötelezettség. 
Baracskai József: A javaslatot befogadom. 

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúan megalkotta a: 
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2012 .(XII.1.) önkormányzati rendelete a telekadóról

4. sz. napirendi pont
Helyi adórendeletek módosítása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Dr. Simon Beáta: A jelenlegi rendelet alkotás apropója leginkább a központi jogszabályi változásoknak az adaptációja helyi rendeletben. Ezt folyamatosan el kell fogadni a testületnek, hiszen determinált a központi jogszabályok által. Áttekintve a helyi adórendeleteket a jövő évben indokolt lenne egy teljes deregulációt végrehajtani a helyi rendeletek kapcsán. A szükségszerű változások a bevezetésre kerülnének automatikusan a hatálybalépést követően, hiszen a stabilitásra vonatkozó központi jogszabály szerint új adónál is hatályba kell lépnie a jogszabálynak december 2-ig. A rendelet kapcsán egyértelmű, melyek azok a központi jogszabályi változások. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúan megalkotta a
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2012. (XII.1.) számú önkormányzati rendelete az építményadóról szóló 8/1997.(XI. 1.) számú önkormányzati rendeletének, a helyi iparűzési adóról szóló 13/1997. (XII. 29.) számú önkormányzati rendeletének, az idegenforgalmi adóról szóló 22/2001. (XII. 27.) számú önkormányzati rendeletének, illetőleg a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 15/1991. (XII. 20.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról.

5. sz. napirendi pont
Tulajdonosi hozzájárulás a „St.Grót Hotel Spa” építési engedélyezési eljárásához.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A mai napon kaptunk egy levelet a 3 W Enginnering Kft.-től, amiben kéri az építési eljárási engedély szüneteltetését. A „Tulajdonosi hozzájárulás a „St.Grót Hotal Spa” építési engedélyezési eljáráshoz” című pont tárgyalását leveszem napirendről.
Beke László: Megszünteti az építési engedélyezési eljárást?
Dr. Simon Beáta: Ez azt jelenti, hogy a pályázathoz nem szükséges a jogerős építési engedély megléte, csak szünetelteti, az eljárást nem szünteti meg. Egy igazolás is elegendő, hogy beadja a pályázatot. A jogerős építés engedély, csak az első kifizetési engedély feltétele ebben a kiírási feltételrendszerben. Figyelemmel arra, hogy a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság milyen döntést hozott, ezért szünetel az építéshatósági eljárás, ettől a pályázat elbírálása tovább folytatódik. A pályázat pozitív elbírálását követően kiderül, hogyan folytatja tovább az eljárását.  
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

137/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Tulajdonosi hozzájárulás a „St. Grót Hotel Spa” építési engedélyezési eljáráshoz” című előterjesztést napirendjéről leveszi.

Az ügyben a döntést határozatlan időre elnapolja
6. sz. napirendi pont
Mezőgazdasági termények adományként történő átadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Mindenki előtt közismert, hogy az önkormányzat mezőgazdasági tevékenységet is folytatott, az előterjesztés szerint kívánjuk e termékeket adományként a rászorulóknak kiosztani. Módosítási javaslatot teszek, a burgonyából levonjuk a jövő évi vetőburgonyát, ami 3911 kg. 

Beke László: Az idei évi közmunkaprogramban résztvevők ellenőrzése nem volt megfelelő. 
Baracskai József: A jövő évi közmunkaprogrammal kapcsolatban megbeszélés lesz a Városi Művelődési Házba. 
Kevesebb közhasznú munkást fogunk alkalmazni a 2013 évben, így jobban tudjuk ellenőrizni a munkájukat. A téli közmunka programmal kapcsolatban elmondanám, hogy 20 embert igényelt az önkormányzat és 6 embert kaptunk, ami a részönkormányzatok igénye. Annyi a kérésünk, hogy szükséghelyzet esetén a közhasznú munkásokat rendelkezésére bocsájtják az önkormányzatnak. 
Gelencsér István: A részönkormányzatoknál nincs arra szükség, hogy egész nap ott legyen a közmunkás, de esetleg megbízási díjjal alkalmazni valakit, hogy az ottani teendőket ellássa. 

Természetesen ennek költségeit a részönkormányzat fizetné. 

Baracskai József: A 6 emberből lesz 1 ember a kisszengróti részönkormányzatnál is, a megbízási díjas alkalmazási lehetőségnek utána nézünk a későbbiek folyamán. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

138/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi startmunka mintaprogram keretében, a mezőgazdasági projektben megtermelt termények, a burgonyából 11.597 kg. Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ részére adományként történő átadásával egyetért.

Felkéri a jegyzőt, hogy az adomány átadásával kapcsolatos feladatok végrehajtásáról gondoskodjon:

Határidő: 2012. december 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző
7. sz. napirendi pont
Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. Felügyelő Bizottsága ügyrendjének jóváhagyása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
A 7. sz. napirendi ponthoz nem volt hozzászólás, a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

139/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. legfelsőbb döntéshozó szerve hatáskörében eljárva a Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjét, a mellélet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Felügyelő bizottság elnökét tájékoztassa.

Határidő: 2012. december 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

8. sz. napirendi pont
A képviselő-testület 2012. II. félévre vonatkozó munkatervének módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: 2012. II. félévre vonatkozó munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

A képviselő-testület 2012. november 29.-i ülésének napirendjén szereplő „Esélyegyenlőségi terv felülvizsgálata” napirend tárgyalását 2013. I. félévi munkatervében kéri szerepeltetni.

A képviselő-testület 2012. december 13.-i időpontra tervezett ülésének időpontját 2012. december 20.-ra módosítja.

140/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselőtestülete a 60/2012 (VI. 14.) számú határozatát, s a 2012. II. félévre vonatkozó munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

A képviselő-testület 2012. november 29.-i ülésének napirendjén szereplő „Esélyegyenlőségi terv felülvizsgálata” napirend tárgyalását 2013. I. félévi munkatervében kéri szerepeltetni.

A képviselő-testület 2012. december 13.-i időpontra tervezett ülésének időpontját 2012. december 20.-ra módosítja.

A munkaterv egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Felkéri a polgármestert a határozatból adódó feladatok végrehajtására.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Baracskai József polgármester

9. sz. napirendi pont

Elővásárlási jogról történő lemondás.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Garázsokról van szó.

Gelencsér István: Nem közvetlen a napirendhez tartozik a Csány L. u. 2-ben az önkormányzat tulajdonában is vannak garázsok, a garázsokat is viszi a kormányhivatal.

Baracskai József: Nem csak az épület alsó szintjét kívánjuk értékesíteni, de még hivatalos vételi ajánlat nem érkezett. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

141/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalaszentgrót 761/12 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó társtulajdonosi elővásárlási jogáról lemond Pető Márk (an: Vass Ildikó, sz: 1990.08.21. Zalaegerszeg) és Pető Bence (an: Vass Ildikó, sz: 1993.09.19. Zalaegerszeg), mindketten Zalaszentgrót, Katalin ltp. I/5. szám alatti lakosok részére.

Felkéri a jegyzőt, hogy az érdekelteket értesítse. 

Határidő: kérelmezők értesítése 2012. december10. 

Felelős: dr. Simon Beáta jegyző
10. sz. napirendi pont

Szertár építéséhez forrás átcsoportosítás.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A Deák Ferenc TTOK igazgatója kéréssel fordult az önkormányzathoz.

Beke László: A karbantartási és a fejlesztési ütemekben meg nem valósultakra fordított összeg átkerüljön a szertár építésére. Az iskolának nincs fizika, kémia szertára, viszont eszközök vannak, ezért szükséges annak kiépítése. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

142/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete építési engedély kérelmet nyújt be a Deák Ferenc TTOK Zrínyi Székhelyiskolában szertár építésre. A tervek elkészítésével Kámán Zsoltot bízza meg.

A pénzügyi fedezet a 2012. évi Költségvetés felújítási kiadások előirányzatában rendelkezésre áll. A Csányi tagintézmény konyha ablakcseréjére betervezett 582 e Ft-os keretéből 250 e Ft fordítandó a szertár építésére és tervezésre. A Karbantartási fejezet módosított I. üteméből elvonásra kerül a Deák Ferenc TTOK karbantartására betervezett védőrács 150 e Ft, az aszfaltozás javítás 100 e Ft összegben.

Felkéri a polgármestert az építési engedély kérelem aláírására. 
Határidő: 2012. november 30. 

Felelős: Baracskai József polgármester

Egyebek.

Egészségügyi Központ jövőjét érintő feladatok.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az állam az egészségügyi ellátások „konszolidációja” téren már döntött, a fekvőbeteg ellátást végző intézmények átvételéről. A változás azonban nem érintette a járóbeteg szakellátásokat végző egészségügyi intézményeket.

Nem hivatalos információ közül mára már körvonalazódott, hogy előreláthatólag a fenntartók szabad döntésére bízza az állam ezen intézmények sorsát. A balatonaligai konferencián kapott szóbeli információk szerint 2013. március 1-i hatállyal kell ezen intézmények vonatkozásában döntést hozni. 

Hamarosan kormány elé kerül a döntés, itt a települések önként dönthetnek, hogyan szeretnék működtetni a járóbeteg szakellátó intézményeket. 

Az OEP Zala Megyei vezetőjével a fogászati ügyeletet érintően folytatott szakmai megbeszélés kapcsán megfogalmazott vélemény szerint a helyi fenntartás folytatása lenne indokolható. Vitathatatlan azon tény, hogy az eddigi működés és fenntartás finanszírozása azonban jelentős terhet rótt az Önkormányzatra, hiszen az idei évben is több mint 40 millió forintot tettünk az intézmény működéséhez. A jelenlegi költségvetés szerint ekkor támogatásra nincs lehetőség. 2011 évben elkezdődött egy vizsgálat az Egészségügyi Központnak a gazdálkodása és a szakmai működése kapcsán, ezt szeretnénk tovább vinni, és talán választ kapunk, hogy jövőre mit kezdjük a járóbeteg szakellátással. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot kapja. 

 143/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Városi Önkormányzat Egészségügyi Központjának 2013. évi fenntartásával kapcsolatban meghozandó döntés szakmai megalapozottságához a Városi Önkormányzat Egészségügyi Központja járóbeteg szakellátás finanszírozásának vizsgálatát rendeli el. 

Határidő: 2012. január 10. 

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Egyesületek támogatása.

Baracskai József: Szóban terjesztem elő, összehívtam a sportegyesületek vezetőinek elmondtam lesz egy megbeszélés a Nemzeti Együttműködési Alapban pályázati lehetőségekre, kértem megjelenésüket. Ebből kifolyólag jutottam arra az elhatározásra, hogy a jövőben, azon egyesületek részesüljenek előnyben, akik élnek a pályázati lehetőségekkel. Mindezt azért teszem, hogy őket is motiváljam. A Zalai Borút Egyesület felajánlotta a segítségét minden pályázónak, megteremtjük az esélyét, hogy talán egyesületek pályázati pénzhez jussanak. Nem feltételhez kötöm a támogatás, hanem előnyben részesülnek azok az egyesületek, akik élnek a pályázati lehetőségekkel. 
Gelencsér István: Kérem, vegyük figyelembe a Személyi Jövedelem Adó 1%-val kapcsolatban kifejtett tevékenységüket is. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta. 

144/2012. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a 2013. évi támogatásnál előnyben részesíti azon egyesületeket, akik pályázatot nyújtottak be, és figyelembe veszi a Személyi Jövedelem Adó 1%-val kapcsolatban kifejtett tevékenységüket.  

Határidő: Folyamatos
Felelős: Baracskai József polgármester

További hozzászólás hiányában az ülést 15,10 perckor bezárta. 

K.m.f.

Baracskai József






Dr. Simon Beáta

   polgármester






         jegyző
