JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013.02. 28-án 1600 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 



  Dr. Simon Beáta jegyző



  Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester

  Kovács László képviselő



  Beke László képviselő



  Balogh Gábor képviselő



  Halászné Dukai Ágota osztályvezető

Távol marad:   


   Gelencsér István képviselő


   Dr. Tihanyi Ottó képviselő



   Dr. Varga Tamás képviselő



   Mórocz Tibor képviselő


   Saska Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Napirendi javaslat:

1. Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása.
Előadó: Baracskai József polgármester

2. Személyi ügy.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Egyebek

· Hozzájárulás pályázati önerő biztosításához.

· Óvodai beiratkozás időpontja. 

4. Kérdések, interpelláció

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy 9 képviselőből 5 képviselő jelen vagy, így a testületi ülés határozatképes. 

Kérem, aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, azt kérem kézfeltartással jelezze, ellenvélemény tartózkodás nélkül 5 igennel elfogadtuk. 
1. sz. napirend: 

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Dr. Simon Beáta: Gyakorlatilag, ahogy már a közös hivatalnál is jeleztük, hogy március 1.-től közös hivatal lesz, és ahhoz hogy gyakorlatban a hivatal jogilag is elinduljon, ahhoz a költségvetésben egyfajta címrendet ki kell alakítani, ennek a címrend kialakításnak a hatályba lépését is március 1-vel kell megvalósítani. A címrend kialakítással egyidejűleg azokat a helyzeteket próbáljuk meg kezelni, amelyet már a költségvetés elfogadásával beépítésre került, egy fél státuszra vonatkozó bér, amelyet átadással szerettünk volna megoldani a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé, amely az iskolatitkár kapcsán jelentkezett nálunk, hiszen a fél állásra jutó feladat az gyakorlatilag a térítési díj szedését foglalja magába, amely önkormányzati feladat, és ennek a finanszírozása a költségvetésben is tervezve volt. 
További változás még amit beépítettünk, a státusz kialakítása az Egészségügyi Központnál, amely feltétele annak hogy átmeneti időre is megoldjuk az intézmény vezetését, helyettessel, ennek a létszám beépítését tartalmazza a rendelet. 

Kovács László: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, a költségvetés módosításában a közös hivatal létrejöttét, ez jelenti hogy Zalabér, Zalavég, Zalaszentgrót aláírta már a megállapodást, illetve annyi változott ezen kívül, hogy a fél fős foglalkoztatottsági illetve az Egészségügyi Központnál az intézményvezetői megbízás visszavonása miatt tette ezt a költségvetési módosítást szükségessé. A Bizottság megtárgyalta és egyhangúan támogatjuk. 
A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a 2013. évi költségvetés módosítását, kézfeltartással jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta a 6/2013. (III. 01.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

2. sz. napirend
Személyi ügy.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: 2 héttel ezelőtt dr. Petz Zsuzsanna intézményvezetői megbízatását visszavontuk, tehát ő már nem az intézmény vezetője. De meg kell oldani az intézmény további vezetését, itt különböző jogszabályok vannak, hogy kik lehetnek vezető helyettesek, nyilvánvalóan közalkalmazottnak kell lenni, ebben az esetben Zalaszentgrót Város Önkormányzata megteheti azt, hogy egy vezető helyettest nevez ki, és ő nyilvánvalóan elvégzi a feladatokat. Azt, hogy a vezetőre pályáztatást pályáztatni kell, erre azt javasolom, hogy akkor tegyük meg amikor már teljesen nyilvánossá válik számunkra hogy tudjuk-e finanszírozni az intézmény további működtetését, hiszen még azok a végrehajtási rendeletek nem jöttek ki. Egyébként csak tájékoztatásul mondom, hogy a Járóbeteg Szakellátónak a 90%-a tovább szeretné fenntartani az intézményt, csupán csak 10%-a adta volna át az államnak. A tárgyalások alapján azokkal az orvosokkal tárgyaltunk, akik vállalkozóként működnek, és el is vállalnák, hogy átmennek közalkalmazotti státuszba. Dr. Al-Yari Mohamed úrral tudtunk úgy megegyezni, hogy ő vállalja ezeket a feladatokat, és nyilvánvalóan szeretne is tevékenyen részt venni. Elkezdtük már azt a munkát is, hogy a közreműködő orvosokkal tárgyalunk, és a szerződésüket módosítjuk. Az illetményéről is szó van a Doktor Úrnak, a lényeg az, hogy ezzel a lépéssel az eddigi 7000 Ft/ órás bérezése lecsökken 4000Ft/órás bérre, tehát ezt szeretnénk a továbbiakban is megkövetelni. Ezzel a lépéssel akkor az intézménynek van ideiglenes vezetője. A Zala Megyei Kórház Főigazgató Asszonyával is beszéltünk, hiszen neki is engedélyezni kell a váltást, és természetesen engedélyezte és a segítséget megadja.
Dr. Schvarcz Csaba: Nekem olyan 2 kérdésem lenne, amely összefügg azzal, hogy egy kényszerállapotban vagyunk, tehát nincs intézményvezetője az intézménynek, amennyiben lenne akkor is a testület nevezné ki az intézményvezető helyettest, vagy az intézményvezető döntene ez ügyben. A másik hogy a Doktor Úr vállalt egy szakképesítés megszerzését, ami szükséges ahhoz, hogy az intézményvezető helyettesi státuszt elláthassa, mi ez a képesítés? És egyéb minden más paraméterekkel rendelkezik-e ahhoz, hogy most őt ezzel a feladattal megbízzuk, akkor jogszerűen és minden feladatnak megfelelően döntünk?

Dr. Simon Beáta: Ez a szakképesítés az egészségügyi menedzser szakképesítés, amellyel gyakorlatilag felmentés adható. A vezetői gyakorlat az gyakorlatban megvan. Jelenleg az intézménynek a jog szerinti jóváhagyott SZMSZ-e az még a Varga Tamás intézményvezető által és a Bizottság által jóváhagyott SZMSZ. Ez rögzíti hogy az intézményvezető hatásköre az intézményvezető helyettes kinevezése. Ezzel kapcsolatban az én megítélésem az, hogy ez nem helyes, hiszen többek között azért is írtam le ezeket a jogi hivatkozásokat. A jogi rendelkezések végrehajtási rendeletek értelmében a főigazgató körébe tartozik a helyettes kinevezése a jogszabályban meghatározott kivétel esetében. Tekintettel arra, hogy az önkormányzatnak a testület hatáskörébe tartozik a vezetői megbízás adása, és vezetői megbízásnak minősül a helyettesi státusz is, innentől kezdve ez át nem ruházható hatáskör, tehát a gazdasági vezetőtől elkezdve a vezetői státusz, így a helyettes és a gazdasági vezető ennél az intézménynél az át nem ruházható hatáskör okán tartozik a képviselő testület hatáskörébe.
Beke László: Tehát ha lenne vezető, akkor is a testület döntene. 

Dr. Simon Beáta: Igen akkor is, a jogszabályban rendelkezett át nem ruházható hatáskor okán. 

Dr. Schvarcz Csaba: Akkor ahhoz az SZMSZ-t kellene módosítani. 
Dr. Simon Beáta: Az SZMSZ módosítását már megkértük az intézményvezető asszonytól 2012. novemberéig, de a mai napig nem adott tartalmában olyan SZMSZ javaslatot, ami azokat a kiegészítéseket, helyretételeket tartalmazza, mint többek között ezt is.

Beke László: Akkor ez egy határozott időtartamig szóló megbízatás, akkor fontos, hogy az is elhangozzék, hogy itt akkor van benn egy 85.000 Ft-os munkáltatói döntés alapján való kereseteltérítés, ugye ha június 5.-én dr. Al-Yari Mohamed nem lesz helyettes, akkor számára ez akkor is jár. 
Dr. Simon Beáta: Ez a vezetői megbízáshoz kötődik, helyesen kell eljárni, a vezetői megbízáshoz kell egy közalkalmazotti jogviszony, ez a juttatás nem a közalkalmazotti kinevezési okiratában szerepel, hanem a vezetői okiratában. Következtetésképpen a vezetői okirat alapján, ha ezt visszavonja a fenntartó, akkor automatikusan ez is elvonásra kerül. 

Beke László :Akkor nem járunk úgy, mint Petz Zsuzsával? 

Dr. Simon Beáta: Így van, az ott egy teljesen más eset, ő közalkalmazottként került egyéb munkáltatói bérrel, azt nem a fenntartó adta, hanem a korábbi munkáltatója.

Beke László: Nagyon figyeljünk oda, hogy itt rendben menjenek a dolgok.
A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a határozati javaslatot az, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

27/2013. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontjában szabályozott át nem ruházható hatáskörében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdés b) pontja alapján a 20/B. § (5) bekezdés a) pontjára tekintettel a Városi Önkormányzat Egészségügyi Központja intézményvezető-helyettesének 2013. március 01. - 2013. december 31-ig tartó határozott időtartamig, Dr. Al-Yari Mohamedet bízza meg, a magasabb vezeti megbízással egyidejűleg kardiológus munkakörben 8 órás közalkalmazotti jogviszonyba történő kinevezésével. Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Al-Yari Mohamed illetményét 160.280,-Ft (35.280,-Ft alapilletmény, 40.000,-Ft vezetői pótlék, 85.000,-Ft munkáltató juttatás) összegben fogadja el.

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyógyintézetek vezetőjének és vezető-helyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet 2. § (2) bekezdése alapján az (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alól Dr. Al-Yari Mohamed nyilatkozatban vállalt szakképesítés megszerzésére tekintettel felmentést ad.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat alapján a szükséges munkáltatói intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2013. március 01.

Felelős: Baracskai József polgármester

Egyebek

Hozzájárulás pályázati önerő biztosításához.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A Magyar Labdarúgó Szövetség új pályázatot vezet be sportszervezetek támogatására, telephelyének felújítására. Van rá lehetőség, hogy 70%-os támogatási intenzitással új berendezéseket szerezzünk be, egy 200 fős mobil lelátót, ami vasszerkezetes és fedett lenne. Lehetne eredménykijelző is, számítástechnikai eszközök, részleges öltöző felújítás, hangosítás, pályakarbantartó gépek. Ehhez tulajdoni hozzájárulás kell, ez nem az önkormányzat tulajdona lesz, hanem a futball klub tulajdona lesz, de ha átadjuk ezt a pénzt nekik, akkor kötnünk kell egy szerződést, ami alapján ezeket az eszközöket a Városi Sporttelep megújítására fogják használni. Az előzetes árajánlatok alapján ez 10 millió Ft-ba kerül, amihez 3 millió Ft önerő szükséges, amit az önkormányzat az EON Zrt. részére történő földeladásból befolyt összegből tudná biztosítani. Én nagyon örülnék ha ez megvalósulna, hiszen nagyon jól megy a csapatnak. Én mindenféleképpen támogatom, hogy ezt megszavazzuk. 
Balogh Gábor: Én nagyon tudom támogatni ezt a dolgot, hogy ha összejön, és sok más rendezvény során is tudjuk használni, eredményjelző is már sok más csapatnál is van, az öltöző az olyan dolog, hogy minden évben karbantartani kellene. A hangosítás az valamikor régen nagyon jól működött, de ezt jó ideje nem is használják. A pályakarbantartó gépek tárolását is meg kéne oldani valahogy. És itt lenne az igazság, hogy be is kéne keríteni a sporttelepet, hiszen tárva nyitva van a nagykapu. 

Baracskai József: A pályázatban van kerítés is, csak az összegbe nem fér bele, de én itt még ideírtam magamnak a világítást is. Ezt is meg kellene oldani. Ami még meg lesz belőle csinálva, az a nézők illemhelye, ami áldatlan állapotban van, ott még ugye szennyvíz bekötés is kellene, ott még van munka bőven.
A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a határozati javaslatot az, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

28/2013. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Zalaszentgróti Városi Futball Club a Zalaszentgrót Városi Önkormányzat tulajdonában lévő 792/10 helyrajzi számú területen a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program keretében nyertes pályázat esetén tárgyi eszköz felújítást megvalósítson. A felújítás teljes költsége 10.000.000 Ft, amelyből 7.000.000 Ft a támogatás, 3.000.000 Ft önerőt az Önkormányzat az E.ON Zrt. részére történt földeladásból befolyt összegből biztosítja.

A pénzeszköz átadás feltételeiről az Önkormányzat és a Futball Club megállapodást köt.

A képviselő- testület hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanra a felújítás megvalósításától számított 5 év határozott időre az igénybe vett támogatás mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre a Magyar Állam javára.

Felhatalmazza Baracskai József polgármestert a támogatás elnyeréséhez és lebonyolításához szükséges dokumentumok és nyilatkozatok aláírására és az eredményes pályázathoz szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: Hozzájáruló nyilatkozat megadására: 2013.03.07.

                 Megállapodás megkötésére:               2013. 05.31.
Egyebek:
Óvodai beiratkozás időpontja.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi
Dr. Simon Beáta: Az indok az, hogy mért ennyire rendkívüli sürgős, mert az eddigi hivatali gyakorlat még ezt sem tette meg hogy behozza az óvodai beíratás időpontját, hiszen eddig erről egyetlen testületi határozat sem született egy évben sem. 
Beke László: Nem, mert ez privilégiuma volt az akkori oktatással foglalkozó embernek, és erre a polgármester bólintott rá.

Dr. Simon Beáta: Az eddigi gyakorlatban a jegyzői levélen indult el ez a dolog, jelen pillanatban folyamatos egyeztetésben vagyunk a Klebelsberg intézménnyel, hogy milyen időpontban tűzik ki, hogy egyszerre legyen az iskolai és óvodai beíratás. Ezt a gyakorlatot is követni fogjuk, mivel ők 8-9.-ére rakták a beíratás napját, és előtte 30 nappal meg kell jelentetni a hirdetményt, ezért hoztuk rendkívüli ülésbe. Tájékoztatom a testületet, hogy eddig az elmúlt években egyszer sem döntött sem a testület, sem a bizottság ebben a kérdésben.
A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Baracskai József: Kérem, aki elfogadja a határozati javaslatot az, kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

29/2013. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda és Egységes Óvoda – bölcsőde intézményben 2013/2014. nevelési évre vonatkozóan a leendő óvodások jelentkezésének időpontjaként 2013. április 8-9. napját fogadja el.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a hirdetmény megjelenésével kapcsolatos intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2013. március 05.

Felelős: Baracskai József polgármester
Baracskai József: További hozzászólás hiányában az ülést 17.00 órakor bezárta. 

Kmf:

Baracskai József






Dr. Simon Beáta

 Polgármester







          jegyző
