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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. szeptember 21-én  

               18,00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Császár József polgármester, Csuzy Csaba jegyző 



  Baracskai József, Beke László, Borbiró Frigyes, Borsos Zoltán, Gelencsér



  István, Husz Ferenc, Husz Péter, Dr. Schvarcz Csaba, Vajda László,

                          Dr. Varga Tamás képviselők.

Távol maradt:  Balogh Gábor, Kovács László, Mórocz Tibor képviselők.
Császár József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 11 fő képviselő megjelent, a testület határozatképes. Az ülést megnyitja és javaslatot tesz annak napirendjére. 
Napirendi javaslat:

1. Főzőkonyha működtetésére kiírt közbeszerzési felhívásra beérkezett pályázatok értékelése.

Előadó: Császár József polgármester
2.  Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása.

Előadó: Császár József polgármester

Császár József: kéri, hogy 2-es napirendként „Az alapító okirat módosítása” c. előterjesztést vegyék fel. Aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Továbbá kéri, aki egyetért a napirendek tárgyalásával, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

1. napirendi pont:
E napirendi pontnál jelen van Balogh Gábor képviselő is.

Képviselők száma: 12 fő

Császár József: Köszönti a helyi konyha üzemeltetőjét és a megjelenteket. Elmondja, hogy a napirendhez osztottuk ki a mellékleteket, melyen számítások szerepelnek. Kéri a képviselő-testületet, véleményezzék.

Husz Péter: A gazdasági bizottsági ülésen a bizottság nem volt határozatképes. Az ülésen véleményeztük jegyző úr segítségével a jogi helyzetet, a meglévő előterjesztésben foglaltakat. Kérésünk, hogy a hivatal a konyha dolgozóinak átvételét segítse. Tehát az átadás-átvételt humánusan segítse.

Csuzy Csaba: Egy kiegészítése lenne a határozati javaslathoz: „A nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő: Lábodi Attiláné egyéni vállalkozó, 8790 Zalaszentgrót, Ifjúság u. 2.”

Borbiró Frigyes: Nem vett részt a bizottsági ülésen. Úgy véli, hogy volt már egy ilyen közbeszerzés, amelynél nem a győztest szavazták meg. Annak van-e jogi következménye, ha ma nem születik döntés, milyen következő lépésekre van szükség?

Csuzy Csaba: A képviselő-testület jogilag kötött a közbeszerzési eljárás szabályaihoz. Itt ma döntést kell hozni, ellenkező esetben a döntőbizottság megbüntetik az önkormányzatot.
Borbiró Frigyes: volt egy konkrét pontszámítás, ennek ellenére olyat szavaztak meg, aki nem pont szerint volt nyertes. Ha most nem születik döntés mulasztásos törvénysértést követnek el?

Csuzy Csaba: A döntőbizottság hivatalból fogja megindítani az eljárást. Már a második tárgyi eljárást folytatjuk le. Első eljárást eredménytelennek lehetett nyilvánítani, most azonban dönteni kell. A korábban lefolytatott parkfenntartás esetében az egyik pályázó ajánlatát lehetett érvényteleníteni, most azonban ez a helyzet nem áll fenn. Abban az esetben jelentős kockázat volt, nehezen lett volna védhető az álláspontunk, ha pályázó döntőbizottsági eljárást indít.
Borbiró Frigyes: Ott milyen indokok adtak indíttatást, hogy ott fel lett vállalva egy kockázat?
Császár József: Kimondom, ez a parkfenntartás volt. És a kettőt nem kell összekeverni. Ennél a napirendnél nem lehet többször érvényteleníteni az eljárást, mert ez alapellátás. Ez komolyabb ügy. Tovább elmondja, hogy ő mindent megtett azért, hogy a helyi vállalkozó pályázata legyen érvényes, de a kimutatásban minden rovatban a másik pályázó jobb. Ezt a táblázatot el fogom juttatni holnap az iskolába a szülőknek, hogy lássák az árakat.
Husz Ferenc: én is utána néztem az ATROPLUSZ Kft.-nek. Kiderült, hogy 104 önkormányzatnál végez szolgáltatást. Magam módján próbáltam érdeklődni, pozitívan is és negatívan is nyilatkoztak. Felmerült-e valójában az, hogy Zalaszentgróton báziskonyha, vagy melegítőkonyha lenne?
Császár József: Ez nem kérdés. A pályázatban amiről döntöttünk, az lett kiírva, konyha üzemeltetés. Vasváron érdeklődtem az ottani alpolgármester Asszonytól, aki pozitívan szólt róla. 
Dr. Schvarcz Csaba: Először is örülök annak, hogy a polgármester úr megnevezte a pályázatot. Ő is érdeklődött Vasváron, ahol a gazdasági vezetővel, illetve egyik pedagógussal beszélt az étkeztetéssel kapcsolatban. Azt tudni kell, hogy ott az önkormányzat saját maga üzemeltette a konyhát. Az itteni versenytárgyalásra később érkeztem, nem tudom lenne e számszaki probléma, nem lehet egy kifogásolható ok?

Császár József: Olyan technikai probléma nem történt, amellyel a pályázatot érvényteleníteni lehetne.
Beke László: Nem tudom megszavazni, hiszen Zalaszentgrót utolsó egysége, amit megint eladunk idegennek. Jelen voltam az önkormányzati konyha átadásánál, amikor egy olasz vállalkozó vette át, majd 5 év múlva visszaadta lepusztulva a konyhát. 

Császár József: Név szerinti szavazást fogok kérni. Amikor privatizálták a konyhát, az olasz vállalkozó is jó árakat adott, akkor mindenki dicsérte, a dolgozói is.

Dr. Varga Tamás: Van-e olyan pont a szerződésben, hogy szerződés megszegése esetén megszűnik a szerződés?
Császár József: A szerződés melléklete volt a pályázatnak. Abban vannak erre vonatkozó pontok, illetve 100.000,-Ft rosszul teljesítés esetén.
Baracskai József: Sajnálom, hogy az ülést nem közvetíti egyenes adásban a városi televízió. Osztom Beke László Úr dolgait. Akármi is lesz a döntés, mindenki a legjobb lelkiismerete szerint döntsön. A legszerencsétlenebb időben kell erről dönteni.

Gelencsér István: Egyetlen javaslatot szeretne tenni, hogy hogyan próbálják a rezsiköltséget csökkenteni. Az éttermekben, ha megnézzük a szentgróti éttermeket, mindegyikben van 4-5 szakmunkástanuló. Tanulónként vissza lehet igényelni több 100.000,-Ft-ot, közel 500.000,-Ft-ot egy tanulónál, mellette az utókornak nevelnek szakmunkástanulókat. Tehát itt a konyhán megtanulhatna ételt készíteni, ezt későbbiekre nézve tudnám javasolni.
Lábodi Attiláné: Gondolt erre, csak késő volt az idő erre, ugyanis most nem 3 év a szakmunkásképzés, ezért nem fért volna bele ebbe a ciklusba.
Husz Péter: A hibás teljesítési kötbér mire vonatkozik? Tehát ha az ÁNTSZ egyértelműen megbírságolja?
Csuzy Csaba: Nem kizárólag, de ezt dokumentálni kell valamilyen módon. Hogy valakinek nem ízlik az étel, vagy nem tudja megenni az szubjektív dolog.
Vajda László:Hiába próbálunk köröket futni, személyem is megtette. A képviselő-testületnek kell egy fontos döntést hozni, ami a pályázat elbírálásáról szól. Most megint azon rágódunk, hogy itt mit kellene tenni, hogy egy helyi vállalkozót ne veszítsünk el. Ahogy polgármester Úr mondta, ha kis eltérések lettek volna, akkor lehetett volna a helyi vállalkozónak lehetőséget adni, de sajnos nem erről volt szó. Olyan döntést kell hozni, amely a következő testületnek nem okoz gondot.
Husz Ferenc: tisztában vagyunk azzal, hogy az ATROPLUSZ KFT. óriási előnyben van, saját péksége van, saját maga állít elő olyan dolgokat, amit nyilvánvalóan más vállalkozó máshol vásárol. Gondolom ezért is tud lejjebb menni az árakban. 
Csuzy Csaba: összefoglalva jogilag. Amennyiben a képviselő-testület, bár jogilag kötött hozzá, mégsem fogadja el ezt az értékelést, úgy a következő jogkövetkezményekre számíthat: A közbeszerzési döntőbizottság megsemmisítheti az ajánlatkérőnek közbeszerzést lezáró döntését és bírságot szabhat ki. Ha a döntőbizottsági eljárás megindul, mindkettőre biztos lehet számítani. A bírság kiszabása során, annak indokoltságának, illetőleg összegének megállapításában a döntőbizottság az eset összes körülményét, így különösen a jogsérelem súlyát, a közbeszerzés tárgyát és értékét, a jogsértésnek a közbeszerzési döntésre gyakorolt befolyását stb. vizsgálja. Amennyiben a jogsértés nyilvánvalóan szándékos, úgy minősített körülményként kerül számításba véve. A bírság összege várhatóan milliós nagyságrendű lenne esetünkben. A kialakult gyakorlat szerint várhatóan 3-5 millió forint. A döntőbizottság jogsértés esetén a szervezet bírságolása mellett személyi felelősséget és bírságot is meg szokott állapítani, százezres nagyságrendben, ezért kérem a polgármester Urat, illetve a képviselő-testületet, hogy a név szerinti szavazás lehetőségét fontolja meg. A közbeszerzési döntés megsemmisítését követően elvileg három lehetősége lenne a képviselő-testületnek a továbbiakra nézve.:
1. 30 napon belül új döntést hozhat a közbeszerzési eljárásban. Döntése meghozatala előtt be kellene szerezni ajánlattevő nyilatkozatát arra nézve, hogy ajánlatát fenntartja.

2. Eláll a közbeszerzési eljárás lefolytatásától. Ez véleményem szerint csak elvi lehetőség, tekintettel az ellátási kötelezettségre. Akkor lenne lehetséges, ha pl. úgy döntene a testület, hogy az önkormányzat saját maga üzemelteti a konyhát.

3. Teljesen új eljárást folytat le.

Azonban ezen döntések egyike sem eredményezné a már kiszabott bírság visszavonását.

Kérem tehát mindezek alapján, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztést elfogadni szíveskedjen.

Császár József: négy képviselő kezdeményezheti a név szerinti szavazást írásban. 10 perc szünetet rendel el.

Csuzy Csaba : a Szervezeti és Működési Szabályzat úgy szól, hogy a bizottsági elnökök többsége, illetve a képviselők ¼-e kezdeményezheti-e névszerinti szavazást.
Császár József: azt fogom kérni a képviselőktől, aki egyetért a név szerinti szavazással, az írja alá.
SZÜNET UTÁN

Császár József: négy képviselő aláírta a név szerinti szavazás kezdeményezését. 

Borbiró Frigyes: bejelenti, hogy nem kíván részt venni a szavazásban.

Csuzy Csaba: megjegyzi összeférhetetlenség miatt szokott ilyen előfordulni, csupán ez indokolja.

Borbiró Frigyes: olyan indokom van, amit nem szeretnék közölni, akkor inkább elhagyom a termet.

Feláll és a helyét elhagyva a meghívottak között foglal helyet.

A képviselőt a szavazás szempontjából jelen lévőnek kell tekinteni.

Császár József név szerint kéri aki egyetért az előterjesztéssel azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslatot egészítsük ki azzal, hogy „A nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő: Lábodi Attiláné egyéni vállalkozó, 8790 Zalaszentgrót, Ifjúság u. 2.” 
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A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással, a következő határozatot hozta:
88/2010.(VIII.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megállapítja, hogy a Csányi-Zrínyi Általános Iskola Csányi László Tagiskolájában működő főzőkonyha vállalkozásba adására vonatkozó közbeszerzési felhívásra benyújtott pályázatok közül, 

- Lábodi Attiláné egyéni vállalkozó pályázata érvényes,

- ATROPLUSZ KFT. (Szombathely, Rohonczi u. 39.) pályázata 

   érvényes.

Megállapítja, hogy a főzőkonyha vállalkozásba adására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményes volt.

A közbeszerzés győztese: ATROPLUSZ KFT. (Szombathely, Rohonczi u. 39.), akivel az eredményhirdetést követő 20 napon belül szerződést köt 201l. január 1.-től számított 5 éves időtartamra az ajánlatában foglalt feltételekkel.

A nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő: Lábodi Attiláné egyéni vállalkozó, 8790 Zalaszentgrót, Ifjúság u. 2.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Conedis Pannónia Kft.-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

2. napirendi pont

Alapító okirat módosítása. c. előterjesztés jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Borbíró Frigyes képviselő visszaül a helyére.

E napirendi pontnál kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

89/2010.(VIII.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát az alábbiak szerint módisítja:

- a tevékenységi kör kiegészül „Üdülő szálláshely-szolgáltatás” kifejezéssel.

- az alkalmazott szakfeladatok 2010. január 1.-től kiegészül „ 552001 Üdülő szálláshely-szolgáltatás „ és a „841358 Turizmus-fejlesztési támogatások és tevékenységek” kifejezésekkel.

A módosított alapító okiratot a mellékletnek megfelelően elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a MÁK. Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóságát értesítse.

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Császár József polgármester a nyilvános ülést 19,30 órakor bezárta. 
Kmf.
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