Óvodafejlesztés Zalaszentgróton

TÁMOP- 3.1.11 – 12/2

Intézmény fenntartója által benyújtott pályázaton a Zalaszentgróti Napközi Otthonos Óvoda és Egységes Óvoda – bölcsőde /8790 Zalaszentgrót, Batthyány u. 28./ OM azonosítója: 037364 2012. da múlt év végén 28.395.083 Ft összeget nyert. 

A pályázat megvalósításának ideje: 12 hónap, 2013. december 31-én kívánjuk zárni. A pályázati projekt nyitó rendezvényét 2013. janiár 23.-ra tervezzük.

A pályázat célja: a nevelőtestület és a teljes kollektíva szakmai megújulására való törekvés, valamint a családi nevelésünkkel összhangban kiszélesíteni a szülőkkel közös programjaink palettáját. A pályázat 30%-a fordítható eszközbeszerzésre, melynek keretében megújul óvodaudvarunk, a gyermekek szabadtéri játéklehetősége bővül, valamint 8 csoportunkban valamennyi gyermek fektetője kicserélésre kerül, a mai kor igényeinek megfelelően, helyes testtartásuk megőrzése, javítása érdekében. 
A pedagógusok, pedagógiai munkát segítő alkalmazottak egyéni és csoportos továbbképzésére: 12.264.000 Ft  áll majd rendelkezésünkre. Ezen felül 2 pedagógiai szakmai napot is módunkban áll szervezni. A pedagógiai munkák innovatív szemléletének publikálása céljából jó gyakorlatként kívánjuk továbbadni a pedagógiai programunk elemeként, már kidolgozott „Szociális hátrányok enyhítését segítő programunkat”.
A szülőkkel közös programjainkra. 2.743.200 Ft áll majd rendelkezésünkre, melyből 2 családi napot, 4 szülői szakmai fórumot szervezünk, ahová a gyermekneveléssel kapcsolatos témában kívánunk előadókat meghívni, a szülők érdeklődésének megfelelően.
Projekt menedzseri feladatokat:  Baráth Józsefné intézményvezető
Projekt szakmai irányítását: Husz Ferencné óvodapedagógus
Projekt pénzügyi vezetését: Ujvári Éva az Önkormányzat pénzügyosztályának vezető 
látják el.

