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SAJTÓKÖZLEMÉNY
2011. augusztus 18.

	Befejeződtek a zalaszentgróti városközpont megújítási munkálatai. Az Új Széchenyi Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program társfinanszírozásával megvalósuló beruházás- sorozat összköltsége bruttó 300.141.978,- Ft. Az intézkedéseket az Önkormányzat és konzorciumi partnere, a GRÓT-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. összesen 91.224.986,- Ft önerő rendelkezésre bocsátása mellett 238.916.992,- Ft vissza nem térítendő támogatás igénybe vételével valósította meg.


Az Új Széchenyi Terv Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében támogatásra érdemesnek minősített város rehabilitációs célú (ROP) „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” című projekt során egy városi funkciókat támogató, kettő gazdasági funkciót erősítő és egy közösségi funkciókat szolgáló beruházási jellegű tevékenység ment végbe. 

A projekt révén az alábbi tevékenységek kerültek megvalósításra:

Szabadság tér rekonstrukciója:
· A beruházás sorozat legfőbb célja a Zalaszentgrót városközpontjában található Szabadság tér és közvetlen környezetének rehabilitálása, a közterek funkciójának kiteljesedését szolgáló infrastrukturális feltételek minél teljesebb mértékű megteremtése.

„Foghíj” beépítése, új közösségi funkciók létrehozása:
· A Szabadság téri „foghíj” beépítésének elsődleges célja a létrejövő új épület által a városi szintű idegenforgalmi- és közösségi célú feladatellátáshoz szükséges infrastrukturális háttér megteremtése és működtetése révén egy új közösségi feladatellátáshoz kapcsolódó funkció elhelyezése, a város által ellátott közösségi-szolgáltató szerep megerősítése. A foghíj beépítése során létrejövő új épületben a közösségi funkcióhoz kapcsolódóan egy turisztikai-, kulturális információs iroda és egy rendezvénytér kap helyet.

Piactér rendezése
· A beruházás az akcióterület gazdasági (kereskedelmi) szerepkörét meghatározó módon erősíti, megteremtve a városi piac működéséhez szükséges infrastrukturális feltételeket. 

Üzletház felújítása (Grót-Coop Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.)

· A beavatkozás célja a Grót-Coop Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. tulajdonában álló Batthyány Lajos 20. szám alatti üzletház gazdasági funkcióinak megerősítése, gazdasági célú hasznosításának intenzívebbé tétele az épület bővítése, illetve gazdaságilag hasznos alapterületének megnövelése révén. 

Helyi kötődést és büszkeséget erősítő akciók szervezése

· A projekt keretében megvalósuló infrastrukturális fejlesztésekhez kapcsolódó, az érintett lakosság bevonását célzó, a helyi kötődést és büszkeséget erősítő programok szervezése, a társadalmi kohézió erősítése. A városközpont rehabilitációs beruházás sorozat részeként az infrastrukturális elemek mellett a helyi kötődést, büszkeséget és közösségfejlesztést erősítő akciók valósulnak meg (5 db rendezvény).

A beavatkozások helyi elfogadását, megfelelő végrehajtását és sikerét szolgáló tevékenységek

· A tevékenység legfőbb célja a helyi lakosság és közvélemény tájékoztatása (lakossági fórumok lebonyolítása) a városközpontban végbemenő fejlesztésekről, egyúttal minél nagyobb ismertség és elfogadottság elérése a lakosság részéről annak érdekében, hogy a fejlesztések eredményeként a lakosok minél nagyobb arányban használják a kibővült funkciókkal rendelkező belvárost.

Városmarketing akciók

· A városmarketing akciók célja a helyi közvélemény tájékoztatása a városban történő fejlesztésekről, minél nagyobb ismertség és elfogadottság elérése a helyi lakosság részéről, hogy a fejlesztések eredményeként a lakosok minél nagyobb arányban használják a kibővült funkciókkal rendelkező belvárost, egyúttal az országos közvélemény, szakmai szervezetek, minisztériumok, önkormányzatok tájékoztatása a város-rehabilitációs tevékenység eredményeiről.

A fejlesztéssel érintett városközponti akcióterületen egy olyan integrált városfejlesztési cselekvési program valósult meg, amely a fizikai megújulás mellett nagy hangsúlyt fektet az érintett közösségek számára rendelkezésre álló közösségi szolgáltatások és erőforrások fejlesztésére, emellett a területen működő vállalkozások bevonására, a vonzóbb gazdasági környezet kialakítására. 

Az Új Széchenyi Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program társfinanszírozásával megvalósuló beruházás sorozat összköltsége bruttó 300.141.978,- Ft. Az intézkedéseket az Önkormányzat és konzorciumi partnere, a GRÓT-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. összesen 91.224.986,- Ft önerő rendelkezésre bocsátása mellett 238.916.992,- Ft vissza nem térítendő támogatás igénybe vételével valósította meg. A projekt támogatás intenzitása 72,37 %-os mértékű. 

A város rehabilitációs tevékenység sorozat előkészítése 2008. év első negyedéve óta folyamatban van. A fejlesztési program 2010. év szeptemberében vette kezdetét és 2011. év augusztusában fejeződött be.

Bármilyen kérdés vagy észrevétel esetén kérjük lépjen kapcsolatba velünk az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt.

9700 Szombathely, Kőszegi u. 23

Telefon: 94/500-780, Fax: 94/500-786

E-mail: nyupan@rft.t-online.hu

Honlap: www.nyupan.hu

Zalaszentgrót Város Önkormányzata - Városüzemelési és Műszaki Osztály 

8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 1.

Telefon: 83/562-986, 83/562-973

E-mail: muszak@zalaszentgrot.hu

Honlap: www.zalaszentgrot.hu







	„Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” 
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