„Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” NYDOP-2009-3.1.1/A- 2f-2009-0005

PROJEKT LEÍRÁS

2010. év szeptember 3. napján ünnepélyes keretek között kezdetét veszi a Zalaszentgrót városközpontjának funkcióbővítő megújításához kapcsolódó, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében támogatásra érdemesnek minősített város rehabilitációs célú (ROP) „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” című projekt megvalósítása. 

A projekt keretében fejleszteni kívánt városközponti akcióterület mind a városon belüli elhelyezkedése, mind az övezetben koncentrálódó városi-, közlekedési-, idegenforgalmi-, gazdasági- közösségi-kulturális, igazgatási-, egészségügyi és oktatás-nevelési funkciói révén egyedülállóan hangsúlyos szerepet tölt be Zalaszentgrót gazdasági és társadalmi életében. Az akcióterület a városról alkotott közvéleményt közvetlenül meghatározza és formálja, a város egyik legfrekventáltabb övezetének tekinthető. A terület megjelenésének és használhatóságának javítása, valamint városi-, gazdasági- és közösségi funkcióinak dinamizálása és modernizálása Zalaszentgrót fejlődési folyamatának egyik kulcskérdése. 

A Zalaszentgrót belvárosában található akcióterületre vonatkozó fejlesztési koncepció általános céljaként fogalmazható meg egy élhető városközpont kialakítása. A városközpont infrastrukturális jellegű megújításának révén a településrész által ellátott városi-, gazdasági- közösségi, oktatási és közszféra funkciók megerősítése, bővítése, új funkciók betelepülésének ösztönzése valósul meg. Mindezek eredményesen szolgálják mind a helyi és térségi lakosság, mind pedig a városba látogató turistaközönség igényeit, továbbá számottevően emelik a város általános megítélését és erősítik annak a települési hierarchiában betöltött szerepét.
A funkcióbővítést szolgáló fejlesztés sorozat Zalaszentgrót központi városmagjában megy végbe, a beavatkozással érintett akcióterületet a Zala folyó véd töltés - Tűztorony tér – 217 hrsz. árok – Mező Ferenc utca - Kossuth Lajos utca – Dózsa György utca – Batthyány Lajos utca – Ady Endre utca – Széchenyi István utca – Malomköz utca határolja, melynek területe mintegy 9 hektár.
A projekt során egy városi funkciókat támogató, kettő gazdasági funkciót erősítő és egy közösségi funkciókat szolgáló beruházási jellegű tevékenység megy végbe. A beavatkozásokat, Zalaszentgrót Város Önkormányzata a Grót-Coop Kereskedelmi és Szolgáltató ZRt.-vel konzorciumi együttműködésben valósítja meg.

A projekt révén az alábbi tevékenységek kerülnek megvalósításra:

SZABADSÁG TÉR REKONSTRUKCIÓJA

· A beruházás sorozat legfőbb célja a Zalaszentgrót városközpontjában található Szabadság tér és közvetlen környezetének rehabilitálása, a közterek funkciójának kiteljesedését szolgáló infrastrukturális feltételek minél teljesebb mértékű megteremtése.

A közterület rekonstrukció a Szabadság térre, valamint a tér, a Korona utca, Batthyány utca és a Kis Kastélyhoz vezető út által határolt területre terjed ki. A Szabadság térre a heti vásárok kereskedőinek a piacnapok alkalmával történő behajtásának és a fenntartás üzemi forgalmának kivételével, gépkocsival nem lehet behajtani. Ennek érvényesítésére ideiglenes (burkolatra lehajtható) oszlopos útzár létesül a tér nyugati és keleti oldalán. A Szabadság tér járművel történő megközelítése az engedélyezett célforgalom számára a Korona utcán kívül a tér nyugati oldalán bevezető útról lehetséges. A Zala utcára a tér irányából a behajtási lehetőség megszűnik. Az átmenő forgalom céljára a tér északi sávjában eltérő színű és mintázatú burkolatsáv jön létre, alacsony koronájú fákból álló rövid fasorokkal jelölve. A tér középső zónája szabadon marad, mely zónát egyetlen elem, a Szentháromság szobor szakaszolja vizuális értelemben. A szobor a jelenlegi helyén marad, ahol a téralkotó elemek – a tér hossztengelye és a templom előtti tér középpontján átmenő erre merőleges tengely – metszéspontjában állva a tér kompozíciós központjaként funkcionál. 

A tér burkolásának elve szerint a teljes rekonstrukciós területen egységes alapburkolat készül, jobb minőségű, beton maganyagú, kis-elemes anyagból, világosszürke színben. Ebből az alapból válnak ki eltérő minőségük és színük következtében az egyes funkciózónákat elkülönítő vizuális elemek. A gyalogos tengely sávja, a vegyes forgalmú utak forgalmi zónáját kijelölő sávok az alapburkolattól eltérő méretű, színű és mintázatú, de azzal azonos minőségű burkolattal kerülnek elkülönítésre.

A tér középpontjában elhelyezkedő templom körüli zöldfelület egyszerű füves területként az épület építészeti kiemelését szolgálja. A tér fásítása a már elkezdett gömbkőris ültetést folytatja, alatta örökzöld és virágos talajtakarókkal. A tér díszértékét a kiemelt növénykazettákba ültetett intenzív talajtakaró és évelőkiültetés emeli. A felújítással érintett térrészen új, minőségi utcabútorok kerülnek elhelyezésre.

FOGHÍJ” BEÉPÍTÉSE, ÚJ KÖZÖSSÉGI FUNKCIÓK LÉTREHOZÁSA

· A Szabadság téri „foghíj” beépítésének elsődleges célja a létrejövő új épület által a városi szintű idegenforgalmi- és közösségi célú feladatellátáshoz szükséges infrastrukturális háttér megteremtése és működtetése révén egy új közösségi feladatellátáshoz kapcsolódó funkció elhelyezése, a város által ellátott közösségi-szolgáltató szerep megerősítése. A foghíj beépítése során létrejövő új épületben a közösségi funkcióhoz kapcsolódóan egy turisztikai-, kulturális információs iroda és egy rendezvénytér kap helyet.
A fejlesztéssel érintett 321/5 hrsz. telek három oldalról (dél, kelet és nyugat felől) olyan szomszédos épületekkel határolt, ahol az épületek a telekhatáron állnak és nyílászáróik az építési telekre néznek. A nyugati oldal felőli épület műemlék, melynek földszintjén üzletek, vendéglő működik. Az ingatlan északi oldalon kapcsolódik a Szabadság tér közterülethez. A telek két oldalán található szomszédos épületek tetői az utcával párhuzamos gerincűek, és közel egy magasságúak. A közéjük tervezett új épület zártsorú beépítésű, amely a szabályozási tervnek megfelelően az oldalsó telekhatáron tűzfallal készül. A mintegy 94,4 m2 alapterületű földszinten egy turisztikai-, kulturális információs iroda kerül kialakításra munkaállomással és ügyféltérrel. Az épület tetőterében (60,7 m2) egy többfunkciós rendezvénytér tervezett. 

A létesítmény lehetőséget teremt a kultúra, közösségfejlesztés és turizmus területén tevékenykedő helyi szervezetek, civil szerveződések és vállalkozások számára, hogy az együttműködés lehetőségeit kihasználva, szervezett keretek között egyeztessék programkínálatukat, fejlesztési elképzeléseiket és a piacon való megjelenésüket. A városban megvalósítani kívánt kulturális és turisztikai fejlesztési elképzelések megismerése céljából rendszeres szakmai rendezvények és találkozók kerülnek lebonyolításra, ezáltal az idegenforgalom fejlesztésében érdekelt helyi szereplők együttműködési készsége számottevően javul. A kialakításra kerülő rendezvénytér alkalmas a különböző társadalmi-, és civil szervezetek rendezvényeinek befogadására, konferenciák, előadások és egyéb események megtartására.

PIACTÉR RENDEZÉSE

· A beruházás az akcióterület gazdasági (kereskedelmi) szerepkörét meghatározó módon erősíti, megteremtve a városi piac működéséhez szükséges infrastrukturális feltételeket. 

A Szabadság téri alapburkolat a fejlesztéssel érintett belső udvar (piactér) teljes területét betölti. A burkolt piactér hasznos alapterülete 460 m2, amelyen az elárusító egységek (3x3 méter alapterülettel) megjelölésre kerülnek. Az udvarban egy cca. 18 m2 területű pavilon kerül megépítésre, amely raktárhelyiségként funkcionál a piaci árusok mobil pultjai számára, illetve ezen kívül – az árusok részére - kettő higiénés helyiség (akadálymentesített-női és férfi) is létesül. Az új objektum kialakításával, a meglévő környezet rehabilitációjával, továbbá a jelenlegi, hagyományos piaci funkciók kibővítésével jelentősen javul a város és a térség kereskedelmi ellátásának színvonala. 
ÜZLETHÁZ FELÚJÍTÁSA (Grót-Coop Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.)

· A beavatkozás célja a Grót-Coop Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. tulajdonában álló Batthyány Lajos 20. szám alatti üzletház gazdasági funkcióinak megerősítése, gazdasági célú hasznosításának intenzívebbé tétele az épület bővítése, illetve gazdaságilag hasznos alapterületének megnövelése révén. 

A beruházás során tervezett tetőtér-beépítést követően új irodahelyiségek kerülnek kialakításra, az alsó szinten a jelenleg is meglévő kereskedelmi és vendéglátó ipari egységek változatlanul üzemelnek. A fejlesztés az akcióterület gazdasági és szolgáltató szerepkörét meghatározó módon erősíti, megteremtve az e tevékenységek végzéséhez szükséges infrastrukturális feltételeket. A beavatkozás hozzájárul a helyi vállalkozói szféra gazdasági potenciáljának növekedéséhez.

HELYI KÖTŐDÉST ÉS BÜSZKESÉGET ERŐSÍTŐ AKCIÓK SZERVEZÉSE

· A projekt keretében megvalósuló infrastrukturális fejlesztésekhez kapcsolódó, az érintett lakosság bevonását célzó, a helyi kötődést és büszkeséget erősítő programok szervezése, a társadalmi kohézió erősítése.
A városközpont rehabilitációs beruházás sorozat részeként az infrastrukturális elemek mellett a helyi kötődést, büszkeséget és közösségfejlesztést erősítő akciók valósulnak meg. A város civil szervezetei, művészeti együttesei lehetőséget kapnak előadásaik bemutatására, ezáltal színesítve a megújult belvárosi hangulatot. 

A programok (5 db rendezvény) valós alternatívát kínálnak Zalaszentgrót lakossága és a városba látogató turista közönség számára a szabadidő tartalmas, hasznos és élményszerű eltöltésére. A városközpont rehabilitációs projekt megvalósítási időszaka alatt lebonyolításra kerülő közösségi akciók keretében változatos és sokszínű előadások és programok kerülnek bemutatásra. A megrendezésre kerülő közösségi események hozzájárulnak a lakosság közösségi kapcsolatrendszerének erősítéséhez, a szabadidő minőségi közművelődési-, és rekreációs célú eltöltéséhez, egyúttal ösztönzik a civil hálózatok és kapcsolati hálók erősítését.

A BEAVATKOZÁSOK  HELYI  ELFOGADÁSÁT, MEGFELELŐ VÉGREHAJTÁSÁT ÉS SIKERÉT SZOLGÁLÓ TEVÉKENYSÉGEK

· A tevékenység legfőbb célja a helyi lakosság és közvélemény tájékoztatása a városközpontban végbemenő fejlesztésekről, egyúttal minél nagyobb ismertség és elfogadottság elérése a lakosság részéről annak érdekében, hogy a fejlesztések eredményeként a lakosok minél nagyobb arányban használják a kibővült funkciókkal rendelkező belvárost.

Az akcióterületi fejlesztések megvalósítását az Önkormányzat a helyi magánszféra (lakosság és vállalkozások) együttműködésében kívánja megvalósítani. A közszféra és a magánszféra közötti folyamatos párbeszéd a tervezet beavatkozások helyi elfogadását, megfelelő végrehajtását és fenntarthatóságát közvetlenül szolgálja.

VÁROSMARKETING AKCIÓK 

· A városmarketing akciók célja a helyi közvélemény tájékoztatása a városban történő fejlesztésekről, minél nagyobb ismertség és elfogadottság elérése a helyi lakosság részéről, hogy a fejlesztések eredményeként a lakosok minél nagyobb arányban használják a kibővült funkciókkal rendelkező belvárost, egyúttal az országos közvélemény, szakmai szervezetek, minisztériumok, önkormányzatok tájékoztatása a város-rehabilitációs tevékenység eredményeiről.

A városmarketing akciók keretében az alábbi tevékenységek mennek végbe:

· Lakossági információs nyílt napok (fórumok) szervezése, a projekt előrehaladásának bemutatása a helyi lakosság és vállalkozások számára 

· Önálló megjelenés egy szakmai kiállításon, illetve váráson 

· A városközpont rehabilitációs program egyes elemeihez kapcsolódó látványtervek, valamint a megvalósítás előrehaladásának ismertetése, közcélú bemutatása (szabadtéri kivetítés)

· Plakátok és/vagy tájékoztató táblák kihelyezése a fejlesztés helyszínein annak érdekében, hogy megtörténjen a további potenciális kedvezményezettek és a társadalom értesítése 

A fejlesztéssel érintett városközponti akcióterületen egy olyan integrált városfejlesztési cselekvési program valósul meg, amely a fizikai megújulás mellett nagy hangsúlyt fektet az érintett közösségek számára rendelkezésre álló közösségi szolgáltatások és erőforrások fejlesztésére, emellett a területen működő vállalkozások bevonására, a vonzóbb gazdasági környezet kialakítására. 

Zalaszentgrót város vonzereje és súlya a városközponti terület funkcióbővítő fejlesztése révén jelentősen megnő. A belvárosi akcióterületen megvalósuló beavatkozás sorozat a város jövőképének és középtávú célkitűzéseinek elérését egyedülállóan hatékony és komplex módon szolgálja. 

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program társfinanszírozásával megvalósuló beruházás sorozat összköltsége bruttó 300.141.978,- Ft. Az intézkedéseket az Önkormányzat és konzorciumi partnere, a GRÓT-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. összesen 91.224.986,- Ft önerő rendelkezésre bocsátása mellett 238.916.992,- Ft vissza nem térítendő támogatás igénybe vételével kívánja megvalósítani. A projekt támogatás intenzitása 72,37 %-os mértékű. 

A város rehabilitációs tevékenység sorozat előkészítése 2008. év első negyedéve óta folyamatban van. A fejlesztési program 2010. év szeptemberében veszi kezdetét és várhatóan 2011. év decemberében fejeződik be.

Bővebb információ: 

Zalaszentgrót Város Önkormányzata - Városüzemelési és Műszaki Osztály 

Cím: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 1. Telefonszám: + 36 83 562-986, + 36 83 562-973, 

E-mail: muszak@zalaszentgrot.hu
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„A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, az NYDOP-2009-3.1.1/A pályázati konstrukció keretében valósul meg.”

