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 „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” 
Projekt azonosító: NYDOP-3.1.1/A-2f-2009-0005
„Study Tour/Sajtó-helyszínbejárás”
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Időpont: 2010. október 28. (csütörtök) 12:00 óra

Helyszín: Akcióterület

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A terveknek megfelelően halad a „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” című projekt megvalósítása. 

A kivitelezési munkálatok elvégzését – nyilvános közbeszerzési eljárás keretében a ZALA-2009 Konzorcium nyerte el. A konzorcium vezetôje a Horváth-Ép Közmû-, Út- és Mélyépítô Kft. ( 8360 Keszthely, Sömögyei út 1.).

A fejlesztéssel érintett városközponti akcióterületen egy olyan integrált városfejlesztési cselekvési program valósul meg, amely a fizikai megújulás mellett nagy hangsúlyt fektet az érintett közösségek számára rendelkezésre álló közösségi szolgáltatások és erőforrások fejlesztésére, emellett a területen működő vállalkozások bevonására, a vonzóbb gazdasági környezet kialakítására. 

A funkcióbővítő beruházás sorozat egy alaposan átgondolt városfejlesztési koncepciót valósít meg, a beavatkozások egy komplex városfejlesztési tevékenység részeként mennek végbe. A fejlesztések hosszú távon biztosítják a település gazdasági-, társadalmi fejlődését, egyúttal a városi és közösségi funkciók és a társadalmi kohézió erősödését is eredményezik. A projekt során az alábbi tevékenységek mennek végbe:

· Gazdaságfejlesztést támogató, beruházási jellegű tevékenységek: a városi piactér rendezése (burkolt piactér létrehozása), a helyi vállalkozói szféra bevonásával (GRÓT-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.) a 8790 Zalaszentgrót, Batthyány Lajos u. 20. szám alatti üzletház felújítása, bővítése

· Városi környezet és funkciók minőségi javítása céljából a Szabadság tér felújítása, rekonstrukciója (közterek, települési zöldfelületek felújítása, forgalomcsillapított közlekedési övezetté alakítása, a kapcsolódó vonalas infrastruktúra és közvilágítás korszerűsítése, új utcabútorok elhelyezése)

· A társadalmi kohézió erősítése, közösségfejlesztés: a Szabadság téri „foghíj” beépítése révén létrehozni kívánt épületben új közösségi tevékenységet erősítő infrastruktúra és funkciók kialakítása (közösségi központ kialakítása)

· A fizikai-, infrastrukturális jellegű beavatkozásokat kisléptékű kiegészítő tevékenységek teszik teljessé.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program társfinanszírozásával megvalósuló beruházás sorozat összköltsége bruttó 300.141.978,- Ft.  Az intézkedéseket az Önkormányzat és konzorciumi partnere, a GRÓT-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. összesen 91.224.986,- Ft önerő rendelkezésre bocsátása mellett 238.916.992,- Ft vissza nem térítendő támogatás igénybe vételével kívánja megvalósítani. A projekt támogatás intenzitása 72,37 %-os mértékű. 

Bővebb információ: 

Zalaszentgrót Város Önkormányzata - Városüzemelési és Műszaki Osztály 
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A projekt az Európai Unió támogatásával az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.


_1343113318

